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Podjetje GIA-S d.o.o. že več kot 25 let uspešno 
soustvarja rešitve na področju industrijskih 
sistemov in komponent tudi za najbolj zahtevne 
pogoje v farmaciji, živilski in procesni industriji 
na slovenskem trgu. 

V podjetju zaradi neprestane rasti v svoje vrste vabimo 
nove sodelavce:

Prodajni inženir za 
industrijsko opremo 

v pisarni (M/Ž)

Naloge in odgovornosti: 

• Podpora našim kupcem pri izboru komponent
• Obdelava povpraševanj in oblikovanje ponudb
• Sprejem in obdelava naročil do njihove končne 
realizacije
• Poznavanje in predstavitev našega prodajnega 
asortimana
• Skrb za dolgoročne odnose z našimi kupci

Vas zanima 
tehnično in 
dinamično 
delo?

Od vas pričakujemo:

• Delovne izkušnje: zaželeno vsaj 1 leto s področja
prodaje tehničnih rešitev, lahko tudi začetnik
• Višja izobrazba tehnične smeri – elektro, strojna
oz. druga, z visoko afiniteto do tehnike
• Zaželeno znanje iz področja energetike,
pnevmtike in industrijskih armatur
• Dobro znanje angleškega ali nemškega jezika
• Odlično poznavanje dela z računalniki (Windows
okolje)
• Vozniški izpit B – kategorije
• Interes za dolgoročno zaposlitev, s talentom za
prodajo
• Osebno urejenost, komunikativnost in ustrezen
odnos do poslovnih partnerjev in sodelavcev

Nudimo: 

• Zaposlitev v urejenem in prijetnem okolju
• Stimulativen osebni dohodek (fiksni in variabilni
del)
• Veliko mero samostojnosti in kreativnega dela v
uspešnem in rastočem podjetju
• Stalno izobraževanje in izpopolnjevanje znanj

Zaposlitev se lahko sklene za nedoločen čas po preteku 
preizkusne dobe. 

Zainteresirane kandidate vabimo, da svoje izkušnje in kompetence 
strnjene v kratek življenjepis, pošljejo na naslov pisarna@gia.si

GIA-S industrijska oprema 
d.o.o. Industrijska cesta 1K,

1290 Grosuplje 
www.giaflex.com
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NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo po-
sredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 leže-
či 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format datoteke 
naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Uvodnik
Draga bralka, bralec Grosupeljskih odmevov!

Lep aprilski pozdrav obema. Glede na temperature smo 
v prvi polovici aprila že skoraj v poletju. Narava se vi-
dno prebuja, tako da vsak dan opazimo spremembe, 
temperature so se približevale že tridesetim stopinjam. 
Za nami so še zadnje čistilne akcije v naši občini za to 
leto, o kakšni čistilki pa morda tudi v naslednji številki. 
Upajmo, da so tudi te čistilne akcije prebudile vest še 
redkim posameznikom, ki se ne morejo znebiti slabih navad. 

V preteklih tednih so potekali tudi še zadnji občni zbori društev, na katerih poda-
jo poročila za preteklo leto in načrte za tekoče. O nekaterih večjih pa poročamo 
tudi v glasilu. 

Med odmevnejšimi dogodki preteklega obdobja so vsekakor tudi praznovanja, 
kristjani ter tudi marsikateri ateisti so se pridružili praznovanjem velike noči, 
vsaj ko gre za dobrote, ki jih v tem času pripravimo. Ob tem pa so potekale razne 
prireditve, velikonočni sejmi, razstave velikonočnih dobrot in vsega, kar sodi zra-
ven. Bili smo tudi na obisku pri naši občanki, ki je praznovala že stodrugi rojstni 
dan. Čestitke in vse dobro!

V prihodnji številki bo prostor namenjen tudi volilnim oglasom za prihajajoče 
evropske volitve. Obseg prostora za posamezne stranke je določen s pravili, oglasi 
pa so plačljivi. Naj še enkrat poudarim, da volilnih oglasov ne lektoriramo, to 
je prepuščeno oglaševalcem. Ostalih političnih prispevkov v naslednji številki ne 
smemo objavljati.  

V imenu uredniškega odbora in svojem imenu vam želim vse dobro, predvsem 
srečo, če imaš srečo, imaš vse, kar potrebuješ, med drugim tudi zdravje in denar.

Srečno,
Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 6. maja, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com
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Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Zdi se, kot da smo ravnokar praznovali 
novoletne praznike, pa je že april. Čas res hitro 
teče. Starejši ko si, hitreje minevajo dnevi, vsaj 
tako mi je pravil moj pokojni oče tedaj, ko 
se je meni zdelo, da se mi ura, še zlasti med 
šolskim poukom, ni nikamor premaknila. 
Kakorkoli, v utripu tempa sedanjega časa je 
prav, da znamo čas tudi ustaviti. Pomladni 
čas, ko se narava prebuja in toplo sonce vabi 
na zrak, je ravno pravšnji, da si na novo 
napolnimo baterije. Naša lepa zelena občina 
ponuja veliko priložnosti za sprehode in uživanje prostega časa. Peš do Kuclja in nazaj, pa do Županove 
jame in Tabora Cerovo, na Koščakov hrib, čez Radensko polje do Žabje hiše, po poti kulturne dediščine 
skozi Šmarje in še bi lahko naštevali. Veliko je možnosti, ki so lahko zagotovo boljše kot pa dolgi sobotni 
zastoji na avtocesti proti morju.

Ko je nekdanji cesar Franc Jožef pred 170 leti začel graditi tedaj najsodobnejše prometne žile, železnice, 
jih je zasnoval s pogledom v prihodnost. Železniško omrežje je bilo že v svojem nastanku zasnovano z 
vizijo uporabnosti vsaj za petdeset let vnaprej. Vidimo, da to železniško omrežje po 170 letih še vedno 
služi svojemu namenu. 

Izziv prihodnosti načrtovanja sodobnega prometnega omrežja, ki naj bi ustrezalo izzivom prihodnjih 
generacij najmanj do začetka 22. stoletja, moramo tako, kot so se tega lotili v nekdanji cesarski  
monarhiji, sedaj storiti mi. Izvajati se je namreč pričel državni prostorski načrt za dvotirno železniško 
progo Ljubljana – Grosuplje – Ivančna Gorica, vzporedno pa poteka umeščanje trase nove obvoznice 
okoli mesta Grosuplje. Naj povem, da sta obe načrtovani trasi, tako železniška kot tudi cestna 
obvoznica, speljani tako, da bosta omogočili dovolj prostora za nadaljnjo prostorsko širitev naselja, 
hkrati pa bosta zagotavljali ustrezen nivo storitev tudi v prihodnosti, ali povedano drugače: obvoznica 
bo razbremenila cestni promet, z vlakom pa se bo možno iz Grosupljega peljati vsakih petnajst minut 
v petnajstih minutah do Ljubljane. Trenutno sta oba projekta še v fazi prvih strokovnih preveritev, ki 
pa bodo seveda vse tudi predstavljene javno, saj si takih projektov brez sodelovanja širše javnosti ne 
moremo predstavljati. 

Te lepe prihodnosti za naše vnuke se veselim že danes!

Želim Vam, da te lepe pomladne trenutke preživite srečno in zdravo!

Vaš  župan  
dr. Peter Verlič

Nagovor župana
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Otvoritev zadrževalnika Veliki potok

Zagotavljanje poplavne varnosti 
Grosupeljsko-Radenskega polja in s 
tem tudi samega mesta Grosuplje je 
zasnovano na izgradnji zadrževalnikov 
visokih voda in ureditvi Grosupeljšči-
ce v območju mesta. Leta 2009 je bil 
zgrajen zadrževalnik Bičje, v letu 2022 
pa tudi dolgo načrtovani zadrževalnik 
Veliki potok. Prav zadnje poplave lan-
sko poletje so nas ponovno opomnile, 
kako pomembno je delovanje na pre-
ventivi. Nov zadrževalnik Veliki potok 
pa se je tako že izkazal tudi v praksi, 
svoje delo je dobro opravil tudi zadrže-
valnik Bičje. 

V petek, 22. marca 2024, ob svetov-
nem dnevu voda, si je nov zadrževalnik 
Veliki potok v družbi župana Občine 
Grosuplje dr. Petra Verliča, podžupa-
nov Janeza Pintarja in Matjaža Trontlja, 
direktorice občinske uprave Zdenke 
Grozde in direktorja družbe Hidroteh-
nik Boštjana Riglerja ogledal minister 
za naravne vire in prostor Jože Novak. 
Minister, župan in direktor družbe Hi-
drotehnik so ob tej priložnosti tudi slo-
vesno prerezali trak, zadrževalnik pa 
smo tako tudi uradno predali svojemu 
namenu, z zadovoljstvom, da je Grosu-
plje danes pred poplavami veliko bolj 
varno.

Zbrane je pozdravil župan dr. Peter 
Verlič. »Prerez traku smo načrtovali tako, 
kot se spodobi. Da zadrževalnik pred tem 
dogodkom še ne bi moral opraviti svoje 
funkcije, vendar pa je pravzaprav svojo 
otvoritev doživel že ob lanskoletnih popla-
vah.«

Povedal je, da smo bili takrat vsi pre-
senečeni, ogledovali pa so si tudi mešča-
ni, kako se je v dveh, treh dneh za zadr-
ževalnikom nabralo 300.000 m3 vode. 
Še večje presenečenje pa je bilo, ko smo 
stali v centru mesta, ob Grosupeljščici, 
ki je leta 2010 poplavljala, zdaj pa je te-
kla mirno, medtem ko smo po Sloveniji 
spremljali velike katastrofe. »Če kaj, je to 
živ dokaz, da se v urejanje vodotokov in v 
izgradnjo zadrževalnikov splača vlagati in 
da ta sredstva niso vržena vstran. Sploh če 
pomislimo, koliko premoženja in nenaza-
dnje tudi človeških življenj se lahko s tem 
privarčuje.«

»V Grosupljem imamo še zadrževalnik 
Bičje, ki pa je bil zgrajen že prej, in za mesto 
Grosuplje, pa tudi malo širšo okolico zdaj 
lahko rečemo, da ni več poplavno ogrože-

no. Ko bo urejena še struga Grosupeljščice, 
pa bo varnost pred poplavami v celoti ure-
jena.«    

Minister Jože Novak, ki je tudi naš ob-
čan, pa je povedal, da je posebej vesel, 
da lahko danes svetovni dan voda pro-
slavi tudi z nami. Izgradnja tega zadrže-
valnika je prehitela lanskoletne poplave, 
da je že opravil svojo nalogo, še preden 
je bil zares v uporabi.

Po državi predvidevajo gradnjo več 
novih zadrževalnikov in drugih ureditev 
pred poplavami, sredstva so zagotovlje-
na.

Ob svetovnem dnevu voda je pou-
daril, da glavni izziv sedaj predstavljajo 
podnebne spremembe. »Težko bomo še 
govorili o petstoletnih, stoletnih vodah, 
kot jih poznamo. Posledicam podnebnih 
sprememb se ne moremo izogniti, lahko in 
moramo pa se nanje ustrezno pripraviti.«

»Kot prvo moramo prilagoditi vodoto-
ke, na način, da bodo odporni. Kot drugo, 
ozračje bo vedno toplejše, suše bodo ve-
dno pogostejše, zato bo potrebno podvo-
jiti ali pa celo potrojiti kapacitete v vodnih 
zadrževalnikih. Prav tako pa bo treba po-
skrbeti, da bodo čistilne naprave funkcio-
nirale tudi takrat, ko bo veliko vode. Tretje, 
kar je pomembno, pa je javni potniški pro-
met, izziv še posebej predstavlja železni-
ca,« je še povedal.

Zadrževalnik Veliki potok je lociran v 
dolini med naseljema Velika Stara vas in 
Gradišče, njegova vloga pa je posebej 
pomembna za poseljen del mesta ob 
Grosupeljščici med avtocesto in železni-
ško progo.
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To je suhi zadrževalnik visokih voda, 
kar pomeni, da se nivo vode pred pre-
grado poveča samo v času poplav. Talni 
izpust se regulira z zapornico, predvsem 
zaradi naravovarstvenih ukrepov pa je 
vedno zagotovljen minimalni pretok 
vode. Pregrada je visoka 15 m in dolga 

nekaj preko 200 m. Zadrževalnik s pro-
stornino 573.355 m3 bo prebivalce ščitil 
do obsega 100-letnih voda.

Izvajalec del je bil podjetje CGP, 
d. d. Pogodbena vrednost del je zna-
šala 4.949.540,97 evrov brez ddv oz. 
6.038.439,98 evrov z ddv.

Občina Grosuplje je bila naročnik in-
vesticije, investitor je bilo Ministrstvo za 
naravne vire in prostor, Direkcija RS za 
vode. Zadrževalnik je v upravljanje pre-
vzela družba Hidrotehnik, d. o. o.

Jana Roštan

Naša občanka Alojzija Jančar praznovala 102. rojstni dan

Naša občanka Alojzija Jančar iz Št. Ju-
rija pri Grosupljem je v četrtek, 28. marca 
2024, praznovala svoj 102. rojstni dan. 
Prav na ta dan sta jo obiskala in ji voščila 
vse najboljše ob njenem prazniku tudi 
župan dr. Peter Verlič in podžupan Janez 
Pintar.

 Res je bilo lepo, ko nas je gospa Aloj-
zija v družbi svojih domačih spet priča-
kala nasmejana. In kot nam je zaupala, se 
dobro počuti. Tudi zapela nam je. Vedno 
je namreč rada prepevala, že kot majh-
na deklica v pevskem zboru, v šentjurski 

cerkvi, se spominja.
 Še vedno pa rada tudi kaj prebere in 

redno prelista novo številko Grosupelj-
skih odmevov.

 Ob njenem rojstnem dnevu smo tudi 
nazdravili s penino in se posladkali s tor-
to. Župan pa ji je ob koncu srečanja tudi 
obljubil, da bosta naslednje leto, ko se 
spet srečata, pa tudi skupaj eno zapela.

 Gospe Alojziji želimo vse najboljše, še 
veliko nasmehov in ubranega petja.

Jana Roštan

Občina Grosuplje pristopa k pripravi Občinske celostne 
prometne strategije

Občina Grosuplje se je prijavila na 
Javni razpis za sofinanciranje občin-
skih celostnih prometnih strategij (JR 
OCPS), ki je bil novembra lani objavljen 
v Uradnem listu Republike Slovenije. 
Na podlagi objavljenega razpisa sedaj 
pristopa k pripravi Občinske celostne 
prometne strategije (OCPS).

 Občina Grosuplje je svojo Celostno 
prometno strategijo izdelala že leta 
2017. Gre za strateški dokument za na-
črtovanje prometa s poudarkom na 
ukrepih za spodbujanje trajnostne mo-
bilnosti. Namen OCPS je sprememba 
potovalnih navad v občini in izboljšanje 
pogojev za hojo, kolesarjenje, javni pre-
voz ter alternativnih oblik mobilnosti za-
radi zmanjšanja obsega osebnega mo-
tornega prometa.

 V okviru prenovljene celostne pro-
metne strategije pa smo si kot krovni 
cilj zastavili pregled in evalvacijo osnov-
ne Celostne prometne strategije iz leta 
2017 ter njeno nadgradnjo glede na 
študijo Prometno-tehniškega instituta iz 
leta 2022 in glede na novo vzpostavitev 
števcev prometa, ki bi pokazali dejansko 
obremenitev prometa v mestu in me-
stnih vpadnicah.

 Ostale izzive predstavljajo potrebe 
po:
• prevetritvi varnih šolskih poti, in sicer 

njihovo revidiranje ter označbe;
• vzpostavitvi modela enosmernega 

prometa v stranskih ulicah v luči ure-
ditve dodatne varnosti v prometu;

• vzpostavitvi varnosti v stranskih uli-
cah, kjer bi zaradi pešpoti otrok velja-
la cona 30;

• definiranju območij popolne zapore 
prometa v centru mesta - v luči zele-
nega prehoda in spodbujanja pešpoti;

• vzpostavitvi omejitve tovornega pro-
meta znotraj centra mesta, predvsem 
v okolici osnovnih šol;

• definiranju možnosti in vpeljavi do-
datnih zelenih načinov transporta s 
primerno uporabnostjo postavitve 
postajališč;

• preučitvi možnosti peš dostopa obča-
nov do temeljnih storitev in družbe-
nih servisov.
Rok, do katerega mora biti nova OCPS 

pripravljena, je 1. 12. 2024.
Jana Roštan
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5. seja predsedstva Skupnosti občin Slovenije v Grosupljem

V četrtek, 21. marca 2024, je v Druž-
benem domu Grosuplje potekala 5. seja 
predsedstva Skupnosti občin Slovenije.

 Dobrodošlico v naši občini je župa-
njam in županom po uvodnem pozdra-
vu predsednika Skupnosti občin Slo-
venije dr. Vladimirja Prebiliča izrekel 
župan dr. Peter Verlič.

 Povedal je, da Grosuplje vedno bolj 
postaja primestje glavnega mesta. Zdaj 
nas je že 23.000 prebivalcev. Kaj vse se v 
občini Grosuplje dogaja, predvsem naše 

investicijske in druge projekte v zadnjem 
letu, kot tudi družabno življenje v občini 
so si ogledali na videu in tako pobližje 
spoznali naše mesto in občino. Župan 
je izpostavil naš nov zadrževalnik Veliki 
potok. Prva študija teh zadrževalnikov 
je bila narejena že leta 1962. Poudaril 
je pomen medsebojnega sodelovanja 
občin in pomen sodelovanja z vlado, da 
bi se projekti, kot je zadrževalnik, hitreje 
odvijali.

 Naš aktualni projekt je nov prizidek k 

Osnovni šoli Brinje Grosuplje. Naš najve-
čji projekt, ki bo verjetno celo presegel 
mandat, pa je sedaj nova glasbena šola 
in nova kulturna dvorana s približno 500 
sedeži. »Upamo pa, da bo to postalo novo 
srce mesta in tudi občine.«

 Županje in župani so se sicer tokrat 
na seji posvetili predvsem izzivom na 
področju stanovanjske politike lokalnih 
skupnosti in države.

Jana Roštan

Predstavitev rešitev optimizacij proge Ivančna Gorica–
Ljubljana

V ponedeljek, 25. marca 2024, je v 
Družbenem domu Grosuplje Direkcija 
RS za infrastrukturo predstavila rešitev 
optimizacij proge Ivančna Gorica–Lju-
bljana. Predstavitvi so prisluhnili žu-
pan dr. Peter Verlič, podžupana Janez 
Pintar in Matjaž Trontelj ter vodje ura-
dov, Miha Simončič za prostor, Polona 
Verbič za komunalno infrastrukturo 
in Mihael Prelc z redarstva s sodelav-
ci, prisotni pa so bili tudi predstavniki 
Javnega komunalnega podjetja Grosu-
plje.

 V teku je priprava državnega prostor-
skega načrta za nadgradnjo železniške 
proge št. 80 državna meja–Metlika–Lju-
bljana, na odseku Ivančna Gorica–Lju-
bljana. Načrtovana je nadgradnja v 
dvotirno in elektrificirano progo. Gre za 
nadgradnjo proge v 1. fazi, pozneje, v 2. 
fazi je predvidena vse do Novega mesta.

 Spremembe se nanašajo na samo 
traso proge in na nekatere spremlja-
joče ureditve. Ključne izboljšave, ki jih 

prinašajo, so, da se bo proga na odseku 
Ivančna Gorica–Ljubljana skrajšala za 2,7 
km. Izhodiščna hitrost bo 130 km/h za 
potniške vlake in 100 km/h za tovorne, 
s posameznimi izjemami. Posledično se 
bo na posameznih relacijah skrajšal tudi 
potovalni čas, na relaciji Ljubljana–Gro-
suplje je predvideno 6-minutno skrajša-
nje potovalnega časa za potniške vlake 
in 7-minutno za regionalne vlake, na 
relaciji Ljubljana–Ivančna Gorica pa bo 
razlika v potovalnem času za potniške 
vlake 14 minut in za regionalne vlake 20 
minut.  

 Predvidena je tudi uvedba taktnega 
prevoza, na relaciji Ljubljana–Grosuplje 
v koničnem času na 15 minut in izven 
konic na 30 minut, in na relaciji Ljublja-
na–Ivančna Gorica na 30 minut.

 Z nadgradnjo proge je predvidena 
tudi še enkrat večja zmogljivost proge, 
torej na več kot 200 vlakov dnevno.

 Z ureditvami na postajah in postajali-
ščih pa bo možna tudi boljša integracija 

z drugimi prometnimi sistemi. Prav tako 
bo z izboljšanjem elementov proge in 
opreme na postajah in postajališčih tudi 
udobnost potovanja boljša.

 Kar zadeva spremembe prostorskih 
ureditev, se na celotnem odseku Lju-
bljana–Ivančna Gorica progo nadgradi v 
dvotirno. Na območju občine Grosuplje 
bo potekala v dolžini 14 km, s postajami 
Grosuplje in postajališči Žalna, Mlačevo 
in Šmarje - Sap, ravno na območju naše 
občine pa se trasa načrtovane dvotirne 
proge od obstoječe proge večkrat tudi 
odmakne.  

 Na celotnem odseku proge Ivanč-
na Gorica–Ljubljana pa je predvidena 
tudi ukinitev vseh nivojskih prehodov, 
na območju Grosupljega je takšnih 18. 
Predvideva pa se ureditev novih izvenni-
vojskih prehodov, in sicer 8 za vsa vozila 
in dodatno še 1 za pešce in kolesarje, pri 
čemer se ohranjajo tudi vsi obstoječi.

 
Jana Roštan
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Pričela se je gradnja I. etape kanalizacijskega omrežja v sklopu 
projekta »Javna kanalizacija v aglomeracijah Velika in Mala 
Račna ter Čušperk«

Projekt Javna kanalizacija v aglome-
racijah Velika in Mala Račna ter Čušperk 
smo začeli konec decembra 2023. Etapa 
I. – aglomeracija Velika Račna vključuje 
izgradnjo kanalizacijskih vodov v nase-
ljih Velika Račna in Predole, izgradnjo 
kanalizacijskih črpališč VR1 v Velik Rač-
ni in P v Predolah ter navezavo novega 
omrežja preko tlačnega voda na obsto-
ječo javno kanalizacijo na Spodnji Slivni-
ci, ki je že povezana s CČN Grosuplje.

Skupna dolžina kanalizacijskega 
omrežja v naselju Velika Račna znaša 
2.509,90 m, od tega je 1.513,10 m gra-
vitacijskih cevovodov, preostalih 996,80 
m predstavlja tlačni vod. V Predolah pa 
skupna dolžina gravitacijske kanalizaci-
je znaša 1.621,46 m in dolžina tlačnega 
voda 3.112,66 m.

Vrednost celotnega projekta I. etape 
znaša 4.052.687,57 EUR brez DDV, od 

tega znašajo gradbena dela po sklenjeni 
izvajalski pogodbi 3.745.848,89 EUR brez 
DDV.

 Gradbena dela izvaja Javno komu-
nalno podjetje Grosuplje, d. o. o., nadzor 

nad gradnjo vrši Proctor, d. o. o., iz Trzi-
na, koordinacijo za varnost in zdravje pri 
delu pa opravlja družba CPV Inženiring, 
d. o. o., iz Novega mesta. Pogodbeni rok 
za dokončanje del je november 2025. Na 
novozgrajeno kanalizacijsko omrežje bo 
v tej etapi možno priključiti skupno 292 
PE.

 Investicijo sofinancira Ministrstvo za 
naravne vire in prostor RS v okviru Načr-
ta za okrevanje in odpornost (NOO), in 
sicer v višini 1.000.000,00 EUR.

Tilen Erjavec

V Športnem parku Grosuplje kmalu tudi grbinasti poligon 
(pumptrack)

Športni park Grosuplje, kjer je že zgrajeno in as-
faltirano novo športno igrišče v velikosti cca 1.000 
m2, potrebna je le še montaža golov in košev, že do-
biva tudi svojo najbolj izstopajočo vsebino, pump-
track oz. grbinasti poligon. Tega bodo gotovo po-
sebej veseli naši mladi, ljubitelji urbanih športov, 
rolkanja, freestyle skirojanja in kolesarjenja.

 Po izvedenih zemeljskih delih za pripravo podla-
ge in odvodnjavanja je ta v zadnjih dneh marca že 
dobil tudi asfaltno prevleko.

 Jana Roštan
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Na cesti do Spodnje Slivnice so se že pričela tudi dela pri 
Omaplastu

Cesta v Žalni z novo asfaltno prevleko

Cesta do Spodnje Slivnice je bila že v 
lanskem letu prenovljena, z novim ploč-
nikom in kolesarsko stezo. Manjkal je le 
še del od Omaplasta do vključno mostu 
preko potoka pri centralni čistilni napra-
vi. Tudi na tem delu pa so se dela v mar-
cu že pričela.

 Stari most je porušen, zgradil pa se 
bo nov, širši. Razpon novega mostu bo 
8,2 m, s širino vozišča 6 m. Nova mostna 
konstrukcija bo, ob upoštevanju stole-
tnih voda in varnostne višine, od prej-
šnjega mostu višja za približno 70 cm.

 Dela bodo obsegala tudi obnovo ce-

ste, tudi preko mostu bosta obojestran-
sko urejena kolesarska steza in pločnik.

 Dela bodo predvidoma zaključena do 
konca avgusta. Obvoz za promet je za 
čas gradnje mostu urejen po vzporedno 
izdelanem provizoričnem mostu.

Jana Roštan

Cesta v Žalni, z novim pločnikom, je 
v zadnjih dneh marca dobila tudi novo 
asfaltno prevleko. Po celotni dolžini cca 
700 m, od šole do železniškega prehoda, 
je bil položen tudi fini asfalt.

Jana Roštan

Rekonstrukcija ceste proti Cerovemu

V marcu se je pričela rekonstrukcija ceste proti Cerovemu v 
dolžini cca 450 m. Cesta bo asfaltirana, širina asfaltirane ceste 
bo 3,5 m, z dodatnimi razširitvami na območju ovinkov.

 V sklopu rekonstrukcije ceste se bo odstranilo tudi posame-
zna drevesa in uredilo obcestni prostor.

 Izvajalec del je Mapri proasfalt, d. o. o., pogodbena vrednost 
del znaša 92.712,40 EUR z DDV.

 Jana Roštan
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Rekonstrukcija ceste v Škocjanu

Spoštovani!
Občina Grosuplje v sodelovanju z Zavodom za turizem in promocijo »Turizem Grosuplje«, Zavodom 

Republike Slovenije za varstvo narave, Zavodom za gozdove Slovenije, Gozdarskim inštitutom Slovenije in 
partnerico z Norveške, Høgskulen for grøn utvikling – stiftelse/University College for Green Development 

(NOR) zaključuje s projektom
Znanje za gospodaren odnos do narave / Knowledge for Sustainable  

Nature Management – ZAGON, 
v okviru katerega smo na območju Krajinskega parka Radensko polje obnovili mokrotni travnik ter 

vzpostavili učno pot, ki se začne v Mali Račni pri Žabji hiši ter preko Velike Račne poteka do poplavnega 
gozda pod Kopanjem.

Slovesnost ob zaključku projekta z otvoritvijo učne poti bo 
v četrtek, 18. aprila 2024, s pričetkom ob 11.00 uri, 

pri Centru ohranjanja narave Žabja hiša (Mala Račna 20, 1290 Grosuplje).

Vljudno vabljeni.

Dr. Peter Verlič, župan 

Spoštovani,

Občina Grosuplje je zaključila s projektom rekonstrukcije ceste v Žalni,
od šole do železniške postaje. 

Projekt je poleg obnovljene širše ceste obsegal tudi izgradnjo pločnika z novo cestno razsvetljavo. Uredili sta 
se tudi novi avtobusni postajališči in prehod za pešce, ki bo zagotavljal varno dostopanje.

Novo pridobitev bomo simbolično predali v uporabo 
v torek, 16. aprila 2024, ob 13.00 uri,

na avtobusnem parkirišču ob obnovljeni cesti v Žalni.
Ob tej priložnosti nas bo nagovoril poslanec Državnega zbora RS Janez Janša.  

Vljudno vabljeni.

Dr. Peter Verlič, župan 

V aprilu se je pričela rekonstrukcija ceste v Škocjanu. Dela 
obsegajo zamenjavo spodnjega in zgornjega ustroja ceste, 
ureditev bankin in humuziranje brežin, cesta v dolžini cca 120 
m in širini 3 – 4 m pa bo dobila tudi novo asfaltno prevleko.

Izvajalec del je podjetje Milan Pušljar s.p., ki bo dela opravil 
za 40.011,43 EUR z DDV.

Jana Roštan



12 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  April 2024 Iz občinske hiše

Javna razgrnitev za območje OPPN Št. Jurij - jug

Obveščamo vas, da poteka od četrtka, 28. 3. 2024, do vključno petka, 26. 4. 2024, Javna razgrnitev dopolnjenega osnutka 
Občinskega podrobnega prostorskega načrta Št. Jurij – Jug.
 
Gradivo OPPN je dostopno na spletni strani Občine Grosuplje: https://www.grosuplje.si/objava/707033 / Jav-
na razgrnitev. 
 
Urad za prostor,
Občina Grosuplje

Spoštovani!
Občina Grosuplje je uspešno zaključila investicijo 

izgradnje športnega igrišča na Veliki Ilovi Gori.
Zato vas vljudno vabimo, da se nam pridružite na 

odprtju

IGRIŠČA NA VELIKI ILOVI GORI
v sredo, 24. aprila 2024, ob 16. uri,

na novem igrišču.
Otvoritev bo spremljal krajši kulturni program ter 

pogostitev. 
Blagoslov bo opravil ljubljanski pomožni škof msgr. 

dr. Anton Jamnik.

Vljudno vabljeni.

Dr. Peter Verlič, župan

VABILO

Obvestilo o obsegu časopisnega prostora v Grosupeljskih odmevih v času volilne kampanje za 
volitve v Evropski parlament

Volitve poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament, na katerih bomo izvolili devet poslancev, bodo v nede-
ljo, 9. junija 2024. Predčasno glasovanje bo potekalo v torek, 4. junija, sredo, 5. junija, in četrtek, 6. junija 2024.

V skladu z 8. členom Sklepa o obsegu časopisnega prostora v lokalnem časopisu Grosupeljski odmevi v času volilne in 
referendumske kampanje, ki govori o velikosti namenjenega časopisnega prostora, se za predstavitev programov političnih 
strank in kandidatov oziroma list kandidatov, ki jih le-te kandidirajo za poslance v Evropski parlament, omogoči parlamentar-
nim strankam oziroma listam kandidatov največ 2 A4 časopisne strani, zunajparlamentarnim strankam pa 1 A4 stran.

Vse objave naročniki - politične stranke oz. organizatorji volilne kampanje plačajo po veljavnem ceniku, ki je bil sprejet 
na občinskem svetu. Na oglas se na vidno mesto napiše naročnika in plačnika oz. ime in naslov pravne osebe, ki naroča in ki 
plača oglas.

Naročniki volilnih prispevkov oblikovano gradivo v PDF obliki oddajo po e-pošti na naslov grosupeljski.odmevi@gmail.
com ali na USB ključku, CD-ju ali drugem primernem digitalnem mediju na sedežu uredništva ali po pošti na naslov uredni-
štva Občina Grosuplje, Grosupeljski odmevi, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje.

Rok za oddajo gradiva je ponedeljek, 13. maj 2024.
Sklep o obsegu časopisnega prostora v lokalnem časopisu Grosupeljski odmevi v času volilne in referendumske kampanje 

in Sklep o potrditvi cenika oglaševanja v časopisu Grosupeljski odmevi sta dostopna na spletni strani Občine Grosuplje, na 
povezavi: https://www.grosuplje.si/objave/63. 

Občina Grosuplje 
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VOLITVE POSLANCEV IZ REPUBLIKE SLOVENIJE  
V EVROPSKI PARLAMENT, 9. junij 2024

Predsednica Republike Slovenije je z 
Odlokom o razpisu volitev (Uradni list RS, 
št. 15/24) razpisala volitve poslancev iz Re-
publike Slovenije v Evropski parlament.

Za dan glasovanja je določena nedelja, 
9. junij 2024. 

1. Volilna pravica 
Volitve poslancev iz Republike Slove-

nije v Evropski parlament urejata Zakon o 
volitvah poslancev iz Republike Slovenije 
v Evropski parlament (Uradni list RS, št. 
40/04 – uradno prečiščeno besedilo, 41/07 
– ZVRK, 109/09, 9/14, 59/17 in 12/24 – 
ZVDZ-E) in Zakon o volitvah v državni zbor 
(Uradni list RS, št. 109/06 – uradno preči-
ščeno besedilo, 54/07 – odl. US, 23/17 in 
29/21 in 12/24 - ZVDZ).

Na volitvah imajo pravico glasovati dr-
žavljani Republike Slovenije, ki bodo naj-
pozneje 9. junija 2024 dopolnili osemnajst 
let starosti. Pravico voliti in biti voljen za 
poslanca v Evropskem parlamentu ima 
vsak pod pogojem, da je vpisan v eviden-
co volilne pravice, tudi državljan druge 
države članice Evropske unije, ki na dan 
glasovanja dopolni osemnajst let starosti 
ter ima dovoljenje za stalno prebivanje in 
prijavljeno stalno prebivališče v Republiki 
Sloveniji oziroma potrdilo o prijavi prebi-
vanja in prijavljeno začasno prebivališče v 
Republiki Sloveniji.

Če volivec zaradi dolgotrajne telesne, 
duševne, intelektualne ali senzorične 
okvare ali nepismenosti ne more glasova-
ti tako, kot je določeno v zakonu, lahko s 
seboj na volišče pripelje polnoletno osebo 
po njegovi izbiri, ki mu pri tem pomaga.

2. Način uresničevanja volilne pravi-
ce

Na volitvah se glasuje:
• na voliščih, ki jih je določila Okrajna 

volilna komisija Grosuplje v Sklepu 
o določitvi volišč in njihovih območij. 
Volivec uresničuje volilno pravico na 
volišču, na katerem je vpisan v volilni 
imenik, v nedeljo, 9. junija 2024, od 
7. do 19. ure. Volivci naj imajo s seboj 
osebni dokument in obvestilo volivcu, 
ki ga bodo prejeli na dom.

Posebni primeri, ki jih določa zakon: 
• Po pošti v Republiki Sloveniji – lahko 

glasujejo le volivci, ki so v priporu, zavo-
du za prestajanje kazni, v bolnišnici ali v 
socialnovarstvenem zavodu za instituci-
onalno varstvo in invalidi (z ustrezno od-
ločbo pristojnega organa), ki do srede, 
29. maja 2024, sporočijo Okrajni volilni 
komisiji, da želijo glasovati po pošti. 

• Invalidi lahko glasujejo po pošti tudi 
stalno, če to sporočijo Državni volilni 

komisiji in predložijo odločbo pristojne-
ga organa o priznanju statusa invalida. 
Obvestilo invalida o stalnem glasovanju 
po pošti velja do preklica.
Volivke in volivci, ki jim je bila nepred-
videno odvzeta prostost oz. so bili spre-
jeti v bolnišnico ali socialnovarstveni 
zavod ali pa so prejeli odločbo o inva-
lidnosti po 29. 5. 2024, lahko glasujejo 
po pošti, če to sporočijo okrajni volilni 
komisiji, kjer so vpisani v volilni imenik, 
do vključno ponedeljka, 3. junija 2024, 
in priložijo ustrezno dokazilo (npr. potr-
dilo ali odločbo).

• Na predčasnem glasovanju na poseb-
nem volišču, ki bo v Družbenem domu 
Grosuplje, Taborska cesta 1, Grosu-
plje,  v torek, 4. junija, v sredo, 5. ju-
nija, in v četrtek,  6. junija 2024, med 
7. in 19. uro, lahko glasujejo volivci, ki 
so vpisani v volilni imenik za območje 
okraja. Predhodna prijava ni potrebna, 
volivci naj imajo s seboj osebni doku-
ment in obvestilo volivcu, ki ga bodo 
prejeli na dom.   

• Na domu na dan glasovanja 9. junija 
2024 lahko glasujejo volivci, ki se zara-
di bolezni ne morejo osebno zglasiti na 
volišču, na katerem so vpisani v volilni 
imenik in bodo najpozneje do srede, 5. 
junija 2024, to sporočili Okrajni volilni 
komisiji Grosuplje na tel. št. 01 78 10 
917 ali 01 78 10 932, da želijo glasova-
ti na tak način in predložili ustrezno 
zdravniško potrdilo. 

• Na volišču, določenem za glasovanje 
volivcev, ki nimajo stalnega prebi-
vališča na območju okraja (OMNIA) s 
sedežem na Upravni enoti Grosuplje, 
Taborska cesta 1, Grosuplje, na dan gla-
sovanja, 9. junija 2024, od 7. do 19. ure, 
lahko glasujejo volivci, ki bodo na dan 
glasovanja izven okraja svojega stalne-
ga prebivališča. Če želi volivec glasovati 
na tak način, mora do srede, 5. junija 
2024, to pisno sporočiti Okrajni volilni 
komisiji, kjer ima prijavljeno stalno pre-
bivališče. 

• Volivci, ki nimajo stalnega prebiva-
lišča v Republiki Sloveniji in bodo na 
dan glasovanja v Republiki Sloveniji 
ter želijo glasovati na volišču v Slove-
niji, morajo to sporočiti Državni volilni 
komisiji najkasneje do srede, 5. junija 
2024. 

• Volivci s stalnim naslovom v tujini 
in volivci, ki bodo na dan glasovanja 
začasno v tujini, lahko najkasneje do 
četrtka, 9. maja 2024, Državni volilni 
komisiji sporočijo, da želijo glasovati na 
diplomatsko konzularnem predstav-
ništvu (DKP) Republike Slovenije v 
tujini, na katerem bo na dan glasovanja 
odprto volišče (sklep o določitvi volišč 

na DKP je objavljen na spletni strani Dr-
žavne volilne komisije). Volivci, ki bodo 
na dan glasovanja v tujini, ker tam za-
časno prebivajo, lahko najkasneje do 
četrtka, 9. maja 2024, Državni volilni 
komisiji sporočijo, da želijo glasovati po 
pošti ali na DKP. 

Vlogo za glasovanje po pošti, glasova-
nje na domu, izven okraja (OMNIA), volivci, 
ki nimajo stalnega prebivališča in s stalnim 
ali začasnim naslovom v tujini lahko voli-
vec odda tudi preko portala e-uprava.

3. Volilni organi
Volitve vodijo in izvajajo volilni organi, 

imenovani po ZVDZ, in sicer Državna volil-
na komisija, volilne komisije volilnih enot 
in okrajne volilne komisije. Glasovanje na 
voliščih in ugotavljanje izida glasovanja na 
voliščih vodijo volilni odbori. 

SESTAVA OKRAJNE VOLILNE KOMI-
SIJE 

4003 - GROSUPLJE
Sedež: Taborska cesta 1, Grosuplje, 
tel. št. 01 78 10 917 ali 01 78 10 932

PREDSEDNICA:
POLONCA MARJETIČ ZEMLJIČ

NAMESTNICA PREDSEDNICE: 
BOJANA MARAVIČ

ČLANICA:
IRENA PREDALIČ

NAMESTNIK ČLANICE:
VID ČEPLAK MENCIN

ČLAN:
JANEZ SVETEK

NAMESTNIK ČLANA:
JOŽE BERDAJS

ČLAN:
NEJC KOLMANČIČ

NAMESTNICA ČLANA:
NEVENKA ZAVIRŠEK

TAJNIK OVK:
SIMON VIRANT

NAMESTNICA TAJNIKA:
KARMEN KOŽELJ ADAMIČ

NAMESTNICA TAJNIKA:
SIMONA KASTELIC

OKRAJNA VOLILNA KOMISIJA
4003 - GROSUPLJE
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Zap. 
št.

Oznaka 
volišča

Ime volišča Sedež volišča Območje volišča Dostopno 
invalidom

1. 403001 DD GROSUPLJE I. Taborska c. 1, 
Grosuplje

Pod gozdom c. I. do VIII (razen Pod gozdom c. III/ 26, 
28, 30), Stranska pot I/1A, 1B, 1C, 1D,  Stritarjeva c.

da

2. 403002 DD GROSUPLJE II. Taborska c. 1, 
Grosuplje

Brezje pri Grosupljem, Brvace, Adamičeva c. od 
št. 1a do 15, Industrijska c. 3, 5 in 9, Kadunčeva c., 
Kolodvorska c., Levstikova c., Partizanska c. od št. 4 do 
16 (parne št.), Taborska c. od št. 1 do 24 (razen 17, 19, 
21, 23), Trubarjeva c. od št. 1 do 15 (razen 13).

da

3. 403003 OŠ LOUISA 
ADAMIČA 

Tovarniška c. 
14, Grosuplje 

Adamičeva c. št. 24A in parne št. od 26 do 44, Cesta 
na Krko, C. Toneta Kralja, Gasilska c., Hribska pot, 
Industrijska c. 1, 1a, 1g, 1j, 1k, 1m, 1n, 1o, Jakhlova c., 
Jurčičeva c. od št. I do III, Jurčičeva pot, Kersnikova c., 
Kosovelova c., Kovačičeva c., Obrtniška c., Partizanska 
c. od št. 18  do 39 (razen 19 in 21), Pod hribom c. 
I-III, Prečna pot št. 5, 5a, 7, 7a, 9, 11, 15, Pri nadvozu, 
Rožna dolina, Taborska c. 17, 19, 21, 23 in od 25 do 50, 
Tovarniška c., Trubarjeva c. 13 in 17, 17a, Veselova c. I 
do III, Župančičeva c.

da

4. 403004 OŠ BRINJE Ljubljanska c. 
40a, Grosuplje

Adamičeva c. od št. 16 do 24B (razen 24 A) in neparne 
št. od 25 do 57, Bevkova c., Brinje c. I in II, Hribarjeva 
c. 17, 19, Kajuhov dvor, Ljubljanska c. od št. 1 do 50 
(razen 43, 45, 49), Metelkov dvor, Murnova c., Ob 
Grosupeljščici 1, 1A, 2, 4, 6, 6A, 8, 8A in 19, Partizanska 
c. od št. 1 do 21 (neparne št.), Pod gozdom c. III/26, 
28, 30, Prečna pot od št. 2 do 12 (parne št.), Preska, Pri 
mostu, Slomškova ul. (razen št. 1, 4, 6, 8), Stranska pot 
I do III (razen Stranska pot I 1A, 1B, 1C in 1D), Ulica Ane 
Galetove, Valvazorjev dvor, Za gasilskim domom.

da

5. 403005 DO GROSUPLJE Ob 
Grosupeljščici  
1 b, Grosuplje

C. Cankarjeve brigade, Erjavčeva c., Hrastje pri 
Grosupljem, Hribarjeva c. od št. 1 do 14., Jerova 
vas, Kozakova c., Kozinova c., Ljubljanska c. od št. 
43 do 83 (razen št. 44, 46, 48, 50), Maistrova ul., Ob 
Grosupeljščici 1 B in  od št. 3 do 28 (razen 2, 4, 6, 6A in 
8, 8A), Perovo, Pod jelšami, Prešernova c., Rodetova c., 
Seliškarjeva c., Slomškova ul. 1, 4, 6 in 8, Šuligojeva c., 
Vodnikova c. Gatina, Praproče pri Grosupljem, Spodnje 
Blato, Spodnje Duplice.

da

Republika Slovenija
Okrajna volilna komisija

4003 - GROSUPLJE
Taborska cesta 1, 1290 Grosuplje

Številka:  041-2/2024-6209-5
Datum:  13. 3. 2024

Na podlagi Zakona o volitvah poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament (Uradni list RS, št. 40/04-UPB, 41/07-ZVRK, 
109/09, 9/14, 59/17 in 12/24 – ZVDZ-E) in Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06-UPB, 54/07-odl. US, 23/17, 

29/21 in 12/24) ter Odloka o razpisu volitev poslancev iz Republike Slovenije v Evropski parlament (Uradni list RS, št. 15/2024) je 
Okrajna volilna komisija Grosuplje na seji 13. 3. 2024 sprejela naslednji 

S K L E P
O DOLOČITVI VOLIŠČ IN NJIHOVIH OBMOČIJ. 

Za izvedbo volitev v Evropski parlament 2024, ki bodo v nedeljo, 9. junija 2024, se določa naslednja volišča in njihova območja:

I. 
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Zap. 
št.

Oznaka 
volišča

Ime volišča Sedež volišča Območje volišča Dostopno 
invalidom

6. 403006 GD MALA ILOVA 
GORA

Mala Ilova Gora 
21

Gabrje pri Ilovi Gori, Mala Ilova Gora, Velika Ilova Gora. da

7. 403007 GD VELIKO 
MLAČEVO

Veliko Mlačevo 
6 a

Malo Mlačevo, Veliko Mlačevo, Lobček, Zagradec pri 
Grosupljem.

da

8. 403008 GD POLICA Polica 41 Blečji Vrh, Dobje, Dole pri Polici, Dolenja vas pri Polici, 
Gorenja vas pri Polici, Gradišče, Kožljevec, Mala Stara 
vas, Mali Konec, Peč, Polica, Troščine, Velika Stara vas, 
Zgornje Duplice.

da

9. 403009 DD RAČNA Velika Račna 
24 b

Čušperk, Mala Račna, Predole, Velika Račna. da

10. 403010 ZDD SPODNJA 
SLIVNICA

Spodnja 
Slivnica 16

Spodnja Slivnica. da

11. 403011 KS ŠKOCJAN Škocjan 20 Male Lipljene, Medvedica od 10 - 21 (razen 17), Rožnik, 
Škocjan, Velike Lipljene, Železnica. 

da

12. 403012 GD PONOVA VAS Ponova vas 27 Cerovo, Ponova vas. da

13. 403013 OŠ ŠT. JURIJ Št. Jurij 14 Bičje, Gornji Rogatec, Mala vas pri Grosupljem, 
Medvedica od št. 1 – 9 in 30, Pece, Podgorica pri 
Podtaboru, Št. Jurij, Udje, Vino, Vrbičje.

da

14. 403014 PODRUŽNIČNA 
ŠOLA ŽALNA

Žalna 1 Plešivica pri Žalni, Žalna, Mala Loka pri Višnji Gori, 
Velika Loka.

da

15. 403015 GD LUČE Luče 22 a Luče. da

16. 403016 OŠ ŠMARJE - SAP I. Šmarje - Sap, 
Ljubljanska 
c. 49

Gajniče, Mali Vrh pri Šmarju, Ljubljanska c. od 2 do 19, 
razen št. 18, Nad predorom, Rimska c., Tlake, Veliki Vrh 
pri Šmarju.

da

17. 403017 OŠ ŠMARJE - SAP II. Šmarje - Sap, 
Ljubljanska 
c. 49

Huda Polica, Aškerčeva c. 20 do 34 (parne številke) 
Gregorčičeva c., Jurčičeva c., Lahova c., Lipoglavska c. 
od 21do 29, Ljubljanska c. od št. 18 do 56 (razen 19) in 
od št. 57 do 71 (neparne), Murnova c., Partizanska c. od. 
št. 2 do 20A (razen 3, 5), Pokopališka c., Šuligojeva c., 
Trdinova c.

da

18. 403018 OŠ ŠMARJE - SAP III. Šmarje – Sap, 
Ljubljanska 
c. 49

Cikava, Paradišče, Podgorica pri Šmarju, Sela pri 
Šmarju, Adamičeva c., Aškerčeva c. od št. 1 do 11, 
Jakhlova c., Kračmanova c., Lipoglavska c. od 1 do 
19., Ljubljanska c. od št. 58 do 70 (parne) in št. 72 do 
129, Partizanska c. št. 1, 3 in 5, Trubarjeva c., Zgornja 
Slivnica.

da

Okrajna volilna komisija Grosuplje določa tudi posebni volišči, in sicer: 

• Volišče št.  901 za predčasno glasovanje dne 4. 6., 5. 6., 6. 6., od 7. do 19. ure,  s sedežem v Družbenem domu Grosuplje, 
Taborska  cesta 1, Grosuplje – dostopno invalidom,

• volišče št. 970 – OMNIA za volivce, ki nimajo stalnega prebivališča na območju okraja, in sicer s sedežem na Upravni enoti 
Grosuplje, Taborska cesta 1, Grosuplje v sejni sobi v I. nadstropju – dostopno invalidom. 

III. 

Ta sklep se posreduje Upravni enoti Grosuplje, pristojni izpostavi geodetske uprave, Državni volilni komisiji in objavi v lokal-
nem časopisu. 
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Aktivna Nova Slovenija (NSi) – krščanski demokrati tudi v 
spomladanskem času

V občinskem odboru Nove Slovenije 
- krščanski demokrati Grosuplje v leto-
šnjem letu uspešno nadgrajujemo delo 
iz preteklih let in izvajamo številne ak-
tivnosti, ki jih delimo tudi z bralkami in 
bralci Grosupeljskih odmevov.

Ohranjanje tradicije: Izdelovanje 
butaric v Grosupljem

Ženska zveza OO NSi Grosuplje, ki jo 
uspešno vodi Metka Kopitar, je 21. mar-
ca 2024 organizirala delavnico izdelova-
nja butaric, ki je pritegnila številne ude-
ležence, vključno z otroki. Cilj dogodka 
je bil predstaviti in ohraniti tradicijo izde-
lave butaric ter spodbuditi medgenera-
cijsko povezovanje. Sodelovanje otrok je 
bilo ključno za prenos znanja in cenjenje 

slovenskih običajev. Takšni dogodki bo-
gatijo lokalno skupnost in krepijo pove-
zanost med njenimi člani.

OO NSi Grosuplje gradi na mladih 
krščanskih demokratih

V sredo, 20. marca 2024, je bil v pro-
storih NSi Grosuplje ustanovljen lokalni 
odbor Mlade Slovenije Grosuplje pod-
mladka Nove Slovenije. Za predsedni-
ka je bil izvoljen Anže Svetek, za pod-
predsednika pa Kristjan Trontelj in Nejc 
Virant. Na ustanovitvi nas je pozdravil 
tudi generalni sekretar Mlade Slovenije 
David Tomažin, ki nam je opisal delova-
nje podmladka krščanske demokracije 
in delovanje mladih v politiki na državni 
in lokalni ravni. Pozdravni nagovor sta 

imela tudi podžupan in predsednik ob-
činskega odbora Nove Slovenije Matjaž 
Trontelj in član odbora Andrej Kopitar, 
ki sta izrazila zadovoljstvo in veselje, da 
za razvoj občine Grosuplje ni potrebno 
skrbeti. Da tudi mladi pripomoremo in 
gradimo krščansko demokracijo za pri-
hodnje rodove. Po uradnem delu se je 
novoizvoljeni predsednik zahvalil za iz-
volitev. Predstavil je program delovanja 
za prihodnje obdobje in obljubil aktivno 
delo lokalnega odbora. 

Nova Slovenija - krščanski demokrati, 
občinski odbor Grosuplje

 

MESTNA TRŽNICA GROSUPLJE
Nedelja, 12. maj 2024, med 8.00 in 13.00 uro.

KRAJEVNA SKUPNOST GROSUPLJE VABI NA

SEJEM RABLJENE
KOLESARSKE OPREME

PRODAJ       KUPI
KOLO, OTROŠKO KOLO, SKIRO,
POGANJALČEK, ROLERJE,
TRIKOLESNIK, ČELADO,
DRUGO OPREMO

P
O

N
O

VNO UPORABI • P
O

N
O

VNO UPORABI •

VEČ INFORMACIJ NA FACEBOOK STRANI:
KRAJEVNA SKUPNOST GROSUPLJE

V PRIMERU SLABEGA VREMENA
SE SEJEM PRESTAVI NA NEDELJO, 19. 5. 2024.
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Čistilna akcija v KS Št. Jurij

Čistilna akcija v KS Žalna

V mesecu marcu smo v  Krajevni 
skupnosti Št. Jurij izvedli čistilno akcijo, 
katere organizatorja sta bila Občina Gro-
suplje in JKP Grosuplje. Cilj akcije je bil 
preprost, a izjemno pomemben: v čim 
večjem obsegu odstraniti smeti in ne-
čistoče z naših sprehajalnih poti, cest in 
travnatih površin. 

V soboto, 16. 3., smo se na dogovor-
jenih mestih zbrali prostovoljci iz Št. Ju-
rija, Male vasi, Udja in Medvedice. Opre-
mili smo se z rokavicami in vrečkami za 
zbiranje odpadkov, ki smo jih prejeli od 
organizatorjev čistilne akcije. Med pro-
stovoljci so bile družine ter starejše in 
mlajše generacije posameznikov. V zra-
ku je bilo čutiti veliko pozitivne energije, 
saj smo se zavedali, da bomo s skupnimi 
močmi naredili veliko dobrega za našo 
skupnost. Razporedili smo se po določe-
nih območjih in se lotili dela. Očistili smo 
travnate, gozdne in obcestne površine 
ter breg ob potoku, ki teče skozi Št. Jurij, 
ter okoliške vasi. Vreče so se hitro polnile 
in z vsako pobrano smetjo je bilo čutiti 
večje zadovoljstvo, saj bo naše okolje 
spet lepo in čisto. Večje odpadke smo 
sproti nalagali na štirikolesnik s prikolico. 

Odkrili smo tudi nekaj črnih odlagališč, 
katere smo prijavili na občino. Po nekaj 
urah smo se ponovno zbrali na zbirnem 
mestu, kjer nas je pričakala sladka pogo-
stitev z rogljički organizatorja ter drugi-
mi dobrotami posameznikov iz KS. Ob 
pogledu na zbrane vreče smeti je bilo 
čutiti zadovoljstvo in ponos, obenem pa 
smo se ob prijetnem druženju zabavali 
in povezali.

Kot skupnost se zavedamo, da je po-
trebno nenehno skrbeti za naše okolje. 
Čistilna akcija ni le enkratni dogodek, 
ampak del dolgoročnega prizadevanja 
za ohranjanje čistega okolja. Skozi sku-
pno delo smo dokazali, da lahko vsak 
posameznik prispeva k lepšemu jutri, če 
le stopimo skupaj in delamo v dobrobit 
vseh nas.

Mateja Viršek

V mesecu marcu smo v Krajevni sku-
pnosti Žalna izvedli čistilno akcijo, orga-
nizatorja sta bila Občina Grosuplje in JKP 
Grosuplje. 

Cilj akcije je bil v čim večjem obsegu 
odstraniti smeti in nečistoče z naših spre-
hajalnih poti, cest, travnatih površin in 
odstranitev grmičevja ob železniški progi.

V soboto, 16. 3. 2024, smo se na vna-
prej dogovorjenih mestih zbrali pro-
stovoljci iz vasi Žalna, Velika Loka, Mala 
Loka, Luče in Plešivica pri Žalni. Po raz-
delitvi rokavic in vrečk za zbiranje od-
padkov, ki smo jih prejeli od organiza-
torjev, smo se razdelili v skupine ter se 
razporedili po različnih območjih.

Po nekaj urah smo se zbrali na mestih 
za odlaganje odpadkov, kjer smo odložili 
nabrane smeti. V vasi Luče so si pomaga-
li s traktorjem in prikolico zaradi večjega 
območja čiščenja v smeri proti Krki, v 
Žalni pa so imeli mlajši prostovoljci svoja 
traktorska prevozna sredstva. 

Po končani čistilni akciji nas je priča-
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Vaščani Male Žalne so stopili skupaj ...

Dan žena in materinski dan na Spodnji Slivnici

Delavnica izdelave butaric in aranžmajev

kala sladka pogostitev z rogljički in osta-
limi dobrotami organizatorja KS Žalna.

Med prostovoljci so bile družine, sta-
rejše in mlajše generacije ter sekači iz KS 
Žalna, ki so strokovno in varno odstranili 
vejevje in nekaj smrek ter tako polepšali 

okolico ob progi v Žalni.
Čistilna akcija ni le enkraten dogodek, 

ampak je del dolgoročnega prizadeva-
nja za ohranjanje čistega okolja in lepši 
jutri, h kateremu lahko prispeva vsak po-
sameznik.

Prisrčna zahvala vsem udeležencem 
čistilne akcije KS Žalna.

Danijela Pirman, 
predsednica KS Žalna

Na pobudo Krajevne skupnosti Žal-
na so na začetku meseca marca sklicali 
sestanek, na katerem so bili prisotni KS 

Žalna, vaščani Male Žalne in predstav-
nik Elektra Ljubljana. Na sestanku so se 
sklepčno odločili, da se bo pred rekon-

strukcijo ceste, po zmožnostih vaške 
mehanizacije in pridnih rok vaščanov, 
v njo umestilo še elektro napeljavo in 
napeljavo za javno razsvetljavo. Zato so 
vaščani v Mali Žalni »zavihali rokave in 
poprijeli za delo« in dela zaključili v treh 
tednih. Na koncu del so cesto še na novo 
asfaltirali, vas pa je tako pridobila novo 
in še lepšo podobo. Ob skupnem delu in 
medsebojnem sodelovanju so Maložalci 
obudili tudi dobre sosedske odnose in 
okrepili stara prijateljstva. Vsi skupaj so 
hvaležni za obogatitev vasi in si želijo, da 
bi sodelovali v dobro ljudi in kraja, tudi v 
prihodnje.

Krajevna skupnost Žalna, Sara Omahen

Kulturno društvo Spodnja Slivnica je s podporo Prostovoljnega 
gasilskega društva Spodnja Slivnica v petek, 23. marca 2024, pri-
pravilo prireditev v počastitev dneva žena in materinskega dneva. 
Marsikateri mamici, babici se je orosilo oko, ko je njen otrok ko-
rajžno stopil na oder. Otroci so zapeli, zaigrali, zaplesali, recitirali. 
Tri deklice so predstavile zgodbo Lonček kuhaj s kamišibaj gleda-
liščem. Na koncu so otroci skupaj s Stanko Bavdek zapeli Mamica 
je kakor zarja.  

Vsi navzoči smo se odzvali z dolgotrajnim ploskanjem. Ob od-
hodu pa so nam otroci podarili nageljne. 

Hvala Stanki Bavdek in Maruši Trofenik ter vsem, ki so pripravili 
ta dogodek.

Milena Nagelj

V soboto, 23. marca 2024, je Kulturno društvo Spodnja 
Slivnica, pod  vodstvom Stanke Bavdek, organiziralo delavni-
co izdelave velikonočnih butaric in aranžmajev. PGD Spodnja 
Slivnica je dalo na razpolago prostor, udeleženci pa so prine-
sli s seboj pripravljeno zelenje in ostali material in s pomočjo 
mentorice izdelali vsak svojo butarico in si ogledali, kako lahko 
na enostaven način in iz naravnih materialov izdelamo veliko-
nočni aranžma. Bilo je lepo in poučno. 

Fotografije je odstopila Stanka Bavdek.
Milena Nagelj
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Cvetna nedelja 
V nedeljo, 24. marca 2024, smo obha-

jali cvetno nedeljo. Blagoslov zelenja je 
potekal pred vsako mašo pred Osnovno 
šolo Louisa Adamiča, od tam pa so šli v 
cvetni procesiji k sveti maši.  

Po sveti maši so proglasili največjo in 
najlepšo butaro, ki sta bili nagrajeni.

Križev pot mladih 
V petek, 29. marca 2024, so v župniji 

Grosuplje mladi zaigrali  križev pot. Pre-
tresljivo je bilo podoživljati vsako posta-
jo. Pri branju postaj križevega pota sta 
sodelovala tudi župnik Martin Golob in 
kaplan Rok Gregorčič. Prehod k vsaki po-
staji pa so pospremili trobentači. 

Velika noč - aleluja! Kristus je vstal! 
Jezus živi!

Vstajenjska procesija v Grosupljem je 
kot vsako leto potekala po ulicah okrog 
Cerkvenega hriba. V sprevodu so se zvr-

stili nosilci bander, ministranti, prapor-
ščaki in člani različnih društev in zvez v 
Župniji Grosuplje, moški, pevci, nebo z 
najsvetejšim, ženske in otroci. V sprevo-

du so bili folkloristi, lovci, gasilci, šoferji, 
čebelarji in skavti v svojih uniformah, za-
konci in ostali verniki.  

Milena Nagelj

Dogajanje v župniji Grosuplje

Križev pot mladih 

Velika noč

Molitev križevega pota s 
Police na Blečji Vrh 

V nedeljo, 17. 3. 2024, smo se, kot že vsako leto doslej, mno-
žično odzvali povabilu zakoncev Angelce in Andreja Likovič 
k molitvi križevega pota s Police na Blečji Vrh; v rojstno vas 
Angelce Likovič. Molitev je vodil grosupeljski župnik Martin 
Golob. Molitev križevega pota smo namenili za domovino in 
edinost kristjanov. Pri kapelici na Blečjem Vrhu smo molitev 
križevega pota zaključili in se okrepčali z domačim čajem ter 
izvrstnimi poticami gospe Angelce Likovič.

Sonja Gašperšič



20 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  April 2024 Gospodarstvo

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse naše člane in stranke 
obveščamo, da se na nas lahko obrnete preko elektronske po-
šte ooz.grosuplje@ozs.si in preko telefona 01 786 51 30. V času 
uradnih ur pa se lahko zglasite v naši pisarni. 

Patricija Brezovar, mag. inž. str.,
poslovna sekretarka OOZ Grosuplje

Podjetniški kotiček z Območno obrtno-podjetniško zbornico 
Grosuplje

KDAJ ter KJE NASLOV VSEBINA SEMINARJA 

23. 4. 2024, ob 16.00, 
v Domu obrtnikov

ZANIMA ME PODJETNIŠTVO. 
KAKO ZAČETI? 

BREZPLAČEN seminar 

Prijave: 

Vsebine: 
• Dejavniki odločanja za podjetniško pot  
• Prednosti in koristi podjetniške poti  
• Osnove statusa s. p. in d. o. o. m
• Popoldanski s. p. – podjetništvo ob delu 
• Osebno dopolnilno delo 
• Sobodajalstvo – priložnosti v turizmu 
• Dopolnilna dejavnost na kmetiji 
• Postopki registracije – portal SPOT 
• Katere so davčne obveznosti ter prispevki 
• Davki – normirani ali dejanskih odhodki 
• Pogoji za poslovanje – regulirane dejavnosti 
• Razpisi in evropska ter državna sredstva 
• Podporno podjetniško okolje  

Prijave: https://forms.office.com/e/d4U0MLrFSm

10. 4. 2024, ob 13.00, 
v Domu obrtnikov

KAKO BRATI IN SESTAVLJATI POGODBE

BREZPLAČNI seminarji bodo izvedeni v 
sodelovanju z Unija. Prijave: https://forms.office.com/e/Yqkd6gptwU

13. 5. 2024, ob 13.00, 
v Domu obrtnikov

PREOBLIKOVANJE S.P. V D. O. O.

BREZPLAČNI seminarji bodo izvedeni v 
sodelovanju z Unija. Prijave: https://forms.office.com/e/UeSxM8t2rD

17. 5. 2024, ob 10.00, 
v Domu obrtnikov

SEMINAR O STANDARDIH, 
STANDARDIZACIJI IN PREDPISIH

BREZPLAČNI seminarji bodo izvedeni v 
sodelovanju s SIST.

Vsebine:
• Poglobljeno znanje o vlogi standardov in njihovi povezavi z zakono-

dajo.
• Interaktivne razprave z našimi strokovnjaki.
• Odgovori, prikrojeni vašim specifičnim vprašanjem.

Vabimo vas, da se pridružite našim 
prihajajočim dogodkom v Grosupljem. 
V naslednjih mesecih bomo skupaj raz-
iskovali različne teme od samih začetkov 

poslovanja do naprednejših vsebin. 
Če bo interes, bomo konec aprila or-

ganizirali VARSTVO PRI DELU TER VAR-
STVO PRED POŽAROM. Terminsko se 

bomo prilagodili prijavljenim. Izvedba 
bo le v primeru zadostnega števila prija-
vljenih. Zainteresirani nas pokličite. 

Kmalu bomo objavili tudi dvodnevno usposabljanje na te-
matiko CHAT GPT v sodelovanju z Biserko Kišič iz podjetja Kisik 
komunikacije. Spremljajte našo spletno stran, facebook in in-
stagram za vse novosti ter aktualne novice.

Imate novo osebno izkaznico in rabite pomoč pri akti-
vaciji? 

Oglasite se na eni izmed naših Digi info točk, kjer vam bodo 
prijazni svetovalci pomagali pri teh vprašanjih in številnih dru-
gih.

Lokacija Delovni čas

Pisarna OOZ Grosuplje PON, SRE, PET: 8.00 – 12.00, 
TOR, ČET: 12.00 – 15.00
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Velikonočni sejem

V soboto, 23. marca, je v Veliki Rač-
ni, pred Družbenim domom, potekal 
Velikonočni sejem, ki nadaljuje staro 
sejemsko tradicijo kraja. V preteklosti je 
bil vsakoletni pomladni sejem ob cerkvi 
velik dogodek, ki so se ga udeleževali lo-
kalni izdelovalci, predelovalci in obisko-
valci od blizu in daleč. Turistično društvo 
Kopanj se je lani, pod vodstvom ge. Olge 
Gruden in v sodelovanju s Turizmom 
Grosuplje, odločilo to tradicijo obuditi. 
Letošnji velikonočni sejem, ki že posta-
ja  tradicionalen, je pritegnil lepo število 
razstavljavcev in obiskovalcev.

Sončna sobota je bila kot naročena 
za obisk sejma, ki ni razočaral. Mize so 
se šibile pod bogato ponudbo domačih 
dobrot. Na voljo so bile mesnine, mlečni 
izdelki, sveže pečene potice, domači re-
zanci, testenine in ostale dobrote. Pestra 
je bila tudi ponudba ostalih izdeloval-

cev, ki so na ogled in za nakup ponudili 
vse od naravne kozmetike, sivkinih tuli-
panov, ročno izdelanega nakita, praznič-
nih okraskov za dom pa vse do kvačka-
nih, ročno narejenih lutk za najmlajše. 
Obiskovalci so si lahko oči spočili tudi na 

lično izdelanih pisanicah in svoje spre-
tnosti preizkusili na delavnici izdelave 
butaric. Organizatorji sejma si namreč 
prizadevajo osvežiti tradicijo izdelovanja 
butaric, ki zaradi zamiranja kmečkega ži-
vljenja in pomanjkanja časa, čedalje boj 
tone v pozabo.

 Najmlajši pa so na voljo imeli tudi 
otroški kotiček, kjer so lahko barvali te-
matske velikonočne pobarvanke. 

Živahen sejemski dan je pritegnil obi-
skovalce vseh starosti in dodobra pope-
stril zadnji vikend pred velikonočnimi 
prazniki. Iskrena hvala vsem razstavljav-
cem, ki ste s svojo prisotnostjo, entuziaz-
mom in odličnimi izdelki obiskovalcem 
ponudili zares bogato izbiro. 

Z gotovostjo lahko rečemo, da je tra-
dicija obujena! 

Turizem Grosuplje
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Igre s pirhi na Taboru

Za las je prvoaprilsko muhasto vreme 
še dovolilo, da smo člani Turističnega 
društva Tabor - Št. Jurij z velikim števi-
lom obiskovalcev izpeljali tradicionalne 
igre s pirhi na Taboru.

Ob 15h smo nestrpno pogledovali 
proti vznožju hriba in čakali obiskoval-
ce. Na srečo se je kmalu prikazalo ne-
kaj obrazov, nekaj znanih, nekaj novih. 
Vsi so se zbrali pred info točko, kjer jih 
je toplo pozdravil predsednik društva 
in podal napotke o poteku iger. Igre za 
najmlajše so potekale znotraj taborske-
ga obzidja, tiste za malo starejše pa pred 
info točko.

Za obzidjem so se otroci pomerili v 
treh igrah. Prva je bila iskanje pirhov 
po vseh luknjah in kotih znotraj obzid-
ja. Najdene pa so nato zlagali v besede, 
saj so bili pirhi popisani s črkami: uh, joj, 
juha, vila, sonce … in še in še. Druga igra 
je bila zbijanje pirha z nihalom. Vsako 
zbitje je prineslo točko in bilo je veliko 
točk in zbitih jajčk. Ob tretji igri pa sta 
morali skupini pokazati veliko spretnosti 
pri prenašanju in prelaganju pirhov iz žli-
ce v žlico z eno roko. Med igro je vladalo 
pravo navijaško vzdušje in bučen aplavz 
je nagradil zmagovalce. Ker pa so bili ta 
dan vsi odlični iskalci, igralci in tekmo-
valci, so si prislužili vsak svojo medaljo in 
sadni prigrizek.

Bučno in veselo je bilo tudi pred info 
točko, kjer sta potekali igri kotaljenje ali 
valinčenje pirhov ter sekanje pirhov.

Sekanje pirhov je igra naših pred-
nikov, kjer je pirh postavljen v centru 
lesenega stojala in ga je potrebno z do-
ločene razdalje s kovancem zadeti. Če 

kovanec ostane v pirhu, je metalec lahko 
še posebno ponosen, šteje pa tudi, če 
pirh samo okruši. Vsak tekmovalec ima 
tri mete, kovanec pa mora biti primerne 
teže in velikosti.

Za kotaljenje, valinčenje pirhov pa 
potrebujete progo iz dveh palic, po-
stavljenih na rahli klančini, po kateri se 
kotali pirhe. Če tekmovalčev kotaleči se 
pirh zadene nastavljenega, je zadeti pirh 
njegov. Zmaga tisti, ki zadene največ pir-
hov ali se nastavljenemu najbolj približa.

Nekoč so se v teh igrah pomerjali 
samo moški, ta dan pa so se opogumile 
tudi ženske.

Hvala vsem, ki ste ta dan veselih 
obrazov in prijetnih nasmehov prežive-
li z nami. Tudi to je način, da našim za-
namcem pokažemo, da je druženje po-

membno. Samo iti moraš.
Zahvaljujemo se tudi podjetju Run-ti-

ger, d. o. o., za donirane nagrade.

Marija Katarinčič, TD Tabor- Št. Jurij
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ZELENE NOVIČKE RADENSKEGA POLJAk r a j i n s k i   p a r k 

 radenskopolje

Čistilna akcija

V soboto, 16. marca, smo zavihali rokave, si nadeli rokavice 
in se lotili odstranjevanja odpadkov, ki jih je na območje Ra-
denskega polja nanesla bodisi voda ali pa ljudje sami.

Čistilna akcija je v sodelovanju z lokalnimi krajevnimi sku-
pnostmi in prostovoljnimi gasilskimi društvi ter turističnim in 
ribiškim društvom ob pomoči lokalnih prebivalcev parka po-
tekala na območju Mlačevega, Zagradca, Čušperka in Račne. 
Samo na območju Račne, v okolici huma Kopanj, Zatočnih jam 
in ob glavni cesti smo odstranili okoli 5 m3 odpadkov.

Hvala vsem prostovoljcem, ki ste se akcije udeležili in nam 
pomagali k izboljšanju življenjskega prostora, ne samo za lju-
di, temveč tudi za dvoživke in ostale prebivalce Radenskega 
polja.

Družinsko žabanje

V soboto, 23. marca, 
smo v Žabji hiši prisostvo-
vali družinskemu žabanju. 
Potekale so tri delavnice, 
na katerih so otroci in nji-
hovi starši lahko spoznali 
dvoživke Radenskega po-
lja. Pogovarjali smo se o 
življenjskem okolju, v ka-
terem živijo dvoživke, gro-
žnjah, ki jim pretijo in kako 
jim lahko pomagamo. 
Predstavili smo tudi ukre-
pe, ki jih izvajamo v sklopu 

projekta LIFE AMPHICON. Vsake delavnice se je udeležilo okoli 
20 udeležencev. 

Delavnice in vodenja za šole in vrtce v Žabji hiši

Pričela se je pomlad in z njo vr-
vež v Žabji hiši. V mesecu marcu so 
nas začeli obiskovati otroci iz različ-
nih šol in vrtcev občine Grosuplje. Z 
otroki smo spoznavali značilnosti in 
posebnosti Radenskega polja ter od 
blizu spoznali dvoživke. Tudi v apri-
lu bo v Žabji hiši živahno, saj imamo 
predvidenih še kar nekaj delavnic in 
vodenj za otroke iz različnih izobra-
ževalnih zavodov. 

Predavanje »Komarji v Sloveniji«

V sklopu predavanj, ki jih organizira Krajinski park Radensko 
polje, smo 27. marca prisluhnili že drugemu letošnjemu preda-
vanju. Tokrat nam je dr. Tomi Trilar s Prirodoslovnega muzeja 
Slovenije podrobno predstavil življenje komarjev in izsledke 
najnovejših raziskav, zlasti s področja vrst komarjev, ki so z vi-
dika človeka najbolj problematične zaradi prenosa ljudem ne-
varnih bolezni. 
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Tradicionalni spomladanski pohod 
po Radenskem polju 

Vabimo vas, da se nam pridružite na 
tradicionalnem spomladanskem poho-
du po Radenskem polju, ki bo v soboto, 
18. maja 2024. Pohod organiziramo 
v sodelovanju s Turističnim društvom 
Kopanj. Več informacij o pohodu je na 
voljo na www.radenskopolje.si in na naši 
FB strani.

Pripravili: Tina Stepišnik in Pia Golob, 
Krajinski park Radensko polje

Razigran glasbeni večer

Prvi pomladni mesec je Grosuplje 
odel v pisane barve pomladnih dogod-
kov. Daljši dnevi so prinesli razgibano 
dogajanje na področju kulture, glasbe, 
ohranjanja narave in tradicij. Pestro in 

zanimivo je bilo. 
Petek, 22. marca, je v Grosuplje prine-

sel nepozabni koncert, ki je ogrel duše 
obiskovalcev v pravo pomladno vročico. 
Grosupeljski kulturni dom je oživel ob 

zvokih najbolj pomladno razigranega 
koncerta skupine Batista Cadillac. Sim-
patičnega pevca Urbana in kitarista Ma-
tijo se številni verjetno spomnijo iz od-
daje Slovenija ima talent, kjer je dvojica 
prejela zlati gumb. Danes zasedba šteje 
šest članov, ki skupaj osvajajo glasbene 
odre in slovensko publiko. Grosupeljča-
ne je šesterica s karizmatičnim pevcem 
Urbanom Lutmanom  na čelu, razveseli-
la z znanimi hiti kot so Mim pravil, Pust 
me do besede, Magnolije, Smer vetra in 
Generacija neba. 

Vzdušje na koncertu je bilo takšno, 
kot je za njih pričakovano – razigrano. 
Sklenemo lahko, da so fantje odlično 
opravili svojo nalogo in na izjemen način 
napovedali vstop v pomlad. 

Turizem GrosupljeBatista Cadillac na odru Kulturnega doma Grosuplje. Foto: Turizem Grosuplje

poskrbljeno bo tudi 
za sladkosnede!

burgerjev
DAN

17. maj 2024  |  11.00–22.00
MESTNA TRŽNICA GROSUPLJE
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UROLOŠKA
AMBULANTA  

Pregledi in preiskave potekajo v GINEKOLOŠKI ambulanti ZD Grosuplje.

Naročite se lahko OSEBNO
na informacijah ZD Grosuplje

ali po TELEFONU 01 781 84 00.

SAMOPLAČNIŠKE storitve v Zdravstvenem domu GROSUPLJE

PRVI UROLOŠKI PREGLED cena 90,00 eur 
KONTROLNI UROLOŠKI PREGLED cena 50,00 eur 

UROLOŠKI ULTRAZVOK SEČIL cena 50,00 eur
TRANSREKTALNI UZ cena 60,00 eur

UZ MERITEV ZASTANKA PO MIKCIJI cena 20,00 eur 
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Zbiranje odpadnega jedilnega olja in masti iz gospodinjstev

NOVO! Javno komunalno podjetje 
Grosuplje bo v mesecu aprilu na obmo-
čju občine Grosuplje postavilo osem 
uličnih zbiralnikov, kjer lahko občani 
oddate odpadno jedilno olje, svinjsko 
mast, margarino, maslo, pokvarjeno je-
dilno olje, olje s pretečenim rokom traja-
nja in olje iz vložnin. 

Pomembno je, da ohlajeno odpadno 
olje oz. maščobo zberete v plastenki in 
steklenici. Steklenico dobro zaprite in jo 
oddajte v vam najbližji ulični zbiralnik.  

Zbiralniki se nahajajo:
• v  Grosupljem pri Javnem komunal-

nem podjetju Grosuplje
• v Grosupljem v Sončnih dvorih
• v Grosupljem na glavni avtobusni po-

staji
• na Polici pri gasilskem domu
• v Št. Juriju pri družbenem domu

• na Velikem Mlačevem na odseku za 
Gatino

• v Spodnji Slivnici pri trafo postaji
• v Šmarju – Sapu pri družbenem domu.

Odpadno olje lahko še vedno oddate 
tudi v Zbirnem centru Špaja dolina.

Moramo se zavedati, da je odpadno 
jedilno olje namreč prepove-
dano mešati z drugimi odpad-
ki, prepovedano ga je odvajati 
v kanalizacijo, greznice ali ne-
posredno v površinske vode. 
Če zlivamo odpadno olja v 
straniščno školjko, povzroča-
mo mašenje kanalizacijskih 
cevi, okvare na čistilnih napra-
vah, kar posledično pomeni 
zviševanje stroškov vzdrže-
vanja. Lahko se pojavijo tudi 
mali glodavci. Prav tako ga 
ne smemo zlivati na domač 
kompostnik, saj s tem tvega-
mo onesnaženje rek in pod-
zemne vode, ki predstavljajo 
neprecenljiv vir pitne vode. Ko 
se podtalnica enkrat onesnaži, 
traja več sto let, da se njena 
kakovost obnovi ali izboljša. 1 
liter odpadnega olja pa one-
snaži kar milijon litrov pitne 
vode! Ravno tako odpadno 
olje ne sodi v zabojnik za bio-
loške odpadke.

Na vseh nas je, da se zave-
damo odgovornosti, ki jo ima-

mo do narave, in s predajo odpadnega 
jedilnega olja v ulični zbiralnik v veliki 
meri prispevamo k ohranjanju zdrave 
družbe in čistega okolja. 
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Utrinki in igrivi trenutki v VVZ Kekec Grosuplje

Marec, mesec družine v Piki

Mesec marec ima kar nekaj dni, ki 
imajo poseben pomen za člane družine, 
zato smo v Piki vse skupaj zaokrožili s 
prireditvijo na velikem odru.

Otroci iz skupin Lučke in Črke so ko-
nec meseca marca napolnile dvorano 
družbenega doma v Šmarju - Sapu. 

Kot se za slavnostno prireditev spo-
dobi, je iz ust Črk ponosno zadonela slo-
venska himna Zdravljica.

Mamice, očki, bratci, sestrice, babi-
ce, dedki … so nato uživali ob gledanju 
predstave z naslovom Sneženi mož, ki so 
jo sestavili otroci iz skupine Lučke. Pove-
dali so tudi dve deklamaciji za mamico 
in očka.

»Črke« so oder napolnile s plesom, 
nadaljevale pa so s prepevanjem pomla-
dne pesmi in s številnimi deklamacijami. 

Veseli smo, da smo zopet polepšali 
popoldne našim najbližjim, ko smo po-
nosno nastopili na velikem odru.

Klavdija Perko Zavodnik

Noč v vrtcu pri Dinozavrih

V sredini marca je bil za skupino Di-
nozavri iz vrtca Zvonček težko in dol-
go pričakovan dan. Dan, ko je potekala 
noč v vrtcu. Tedne prej smo se z otroki 
o tem pogovarjali, skupaj načrtovali, iz-
birali film/risanko, ki si jo želijo ogledati. 
Otroci so se iz dneva v dan bolj veselili 
dogodka.

V četrtek, 14. 3. 2024, smo se zvečer 
zbrali v vrtcu. Vsak otrok je prinesel vsto-
pnico, s katero se je noč v vrtcu lahko 
uradno začela. Ob odhodu staršev smo 
se zbrali, malo pocrkljali in igrali, nato pa 
smo se odpravili na nočni sprehod po 
Žalni. Ob soju svetilk smo opazovali trav-
nike, lučke, si svetili pot. Najbolj zanimiv 
je bil tunel, saj je bil v temi še toliko bolj 
magičen.

Lačni smo se nato vrnili v vrtec, kjer 
smo povečerjali tako kot »veliki« v šolski 
jedilnici. Boljšo večerjo kot palačinke z 
nutello si težko zamislimo. Sledila je ve-
černa higiena, umivanje zob, oblačenje 
v pižame.

Nato smo si razdelili svetleče zape-
stnice (vstopnica na ples) in odšli v zgor-
nje prostore šole, kjer smo ob plesnih 
ritmih in diskokrogli plesali, se vrteli in 
imeli lepo. A noč ima svojo moč in ple-
salci so kmalu postali utrujeni, zato smo 
se vrnili v igralnico, kjer smo si ogledali 
film, ki so ga na glasovanju izbrali otroci. 
Med filmom je večina otrok zaspala.

Noč je bila mirna in relativno dolga. 
Zjutraj so se otroci postopoma prebuja-
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Spomladanska Eko tržnica OŠ LA Grosuplje

li in se še v pižamah igrali. Otrokom sva 
poskušali pričarati nepozabno dogodi-
vščino, ki se je bodo še dolgo spominjali. 
Vsaj po njihovih izjavah  in pogovorih 
sodeč nama je uspelo.

Nuša Erjavec in Mateja Boc

Enomesečna praksa študentk iz 
Nemčije v vrtcu Kekec

V našem vrtcu sta v obdobju od 26. 
februarja do 23. marca 2024 opravlja-
li enomesečno prakso preko projekta 
Erasmus študentki iz Fachakademie fϋr 
Sozialpedagogik Evelin Zelic in Defne 
Kener iz mesta Kempten v Nemčiji. V 
tem času sta dobili veliko dragocenih 
novih izkušenj in povratnih informacij 
o strokovnem pristopu pod vodstvom 
mentoric.

Prvih 14 dni sta bili vključeni v delo v 
skupinah Mucki in Žirafe v enoti Kekec, 
drugih 14 dni pa v skupinah Mucki in Di-
nozavri v enoti Pastirček.

Vsak dan med 9. in 15. uro sta bili 
vključeni v dogajanje v oddelkih, priso-
tni sta bili na timskemu sestanku vzgo-

jiteljic pri načrtovanju dela, na pogovor-
nih uricah s starši, dobili sta vpogled v 
izvedbo delavnic NEON in s psičko Nyx. 
Z otroki iz skupine sta obiskali Knjižnico 
Grosuplje, kmetijo, Mini city in druge 
enote vrtca. Srečali sta se s konceptom 
gozdne pedagogike in promocije zdrav-
ja na delovnem mestu. 

Omogočili smo jima tudi vpogled v 
strokovno delo logopedinje, vzgojite-
ljice za zgodnjo obravnavo in spremlje-
valke otrok s posebnimi potrebami. V 
popoldanskem času sta bili v knjižnici 
igrač in spremljali igro otrok s starši ter 
izposojo kakovostnih didaktičnih igrač.

Odgovorno sta izpolnjevali zastavlje-
ne pedagoške cilje s fakultete, spremljali 
izvedbo kurikuluma in primerjali stro-
kovno delo v vrtcu v Nemčiji in pri nas. 
Hitro sta vzpostavili stik in komunikacijo 
z otroki in s strokovnimi delavci vrtca, 
jezik ni predstavljal nobene ovire pri so-
delovanju. V oddelke sta s svojim odgo-
vornim, aktivnim in skrbnim pristopom 
k izvajanju prakse prinesli svežino, otroci 
so se hitro navezali na njiju.

Vsekakor je prva dobra izkušnja z Era-
smus študentkami v vrtcu Kekec Grosu-
plje pustila odprta vrata tudi ostalim štu-
dentom iz tujine.

Koordinatorica Erasmus izmenjave:  
Petra Prevec

Nekaj dni pred koledarskim začetkom 
pomladi smo na OŠ LA Grosuplje po-
mlad že pozdravili s spomladansko Eko 
tržnico. 

V četrtek, 14. 3. 2024, so se eko pod-
porniki z vseh koncev zbrali na Tovarni-
ški, kjer smo Eko tržnico pričeli s prire-
ditvijo, ki so jo otvorile pojoče kantice. 
Prireditev so več kot odlično vodili eko 
frajerji Lara Hrovat, Ivona Mamlić, Jaka 
Mehle in Nal Kralj. Ti so skozi zgodbo s 
pomočjo Ekomana, eko superjunaka 

iskali rešitve za lepše, čistejše in boljše 
okolje, v katerem živimo. Številni obisko-
valci so se lahko preizkusili tudi v pouč-
nem eko kvizu. Zbrane je nagovorila rav-
nateljica šole dr. Barbara Rodica, ki nas je 
spodbudila k skrbi za okolje in pozvala k 
udeležbi na čistilnih in zbiralnih akcijah. 
Prireditev so čudovito popestrile točke, 
ki so jih pripravili učenci in učitelji posa-
meznih enot šole. Razigrane pojoče kan-
tice učencev eko krožka DE Adamičeva 
so nas ob melodiji Avsenikovega Čebe-

larja in z rapom spodbudile k razmisleku 
o pomembnosti ločevanja odpadkov, 
mladinski pevski zbor ME Tovarniška 
nas je s Kreslinovo pesmijo Tvoje jutro 
zazibal v pomladno vzdušje, učenci šol-
ske skupnosti PŠ Žalna so obiskovalce 
nagovorili z besedno, zvočno in slikovno 
točko o ohranjanju narave, petošolci PŠ 
Št. Jurij so za nas zaplesali ples Kralja Ma-
tjaža, učenke PŠ Kopanj pa so prireditev 
zaključile z rockerskim plesom. Po prire-
ditvi je ravnateljica prerezala še otvori-
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tveni trak in uradno otvorila bogato za-
ložene stojnice vseh enot šole. Na njih so 
se šibili številni unikatni izdelki, večino-
ma izdelani iz odpadnih in naravnih ma-
terialov. Ti so nastali izpod marljivih ročic 
učencev, ki so tokrat prekosili sami sebe. 
Obiskovalci so si na stojnicah lahko ogle-
dali in nakupili svečnike, držala za šolske 
potrebščine, okrasne slike, venčke, ogrli-
ce, uhane, razne rože, obeske za ključe, 
velikonočne košarice, zajčke, piščančke, 
kolebnice in še marsikatere druge okra-
sne in uporabne izdelke. Manjkal ni niti 
foto kotiček. 

To pa še zdaleč ni bilo vse. Obiskovalci 
so lahko ustvarjali na ustvarjalnih delav-
nicah in se preizkusili v eko igrah, ki so 
zavzele zunanje igrišče. Jajčkolov, hoja 
s hoduljami iz pločevink, štiri v vrsto z 
zamaški, koza klamf (zbijanje lesene ro-
govile s palicami) in ciljanje veder so bila 
odlična popestritev in sprostitev. Na ve-
liko veselje otrok so se v njih preizkusili 
tudi odrasli. 

Poskrbeli smo tudi za lačne želodčke. 
V avli je dišalo po sveže pečenih kokicah 
in sladkorni peni DE Adamičeva. V zgor-

njem nadstropju pa je sladko dišalo po 
dobrotah ME Tovarniška. Pridružili so se 
nam tudi devetošolci, ki so zbirali sred-
stva za valeto.

Ob tej priložnosti se še enkrat zahva-
ljujemo vsem učencem in učiteljem, ki 
so kakorkoli pomagali pri oblikovanju 
točk za prireditev, izdelavi izdelkov in 
pripravi stojnic.

Hvala tudi vsem obiskovalcem, ki ste 
nas podprli z obiskom Eko tržnice in na 
snidenje zopet prihodnje leto!

Andreja Bolkovič, OŠ LA Grosuplje
Foto: Jasna Mehle, Andreja Bolkovič, Ana 

Potokar Blatnik, Lidija Šajn, Jure Plavec
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Prav poseben obisk

50 let Glasbene šole Grosuplje

18. marca smo na parkirišču za šolo 
učenci in učitelji OŠ Brinje Grosuplje 
končno dočakali enotedenski obisk na-
ših francoskih prijateljev iz Saint Cha-
monda. Učenci so bili svojih sicer do-
pisnih prijateljev iz Francije zelo veseli, 
prvič so se namreč lahko srečali, se objeli 
in se družili tudi v živo.

Učence in učitelje smo v okviru tradi-
cionalnega 13-letnega projekta izmenja-
ve s Francijo gostili cel teden, učenci so 
bivali pri grosupeljskih družinah, učitelji 
pri učiteljih. Prav naša domača gosto-
ljubnost pa je bila tista, ki je Francozom 
največ pomenila. Letošnja izmenjava je 
bila toliko bolj posebna tudi zato, ker 
smo jo združili z Erasmus izmenjavo 
učencev OŠPP.

Poleg domače prehrane in skrbnosti 
vseh vključenih družin smo za Francoze 
tudi v šoli dobro poskrbeli: v torek do-
poldne smo jih povabili v svoje učilnice, 
kjer smo poslušali o Franciji, o šoli Colle-
ge Ennemond Richard in se učili franco-
sko, za tem smo odšli na spoznavni spre-
hod po Grosupljem, ki smo ga zaključili 
v Družbenem domu s spoznavnimi igra-
mi. Popoldne so naši učitelji v znamenju 

letošnje športno obarvane teme izme-
njave pripravili 7 delavnic: spretnosti, 
zabavne športne igre, kuhanje za šampi-
one, atletika, reciklirani športni rekviziti, 
ples in aal-a-vis-x. Učenci so na vseh de-
lavnicah zelo uživali, predvsem pa krepili 
prijateljske vezi. 

V naslednjih dneh smo za Francoze in 
za naše učence organizirali nepozabne 
izlete po Sloveniji, ogledali smo si Piran, 
Postojnsko jamo, Bled, Radovljico, Lju-
bljano, na koncu pa smo preizkusili še 

svoj pogum v Adrenalinskem parku Cu-
karca. Dogajanje celotnega tedna smo si 
skupaj s starši, učitelji in drugimi občani 
ogledali na petkovi zaključni prireditvi 
ter se ob fotografijah tedna izredno za-
bavali.

Soboto so francoski učenci preživeli 
skupaj z družinami in se zvečer ob od-
hodu le stežka poslovili od svojih novih 
»domačih.« 

Petra Plavšić

Glasbena šola Grosuplje letos pra-
znuje 50 let svojega delovanja. Ob 
svojem jubileju se s koncerti predsta-
vljajo vsi oddelki šole v vseh šolskih 
okoliših – v Grosupljem, Ivančni Gori-
ci, Dobrepolju in na Škofljici. Zaenkrat 
smo lahko prisluhnili godalnemu, tro-
bilnemu, kitarskemu in harmonikar-

skemu oddelku, naslednja pa se bosta 
predstavila oddelek nauka o glasbi ter 
oddelek solopetja, citer in tolkal. Va-
bljeni na njihov koncert v sredo, 24. 4., 
ob 19. uri, v Kulturnem domu Grosu-
plje.

V februarju 2024 je minilo 50 let, od-
kar se je v Glasbeno šolo Grosuplje vpi-

salo prvih 67 učencev. Danes z osmimi 
oddelki ter s številnimi komornimi sku-
pinami, z orkestri in s pevskim zborom 
predstavlja gonilo glasbene umetnosti 
v našem okolju. Svoj jubilej praznujejo z 
nizom koncertov vseh svojih oddelkov, 
na katerih se predstavijo učenci matič-
ne šole in vseh podružnic. 
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Leto koncertov je na Vidmu otvoril 
godalni oddelek, ki je svojo pot začel v 
šolskem letu 1995/96 in velja za drugi 
najštevilčnejši oddelek na šoli. Nasle-
dnji se je s svojim koncertom v Ivančni 
Gorici predstavil trobilni oddelek, ki je 
na glasbeni šoli prisoten že vseh 50 let. 
Danes trobila žal sodijo med deficitarne 
inštrumente, a po zaslugi Glasbene šole 
Grosuplje lahko v naših krajih še vedno 
prisluhnemo rogu, pozavni, tubi in dru-
gim trobilom. Praznovanje 50. obletni-
ce je šola nadaljevala na Škofljici, kjer 
sta se s koncertom predstavila kitarski 

in harmonikarski oddelek. Na njem so 
nastopili solisti, dve komorni skupini ter 
kitarski in harmonikarski orkester. 

Glasbena šola bo z oddelčnimi kon-
certi nadaljevala vse do decembra, na-
slednjemu lahko prisluhnete v sredo, 
24. 4., ob 19. uri, v Kulturnem domu 
Grosuplje. Vabljeni!

Neža Hrovat, foto: Robert Petrič

Sprejemni preizkusi za vpis v Glasbeno šolo Grosuplje

Pomlad je tu in z njo prihajajo spre-
jemni preizkusi za vpis v Glasbeno šolo 
Grosuplje! 

Učiteljice in učitelji Glasbene šole 

Grosuplje se veselimo novih malih 
umetnikov, ki si želijo stopiti na pot 
glasbenega izobraževanja. Vabimo vas 
v naše vrste, kjer bomo skupaj spozna-

vali skrivnosti in lepote življenja z glas-
bo.

Rezultati s tekmovanj, številni učen-
ci, ki nadaljujejo glasbeno pot na višjih 
stopnjah glasbenega izobraževanja, 
koncerti in prireditve, na katerih redno 
sodelujemo, visoko kakovostni seminarji 
v organizaciji šole in gostovanja mladih 
glasbenikov tako doma kot na tujem so 
pokazatelji kvalitete Glasbene šole Gro-
suplje, ki sodi v sam vrh slovenskega 
glasbenega šolstva in je predvsem re-
zultat strokovnosti, trdega dela in preda-
nosti naših glasbenih pedagogov. Zato 
odločitev za vpis ne bo težka! 

Pričakujemo vas med 20. majem in 1. 
junijem 2024 v Grosupljem, Dobrepo-
lju, Ivančni Gorici, Zagradcu in na Ško-
fljici. Več informacij na www.gsg.si.

Za Glasbeno šolo Grosuplje pripravila  
Nina Kaufmanwww.gsg.si

25. maja in 1. junija od 9. do 12. ure ter

22. maja od 18. do 20. ure v prostorih 

Glasbene šole Grosuplje.

Pridruži se nam
na sprejemnih preizkusih  
Glasbene šole Grosuplje

Harmonikarski orkester GŠG

Kitarski orkester GŠG
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Nastop učencev GŠ Emil Adamič ob dnevu žena

Zlato in srebro učenkama Glasbene šole Emil Adamič

Šmarje - Sap, 4. marec 2024
Predstavnice nežnejšega spola so se 

še kako razveselile vseh daril in pozorno-
sti ob dnevu žena, svoje posebno darilo 
pa so dodali tudi učenci Enote Šmarje 
- Sap Glasbene šole Emil Adamič. Z jav-
nim nastopom, oz. že skoraj kar ta pra-
vim koncertom, so v obliki glasbe predali 
svoje sporočilo in čestitke. Čeprav je bilo 
tokrat nastopajočih nekaj manj, so bile 
nekatere točke s svojo zahtevnostjo in 
dolžino že prav navdihujoče. Sadovi 
osmih let, odkar deluje Glasbena šola 
Emil Adamič na področju Šmarja - Sapa, 
se kažejo v učencih, ki končujejo glasbe-
no izobraževanje na nižji stopnji. Tako 
bo ob koncu maja tudi prvi samostojni 
zaključni koncert učenca ob koncu šola-
nja.

Če vas je zamikalo, da bi tudi sami 
poprijeli za flavto, klarinet, kitaro, sakso-
fon, violino … ali bi se usedli za klavir ali 
bobne, ste lepo vabljeni na vpis v novo 
šolsko leto 2024/2025, ki bo v soboto, 
25. maja, ob 9h zjutraj, v prostorih OŠ 
Šmarje - Sap.

Janez Dolinar

Sobota, 9. marca, je bila za dve naši 
učenki zelo pestra, tekmovalna, a hkrati 
prijetna in glasbeno izzivalna. Z večme-
sečnimi pripravami, učenjem, vajami, 
korepeticijami in najbolj pomembno – 
voljo in željo po uspehu - sta naši učenki 
dosegli visoke rezultate in mesta na tek-
movanjih.

Cecilija Dolinar je pod mentorstvom 
Nives Kemperle na glasbeni olimpijadi 
prejela zlato plaketo. Glasbena olimpi-
jada v prvem delu obsega pisni in slušni 
preizkus, kjer se preverja znanje s podro-
čja glasbenega jezika, teorije in zgodovi-
ne, drugi del je pevska izvedba pesmi po 
lastnem izboru, tretji del pa obsega izva-
janje lastne avtorske skladbe, napisane 
posebej za tekmovanje. Uspeh na tek-
movanju je plod uspešnega sodelovanja 
med OŠ Šmarje - Sap, GŠ Emil Adamič in 
Konservatorijem za glasbo in balet Lju-
bljana, katerih učenka je Cecilija. Je tudi 
članica Godbe Dobrova-Polhov Gradec, 
v kateri poleg oboe igra tudi saksofon. 

Violinistka Lucija Ana Dragaš nas z 
uspehi razvaja že nekaj let. Mlada glas-
benica je na letošnjem 53. tekmovanju 

mladih glasbenikov TEMSIG v 1.a težav-
nostni stopnji prejela srebrno plaketo. 
Na vseh tekmovanjih jo spremlja njena 
učiteljica in hkrati mentorica Tina Bla-
znik. Za korepeticije je poskrbela pianist-
ka Maruša Frelih. Lucija vam je gotovo 
ostala v spominu tudi po izjemnem na-
stopu na lanskem koncertu Noč godbe 

2023 – Z godbo okoli sveta, kjer je kot 
solistka skupaj s svojo učiteljico navdu-
šila z izvedbo tradicionalne irske pesmi.

Iskrene čestitke obema nagrajenka-
ma in vsem mentorjem in korepetitor-
jem!

Janez Dolinar
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Drugo predavanje UTŽO

Nastop ženskega pevskega zbora Biser na predstavitvi 
pesniške zbirke Dragice Čarna v Mestni knjižnici Grosuplje

Jakob Müller: Iz tolmuna srca

Iz tolmuna srca je naslov predavanja 
o grosupeljskem pesniku in pisatelju 
Vinku Žitniku, ki ga je imel 21. marca 
v dvorani Mestne knjižnice Grosuplje 
prof. Jakob Müller, dober poznavalec 
Žitnikovega življenja in dela.

Vinko Žitnik (roj. 1903 na Grosupljem) 
je pesnil vse življenje, o čemer priča 
njegova bogata literarna zapuščina, 
shranjena v NUK-u, ki obsega več tisoč 
pesmi, prozo, dramska besedila, zelo ve-
liko pa je tudi dnevniških zapisov. Pred 
vojno je opravljal delo orožnika na Šta-
jerskem ter končal orožniško podoficir-
sko šolo, med vojno pa je bil orožnik na 
dobrepoljskem Vidmu in predavatelj na 
domobranski policijski šoli. Maja 1945 
se je umaknil na Koroško ter do odhoda 
v Argentino leta 1947 bival v različnih 
avstrijskih in italijanskih begunskih ta-
boriščih. V Argentini je skrbel za različne 
cerkve in bil hišnik v Slovenskem domu. 

Umrl je leta 1980 v Buenos Airesu.
Prof. Müller se je najprej osredotočil 

na edino izdano Žitnikovo pesniško zbir-
ko Pomlad: pesmi iz leta 1937. Ob vsebin-
ski predstavitvi (ljubezenska, domačijska 
in religiozna tematika) pesmi je kritično 
ocenil njihove slogovne in verzne zna-
čilnosti, njihovo prevladujočo pretirano 
spevnost in klišejskost, ki je le redko pre-
sežena, zaradi česar so pesmi pogosto 
neprepričljive. Najbolj iskren je Žitnik v 

doživljanju narave in domačega kmeč-
kega sveta, zato so te pesmi najboljše 
in se nas nekatere tudi dotaknejo. Med 
vojno je za tisk pripravil zbirko Fanfara 
naših dni, ki je s svojimi skrajnimi pogledi 
in načeli primer nepoezije. V povojnem 
času se je vračal k prvotnim temam, zla-
sti k naravi, domu in religiji, ter k »ukra-
deni domovini«. 

Po predavateljevi oceni zapuščine, ki 
je v veliki meri urejena po zbirkah, bi se 
dalo kljub številnim pomanjkljivostim 
izbrati in urediti dovolj kvalitetno pesni-
ško zbirko.

Predavanje je bilo popestreno s šesti-
mi pesmimi, ki jih je prebral Franci Zorko.

Predavanja sta se udeležila tudi avtor-
jeva nečaka Brane in Tone Žitnik ter Bra-
netova žena. Zaradi komunikacijskega 
šuma s knjižnico žal niso bili o dogodku 
obveščeni stalni obiskovalci knjižnice. To 
še posebej obžalujemo, ker naj bi imele 
domače teme prednost.

Jožica Narat

Na predvečer ženskega praznika je 
v Mestni knjižnici Grosuplje potekala 
predstavitev nove pesniške zbirke Li-
lith avtorice Dragice Čarna, ki jo je vo-
dila Zvezdana Mlakar. Pevke Ženskega 
pevskega zbora Biser smo večer, ki je bil 
prežet z ženstveno energijo, popestrile s 
tremi skladbami, ki so bile izbrane z na-
menom, da moč poezije podkrepijo in jo 
popeljejo do njenega vrhunca. 

Pri recitiranju in dojemanju poezije 
igra pri posamezniku pomembno vlo-
go izvedba oziroma njena interpretaci-
ja ter čustva. Vsaka pevka ima posebno 
energijo, ki jo izžareva na nastopih in z 
njo bogati zbor, ki nato kot skupek ce-
lote poslušalcem preda nepozaben vtis. 
Tudi pri naših pesmih sta zelo pomemb-
ni interpretacija in energija, s katero se 
odločimo pesem predstaviti. S poudarki, 
intonacijo in telesno govorico pesmi na-
denemo svoj edinstven karakter. 

Na predvečer osmega marca smo 
tri zelo različne pesmi zapele pod vod-
stvom našega zborovodje Fernanda 
Mejíasa, ki je poleg dirigiranja zaigral 

tudi na inštrument in tako smo skupaj 
s špansko pesmijo, ki nosi naslov Cha-
cara y tambor, pisateljici in poslušalcem 
predstavili špansko zborovsko energijo 
in jezik, v katerem pisateljica, poleg dru-
gih jezikov, tudi ustvarja svojo poezijo. 
Osrednja tema predstavitvenega večera 
je bila ženska in njena vloga v današnji 
družbi. 

Kot ženski pevski zbor se med seboj 

dopolnjujemo, smo druga drugi v oporo 
in se podpiramo, da lahko razvijamo naj-
boljšo različico sebe. Za skrbno uravno-
teženost pa poskrbi naš zborovodja, saj 
sta za sožitje potrebni tako ženska kot 
moška energija, s katero smo zanimiv 
večer, navdan z močnimi vtisi, zaključili z 
Ditkino pesmijo Ne bodi kot drugi. 

Anamarija Kadunc
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OGLASNI ČLANEK

Roman, ki ste ga napisali »Kit 
na plaži«, bo uprizorjen kot opera. 
Kako vam je všeč ta ideja skladatelja 
Iztoka Kocena? 

Iztok Kocen se je s svojimi glasbe-
nimi deli že večkrat izkazal kot odličen 
skladatelj, ki ima smisel za dramsko do-
gajanje. Tako sem bil že od vsega za-
četka navdušen nad njegovo idejo, da 
bo napisal glasbeno delo na podlagi 
mojega romana oziroma drame.

Od kod vam navdih za naslov? 
Ko sem se pripravljal na pisanje 

zgodbe, sem obiskal tudi zavod na 
Dragi, ki ga je vodila moja sošolka 
Valerija Bužan. Ona mi je bila v veliko 
pomoč. Opozorila me je na strokovno 
literaturo in mi omogočila, da sem se 
družil z otroki z Downovim sindro-
mom. Kasneje pa tudi z njihovimi star-
ši. In tako sem zagledal na stopnišču 
risbo velikega in nasmejanega kita. 
Risbo je naslikala varovanka z Downo-
vim sindromom. Takrat sem se odločil 
za naslov svoje knjige.

Zakaj simbol kita?
Kit je sesalec, ki živi v vodi. Se pravi, 

da živi v svetu, ki ni čisto njegov. Poleg 
tega je kit eno takšno lepo bitje. Zdelo 
se mi je, da lahko simbolizira osebe, ki 
živijo z nami v našem svetu, vendar so 
zelo drugačne. 

Kako se vam je kot odraslemu 
uspelo vživeti v duh mlade punce 
Nike?

Ni bilo problema. Saj veste, kaj je 
rekel pisatelj Gustave Flaubert: »Emma 
Bovary, to sem jaz.«

Ali je težje pisati za mlajšo publi-
ko oziroma v njihovem poljudnem 
jeziku, da se mladina lahko poisto-
veti? 

V pisanju za odrasle in v tako ime-
novanem pisanju za mlade ne vidim 
nobene razlike. 

Oboje je resno in odgovorno delo.  
Razlika je pravzaprav samo v tem, da 
je po navadi v zgodbah, po katerih 
raje segajo mladi, glavni junak mlad 
človek, otrok, najstnik. Vse ostalo je 
isto. Treba je poskrbeti za verjetnost, 
za dober stil, za jezik, za naracijo, za 
dramaturgijo zgodbe …  Pač pa čutim, 
kadar se pripravljam, da bom napisal 
zgodbo, v kateri bo junak mlad človek, 
veliko večjo odgovornost. Ker bodo po 
zgodbi najbrž posegli mladi bralci, se 
mi zdi, da se moram še bolj potruditi. 
Za mlajše bralce ni nič dovolj dobro. 
To je edini razloček. Sicer pa mora biti 
vsaka knjiga tako zanimiva, da po njej 
sežejo mladi, stari in večno mladi.

Ali ste pred pisanjem raziskova-
li tematiko Downovega sindroma? 
Kako ste se lotili pisanja knjige s to 
občutljivo temo? 

Predvsem sem hotel napisati zgod-
bo o sprejemanju drugačnosti. Ve-
liko literature sem prebral na temo 
Downovega sindroma. Predvsem pa 
sem se pogovarjal z najbolj prijazni-
mi ljudmi, ki so se rodili z Downovim 
sindromom. Raziskal sem tudi odnos 
družbe do drugačnosti. To je bila prav-
zaprav glavna tema mojega pisanja. 
Mislim, da KIT NA PLAŽI ni roman o 
Downovem sindromu. Nisem imel 
tega namena. Igor, ki ima Downov sin-
drom, je eden od likov v tej zgodbi, to 

je res, vendar je nosilec zgodbe njego-
va sestra Nika. To je roman o najstnici 
Niki, ki ima drugačnega brata. O nje-
nih težavah. Prepričan sem, da ljudje 
z Downovim sindromom nimajo pro-
blemov s svetom, svet ima probleme z 
njimi. Mi imamo težave z drugačnimi. 
Pravzaprav sem hotel napisati zgod-
bo, ki bo govorila o sprejemanju dru-
gačnih. Ki bo v izzvenu, sporočilu, če 
hočete, spregovorila o dojemanju in 
sprejemanju drugačnih vseh vrst.  

Ali se vam zdi, da so ljudje z 
Downovim sindromom sprejeti v 
družbi? Menite, da jih kot družba 
sprejemamo?

Živimo v času, v katerem vse pre-
večkrat kdo koga ne mara, zato, ker je 
ta drugačen, od drugod, ker ima dru-
gačno frizuro, verjame v nekaj drugega 
kot mi, živi drugače, jè drugačno hra-
no, je poseben … Včasih se mi zdi, da 
si večina prebivalcev tega planeta želi 
biti povprečna. Radi bi bili takšni, kot 
je večina. Bili bi radi globalni. Globalno 
enaki. Kot da se ne zavedajo, da so raz-
like in posebnosti največje bogastvo. 
Narava ustvarja popolnoma različne 
oblike življenja. V različnosti je napre-
dek. Pa ne samo napredek, v različno-
sti je lepota in užitek življenja. Vsako-
dnevna politika, ne samo slovenska, pa 
nas tudi sili, da se do drugačnih opre-
deljujemo, še več, slovenska politika 
celo postavlja ograje z bodečo žico, da 
bi nas ogradila in zaprla pred drugač-
nostjo in zato se mi zdi pomembno, da 
ustvarjalci neprestano in kjer se le da, 
jasno in glasno sporočamo: VSI SMO 
DRUGAČNI! DRUGAČNOST NAS BO-
GATI!  DRUGAČNOST JE EDINO PRAVO 
BOGASTVO NAŠEGA SVETA! V resnici 
sem hotel samo to. 

Kakšen, mislite, da bo občutek, 
ko boste svoje delo po gledališki 
predstavi videli odigrano na odru še 
v operni izvedbi? 

Izvrsten. V to sem prepričan. Izvr-
sten skladatelj, izvrstni pevci … Saj ne 
more biti drugače kot izvrstno.

Intervju je vodila: Sara Vodopivec
Odgovarjal : Vinko Möderndorfer 
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Redke grajske stavbe so preživele do 
danes, saj pravi kastelolog dr. Igor Sapač: 
»Denacionalizacija je grajski dediščini v 
Sloveniji prinesla pravo katastrofo, pri-
merljivo samo še s požigi gradov med 
drugo svetovno vojno.« Tudi arhitekt dr. 
Miloš Kosec ugotavlja podobno: »Števi-
lo in kakovost objektov, ki so bili zaradi 
počasnega propadanja ali zaradi namer-
nega rušenja uničeni v času samostojne 
Slovenije, se lahko povsem suvereno 
meri z izgubo dediščine med drugo sve-
tovno vojno.« 

Tudi gradovi v našem okolju kažejo 
žalostno lice, od Brinja, Boštanja. Pra-
proč, Čušperka; svetlejša je sedaj podo-
ba bližnjega Turjaka. Za vse gradove je 
kolikor toliko znana bolj žalostna usoda 
njihovih kulturnozgodovinskih zbirk, od 
arhivov, knjižnic in slikovnega bogastva.  

Manj je slišati o usodi dvorca Zavrh pri 
Spodnji Slivnici s svojo pestro zgodbo. 
Od začetkov (1652) je bil last boštanjskih 
gospodov Blagajev, nato pa Lazzarinijev, 
ki jim je služil kot lovski dvorec. 

Dvorec ni izstopal po notranji opre-
mi, saj so »kmalu po letu 1900 odpeljali 
v dunajski muzej šipe iz raznobarvnega 
stekla osmerokotne oblike in tudi belo 
peč z vžganimi modrimi in rdečimi cve-
ticami in zelenimi listi, ostali pa so leseni 
izrezljani hrastovi stropi in lončene peči. 
… Spomladi leta 1944 so domobranci 
požgali Zavrh. Ostrešje in leseni stropi v 
gradiču so deloma pogoreli. … Po poža-
ru so ljudje z bližnje in daljne okolice od-
nesli peči, okna, deske, opeko in drugo.«

Po vojni je dvorec bil del državnega 
posestva Boštanj, nato je preko drugih 
rok prešel v sedanje lastništvo. Zato je 
pravo presenečenje »javni krst« zasebne 
umetniške zbirke Kroples z gradiča Za-
vrh v ljubljanski Narodni galeriji.  

V Narodni galeriji v Ljubljani so 7. 

marca 2024 na začasni razstavi predsta-
vili umetniško zbirko podjetja za izvoz 
in uvoz lesa in lesnih izdelkov Kroples s 
Spodnje Slivnice. Direktor Stanislav Kro-
pušek je desetletja obnavljal dvorec in 
ga v iskanju lepote opremil z umetnina-
mi, katerih izbor je predstavljen na raz-
stavi. 

Na razstavi je na ogled 66  umetnin 
30 slovenskih umetnic in umetnikov, ka-
terih »skupna lastnost je etnični pouda-
rek«, in tako lahko prvič vidimo nekatera 
imenitna dela, če omenimo samo slike 
Marka Pernharta, Gvidona  Birolle, Tone-
ta Kralja, pa do Metke Krašovec.  

Ob razstavi je izšel še zajeten kata-
log z reprodukcijami in umetnostno-
zgodovinskimi pojasnili. V predgovoru 
kataloga je direktorica Narodne galerije 
dr. Barbara Jaki izpostavila zbirateljevo 
estetsko hotenje: »Iz umetniške zbirke 
Kroples izžarevajo zbirateljeva strast, lju-

bezen in predanost slovenskemu kultur-
nemu izročilu, zato jo lahko postavimo 
za zgled premišljene zbiralne politike, 
za zgled zavesti, da dediščina pripada 
vsem, in zgled razumevanja za bogatitev 
okolja, za katerega so prav te umetnine 
nastale in mu s svojim bistvom pripada-
jo.« Lastnik Stanislav Kropušek pa je v 
uvodu dodal: »Ta zbirka je nastala zaradi 
neomajnega prepričanja, da je sloven-
ska umetnost neizmerno dobra in čudo-
vita.«

V katalogu so reproducirana dela 
sama, k polnemu vtisu umetnine pa go-
tovo prispevajo tudi ustrezni okvirji, saj 
je lastnik inženir lesarstva in je temu de-
tajlu pri vsaki antikviteti posvečal doda-
tno pozornost. 

Razstava je na ogled postavljena 
samo še do 14. julija 2024, zato je dotlej 
prilika, da si jo ogledamo. 

Zbral Drago Samec

Slika Toneta Kralja Marija z Jezusom (s 
pogledom na Bled z Male Osojnice, 1940). 

Podoba Kurenta (1934) umetnika Toneta 
Kralja iz Dobrepolja.

Umetniška zbirka Kroples z Zavrha pri Spodnji Slivnici v 
Narodni galeriji

Pester marec KD Škocjan

Otroci so pekli slaščice, očistili smo 
naše vasi in pripravili prireditev ob dne-
vu žena in materinskem dnevu ter delav-
nico velikonočnih butaric in voščilnic

V marcu smo prvo delavnico pripravili 
za otroke. V sodelovanju s Špelo Kastelic 
iz Radovednega lončka je v Društvenem 
domu Škocjan na dan žena potekala za-

bavna kuharska delavnica, na kateri so 
otroci ob gregorjevem in prihajajočem 
materinskem dnevu pridno gnetli testo 
in oblikovali ptičke ter piškote v obliki ro-
žic, jih nato spekli in ob koncu delavnice 
veseli odnesli domov. 

V soboto, 16. marca, smo se pridružili 
čistilni akciji po vaseh KS Škocjan, ki jo je 

Turistično in športno društvo Škocjan pri 
Turjaku organiziralo v sodelovanju z Jav-
nim komunalnim podjetjem Grosuplje, 
KS Škocjan in Kulturnim društvom Ško-
cjan ter PGD Škocjan. Čistilna akcija je 
odlično uspela. Pobrali smo veliko smeti, 
tudi ob najbolj odročnih poteh. Po akciji 
je sledila še malica z druženjem pred ga-
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»Poklon domovini - praznujmo skupaj«

silskim domom, za katero je poskrbela 
KS Škocjan.

V preteklem mesecu smo dve prire-
ditvi pripravili tudi v sodelovanju z Kra-
jevnim odborom Rdečega križa  (KORK) 
Škocjan. 16. marca zvečer je tako v na-
šem društvenem domu potekala srčna 
kulturna prireditev ob praznovanju dne-
va žensk in materinskem dnevu. Pove-
zovala jo je naša članica Marta Smole ob 
pomoči Žive Virant. Na njej so nastopili 
Otroški pevski zbor Lilije z  zborovodki-
njo Katarino Bambič, harmonikarski trio 
KD Škocjan v sestavi Igor in Toni Poni-
kvar ter Janko Prah, pesnica Nataša Vy-
biralik Klinc, glasbenici Polonca Jeršin in 
Mira Vidic, učenci Glasbene šole Grosu-
plje Neža in Živa Virant ter Toni Ponikvar 
in prisrčna prvošolka Olivija Smole. Po 
končani prireditvi se je nadaljevalo dru-
ženje zbranih, med katerim smo se med 
drugim posladkali tudi s slastnimi krofi, 

ki nam jih je prijazno podarila Pekar-
na Grosuplje. Ob odhodu smo ženske, 
matere in babice obdarili še z rožami in 
srčkom.  Druga skupna prireditev je bila 
velikonočna ustvarjalna delavnica, ki je 
potekala v soboto, 23. marca, pred in v 

društvenem domu. Izdelali smo veliko 
lepih cvetnih butaric in eno večjo za ško-
cjansko župnijo ter še več čudovitih vo-
ščilnic, hkrati pa se še prijetno družili, saj 
so na delavnico poleg domačih krajanov 
prišli tudi udeleženci iz sosednjih krajev. 

Marec smo sklenili v sredo, 27., v 
Kulturnem domu Grosuplje z občnim 
zborom Zveze kulturnih društev (ZKD) 
Grosuplje. Na njem je bila za novo pred-
sednico zveze izvoljena Valentina Maver. 
V novem mandatu bo v izvršnem odbo-
ru zveze sodelovala tudi predstavnica 
našega društva. Kulturno društvo Ško-
cjan se zahvaljuje za lepo sodelovanje 
dosedanjemu vodstvu ZKD, čestita ob 
izvolitvi novemu vodstvu in se veseli pri-
hodnjega sodelovanja.

Nataša Virant

Člani Veteranskega društva MORiS so 
ob 33. obletnici vaje Teritorialne obram-
be Republike Slovenije »Premik 91« 28. 
marca organizirali  prireditev v Kultur-
nem domu na Spodnji Slivnici, hkrati pa 
so ob 150-letnici rojstva počastili spo-
min na generala Rudolfa Maistra.

Kulturno umetniški program, pod-
prt z video projekcijo, je izvedla sekcija 
»De Niro AS Orchestra« pod vodstvom 
Toneta Krkoviča, ki deluje pod okriljem 
»SKUD – FSDP Mati Domovina«. Na 
ogled je bila tudi priložnostna razstava.

Prisotne je v imenu krajevne skupno-
sti in občine Grosuplje pozdravil predse-
dnik KS Spodnja Slivnica Alojz Bavdek, 
slavnostni govornik na prireditvi pa je 



36 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  April 2024 Kultura

DANES IZBEREM SEBE in rdečo šminko - Dogodek za ženske ob 
8. marcu v Kulturnem domu Grosuplje 

8. marca, na dan žena, je v Grosupljem 
že drugič potekal dogodek Danes izbe-
rem sebe, tokrat s podnaslovom »in rde-
čo šminko«. Organizatorki Jana Miklav-
čič in Ana Rozman sva dogodek ustvarili 
z namenom, da ženske na dan žena iz-
berejo sebe, si privoščijo nekaj zase in se 
imajo lepo v družbi drugih žensk. Da se 
skupaj navdihnejo in opolnomočijo.  

Letošnja tema je bila strastna in dr-
zna. Rdeča šminka je simbol ženstveno-
sti, samozavesti in notranje moči. Spra-
ševale smo se, v kolikšni meri občutimo 
svojo ženstvenost? Si jo upamo žareti v 
svet? Si jo upamo zares živeti? Kaj pome-
ni v polnosti biti ženska? 

O vsem tem so spregovorile čudovite 
govorke: Suzana Grau, dramska igralka 
in menstrualna vodnica za utelešenje 
ženske moči, Nataša Popov, učiteljica 
holističnega pristopa joge obraza, obra-
znih masaž in naravnega ličenja, Enet 
Jogan Klemše, trenerka in holistična tre-
nerka za ženske ter Tjaša Šapla Troha, 
ustvarjalka programov za terapevtsko 
pisanje in raziskovalka čustev. 

Naš dogodek je podprla tudi Občina 
Grosuplje, zato se ji želimo zahvaliti za 
posluh in podporo pri izvedbi. Vesele 
smo, da je občina z županom dr. Petrom 

Verličem na čelu prepoznala vrednost v 
našem dogodku. 

Dogodek je skupno obiskalo več kot 
140 žensk iz vse Slovenije. Vesele smo, 
da smo dan žena preživele skupaj, v za-
vedanju, da potrebujemo več takšnih 
dogodkov, na katerih praznujemo sebe 
in vse, kar nam je v življenju uspelo 
ustvariti. Iskreno smo vesele, da smo z 
našim dogodkom pripomogle k temu, 

da so ženske ponotranjile zavedanje, da 
bolj kot bodo poskrbele zase, več bodo 
doprinesle k blagostanju svoje družine 
ter družbe v celoti. Polne pozitivne ener-
gije in zagona za prihodnje leto napo-
vedujemo, da bomo dogodek zagotovo 
ponovile tudi marca 2025. Upamo, da se 
vidimo! 

Ana Rozman

bil polkovnik Srečko Lisjak, predsednik 
Zveze veteranov vojne za Slovenijo in 
človek, ki je bil v času obrambnih pri-
prav na slovensko osamosvojitev eden 
izmed vodilnih nosilcev in udeleženec 
vojne za samostojno Slovenijo na ob-
močju takratne Severno-primorske po-
krajine. V nagovoru je obudil spomin na 

obsežno vajo Teritorialne obrambe, ki je 
potekala nekaj mesecev pred agresijo 
Jugoslovanske armade na Slovenijo. 

V vaji Premik-91 so se enote TO urile 
v izvajanju manevra na območju med 
severno Primorsko in Dolenjsko in tudi 
s tem omogočile pravočasno in učinko-
vito uporabo naših enot v obrambi do-

movine. 
Na prireditvi je bilo poleg obiskoval-

cev prisotnih tudi več veteranov in pra-
porščakov Zveze veteranov vojne za slo-
venijo. Del prireditve si lahko ogledate 
na Youtube kanalu »branepet«. 

Brane Petrovič
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Velikonočna razstava 

Postni čas je obdobje priprave na naj-
večji krščanski praznik - veliko noč. Je 
znamenje spokornosti in želja po spre-
obrnjenju in v tem obdobju velja spod-
buda k ljubezni do bližnjega. Tudi letos 
smo članice Društva podeželskih žena 
Sončnica Grosuplje pripravile 19. tradici-
onalno razstavo velikonočnih jedi v Me-
stni knjižnici Grosuplje.

Osrednje jedi na razstavi simbolizirajo 
velikonočni čas in predstavljajo narodno 
izročilo ob največjem krščanskem pra-
zniku. Tako smo si lahko ogledali šunke 
v testu, domačo peko kruha iz različnih 
vrst moke, bogato napotičene potice, 
pirhe vseh barv ter hren. Bogato razsta-
vo so dopolnjevali izdelki najmlajših iz 
vrtca in tudi naših članic (pobarvani pir-
hi, butarice, šopki iz krep papirja).

Velikonočno razstavo si je v 3 dneh 
ogledalo veliko ljudi, še posebno veseli 

pa smo, da si vsako leto razstavo ogleda-
jo naši najmlajši iz vseh enot vrtca obči-
ne Grosuplje.

Zahvala vsem članicam, ki so pripo-

mogle pri ustvarjanju razstave, kot tudi 
našim najmlajšim iz vrtca Kekec, enoti 
Rožle, ki so nas presenetili z ustvarjalni-
mi deli in z nastopom. Dolgoletno sode-
lovanje z vrtcem je več kot uspešno in 
potrjuje stari slovenski pregovor - "Kakor 
starši delajo, tako se mladi uče." Zahvala 
Ljudskim pevcem Zarja za čudovito za-
pete pesmi. Zahvaljujemo se župniku g. 
Golobu, ki je blagoslovil vse dobrote in 
nas pospremil s toplo besedo. Hvala tudi 
predstavnikoma Občine Grosuplje, pod-
županu Pintarju ter direktorici občinske 
uprave Grozde, ki sta nas pozdravila ob 
otvoritvi. Posebna zahvala tudi Mestni 
knjižici Grosuplje, ki nam vsako leto 
omogoča, da lahko izpeljemo razstavo.

Predsednica DPŽ Grosuplje 
Tatjana Novljan
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Zgodilo se je v Mestni knjižnici Grosuplje

Lilith – predstavitev pesniške zbirke 
Dragice Čarna, 7. marec 2024

Na predvečer dneva žena smo se dru-
žili z Dragico Čarna in Zvezdano Mlakar. 
Govorili sta seveda o ženski in predstavi-
li Dragičino šesto pesniško zbirko Lilith. 
Verzi te zbirke so napisani v treh jezikih, 
slovenskem, španskem in italijanskem. 
Nastajali so intenzivno zadnjih šest let in 
so posvečeni ženski v vseh njenih podo-
bah. Za glasbeno popestritev večera je 
poskrbel Ženski pevski zbor Biser.

Rapsodija v modrem – predstavitev 
knjige Rada Wechtersbacha, 14. 
marec 2024

Avtor Rado Wechtersbach je v dvora-
ni predstavil že četrti roman z naslovom 
Rapsodija v modrem. Romantična zgod-
ba o prvi ljubezni med mlado dijakinjo, 
invalidko Megi, in Janom, učencem 
osmega razreda in športnikom, poraja 
vprašanja o tem, ali imata lahko tako raz-
lično naravnana najstnika v najrazbur-
ljivejšem obdobju življenja skupne cilje, 

fantazirata enake poglede in izsanjata 
ljubezen.

Pogovor z avtorjem je vodila Irena Bu-
dimir, sodeloval pa je tudi Peter Wech-
tersbach, ki je knjigo izdal in založil.

Literarni večer z Davidom 
Zupančičem, 19. marec 2024

Literarni večer z avtorjem uspešnic 
Življenje v sivi coni in Znanost mirne-
ga življenja je napolnil dvorano Mestne 
knjižnice Grosuplje. Skozi pogovor smo 
slišali številne anekdote iz avtorjevega 
življenja, veliko zanimivih dejstev o mo-
žganih, kako je lenarjenje koristno, med 
drugim pa je avtor razkril, da je v pisanju 
že nova knjiga, katere se bralci že veseli-
mo. Večer je potekal sproščeno, dvorano 
pa je večkrat napolnil iskren smeh, saj 
ima gospod Zupančič tudi zelo dober 
smisel za humor. Večer je povezovala 
Lucija Tomažin, dogodek pa je sklenil 
Ženski pevski zbor Biser.

Tradicionalna velikonočna razstava 
jedi in ročnih izdelkov, 20. marec 
2024

V Galeriji in Koščakovi sobi Mestne 
knjižnice Grosuplje smo tudi letos go-
stili tradicionalno velikonočno razstavo. 
S svojimi izdelki in jedmi so se predsta-
vile članice Društva podeželskih žena 
Sončnica, Rokodelska sekcija Društva 
upokojencev Grosuplje in VVZ Kekec, 
enota Rožle. Zbrane obiskovalce sta na-
govorila predstavnica Društva podežel-
skih žena Sončnica in  podžupan Janez 

Predstavitev pesniške zbirke Dragice Čarna

Predstavitev knjige Rada Wechtersbacha Literarni večer z Davidom Zupančičem

Tradicionalna velikonočna razstava
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Pintar, zapeli so nam Ljudski pevci Zarja, 
velikonočne jedi pa je blagoslovil župnik 
Martin Golob.

Gibalno-montessori urice za 
nosečnice in mamice/očke z dojenčki, 
22. marec 2024

V petek dopoldne je Iza Pintar, diplo-
mirana vzgojiteljica, ki se je pred nekaj 
leti odločila za samostojno podjetniško 
pot, v pravljični sobi predstavila gibal-
no-montessori pristop. Srečanja so se 
udeležili nosečnice ter mamice in očki z 
dojenčki. Živahni obrazi najmlajših in nji-
hovih staršev so zavzeli prostor ter spo-
znavali ustrezno izbrane gibalne vaje.  

Mi trije po Namibiji - potopis družine 
Gliha Škrjanec, 26. marec 2024

Družina Gliha Škrjanec, Urška, Branko 
in Lena, so nas v torek zvečer popeljali 

po spominih na njihovo popotovanje 
po Namibiji, na katerega so se podali 
lanskega oktobra. V dobrih dveh tednih 
so prepotovali velik del južnoafriške dr-
žave, spoznavali in srečevali so različne 
prebivalce te dežele, občudovali čudo-
vito naravo, videli raznolikost živalskega 
sveta, predvsem pa so spoznavali sebe 
kot družino ter življenje skorajda brez 
ekrana in wi-fija.

Pravljično-igralna urica za otroke od 
2. do 4. leta, 28. marec 2024

V pravljični sobi so se na deževno če-
trtkovo popoldne zbrali otroci od 2. do 4. 
leta in njihovi starši ter prisluhnili zgodbi 
o velikonočnem zajčku, ki je vsako leto 
na praznik otrokom skril jajčka. To leto 
pa se mu je zgodilo nekaj strašnega – 
jajčk za barvanje ni dobil nikjer, zato smo 
mu jih skupaj z otroki pomagali poiskati. 
Povprašali smo kokoško, račko, gosko in 
golobico, če bi bile pripravljene podariti 
nekaj jajčk, a se niso strinjale. Na koncu 
smo se odločili, da so tudi čokoladna 
jajčka odlična in tako je zajček pripravil 
takšna. Z njim smo se posladkali tudi mi 
in si zaželeli prijetne praznike, na koncu 
smo nekaj minut namenili še miselnim, 
motoričnim in družabnim igram.

Petra Kremžar

Bralni klubi v Mestni knjižnici Grosuplje

Potopis družine Gliha Škrjanec

Po prebrani knjigi je bralec pogosto 
zelo prežet z vtisi, čustvi in izzvanimi raz-
položenji, ki bi jih rad s kom delil. To mu 
vedno ne uspe v zadostni meri, saj zlepa 
ne naleti kar tako na sogovornika, ki bi že 
prebral isto knjigo.

In prav ta potreba bralcev je že dav-
no tega privedla do prvega srečanja, ki 
bi mu danes rekli bralni klub. Anne Hut-
chinson je že leta 1634 osnovala žensko 
študijsko skupino, v kateri so predelo-
vale tedenske pridige. Projekt je stekel 
in kmalu so se jim pridružili tudi moški. 
Bralni klub je bil rojen.

Vsekakor se je z razmahom branja ši-
rila tudi potreba vedoželjnih duhov po 
druženju in izmenjavi vse do današnjega 
dne, tako ni čudno, da imamo trenutno 
v Mestni knjižnici Grosuplje kar tri bralne 
klube. 

Bralni klub Beremo ob kmečki peči

Bralni klub Beremo ob kmečki peči se 
srečuje v Mestni knjižnici Grosuplje že 
vrsto let. Zadnji ponedeljek v mesecu, 
od oktobra do maja, se pogovarjajo o 
prebrani knjigi, ki so si jo izbrali za tisti 
mesec.

Bralcem je všeč izbor knjig, saj Marija 
Samec kot mentorica izbira predvsem 
slovenske avtorje, po katerih bi bralci 
redkeje posegli. Vsak lahko pove svoje 
mnenje, tudi v primeru, da mu knjiga ni 
bila všeč in je ni prebral. Marsikdo pose-
že po knjigi šele po pogovoru v klubu in 
jo bere z drugačnimi očmi, saj mu ko-
mentarji sobralcev pokažejo drugačen 
pogled na vsebino.

Bralni študijski krožek

Bralni študijski krožek po metodi 
Beremo z Manco Košir vodi mentorica 
Petra Ljubič že četrto leto zapored. Je 
poklon leposlovnim knjigam, slovenskih 
in tujih avtorjev, sodobnih in klasičnih. 
Letošnja sezona se imenuje Prosto po 
Prešernu in v njej prebirajo izbor knjig 
po predlogih članov, ki so dobile največ 
glasov. Člani bralnega kluba se srečujejo 
ob petkih na tri tedne. So skupina žensk 
vseh starosti in zanimanj, veseli jih, da je 
med njimi tudi moški član. Članstvo sko-
zi leta pridno raste, trenutno jih je 16. Na 
srečanjih govorijo o izbrani knjigi in pre-
ko tega spoznavajo drugačne svetove, 
ljudi, čase, dimenzije življenja. S tem se 
urijo tudi v izražanju pred skupino, spre-
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jemanju drugačnih mnenj, pogledov na 
svet, aktivnem poslušanju. Vzdušje je 
sproščeno, prijateljsko, zaupno.

Poljudnoznanstveni bralni klub 
»AHA!«

Bralni klub »AHA!«, ki ga vodi knjižni-
čar Rudi Podržaj, v Mestni knjižnici Gro-
suplje knjižnici deluje drugo leto. Zami-
sel zanj je vzniknila ob ugotovitvi, da je, 
v naši knjižnici in širše, kar nekaj bralnih 
klubov, ki obravnavajo leposlovje, vemo 
pa, da naši uporabniki pridno berejo tudi 

priročnike in strokovno gradivo, med 
slednjim je veliko poljudnega, ki ne meri 
samo na ožje strokovno bralstvo, ampak, 
z namenom kratkočasnega in širšega in-
formiranja, tudi na ljubiteljski del.

Načeloma ni znanosti, ki se je ne bi 
dalo približati povprečno izobraženim 
bralcem na poljuden način. Zato v bral-
nem klubu »Aha!« berejo knjige z vseh 
področij izkustvene stroke, tako nara-
voslovne kot družboslovne. Pri pogo-
vorih o poljudnoznanstvenih temah gre 
v osnovi za navdušenje in potrebo po 
vedoželjnih mislih. Prav to navdušenje 

je srčika druženja, ki ga gojijo v bralnem 
klubu »Aha!«. Navdušenje, kot radosten 
izraz strasti do odkrivanja novih plasti 
resnice, do čudovitosti vsega okoli nas 
in v nas.

V naših bralnih klubih se bralci sre-
čujejo, si kot bralni gurmani izmenjuje-
jo vtise, izkušnje, znajo se začuditi, za-
smejati, prekrižati mnenja. Srečanja jih 
bogatijo tako v smislu nabiranja znanja 
in izkušenj, kot v pogledu razvijanja str-
pnosti in posluha do sočloveka.

Lepo vabljeni v našo sredino.
Petra Kremžar

Četrtek, 18. 4., ob 17.00 in 18.15, Kulturni dom Grosuplje

Otroški abonma: Lutkovno gledališče Nebo: ABEŽEDA, lutkovna predstava

Kako videti in slišati črke? Preprosto: vzamemo najdene predmete, prav tiste, ki smo jih našli med zavr-
ženimi in pozabljenimi stvarmi na podstrešju, v garaži in delavnici, med polomljenimi igračami in starimi 
šolskimi potrebščinami. Pregledamo jih in razvrstimo. Po barvi, obliki, velikosti, po zvoku in gibanju, po 
besedah in zgodbah. S predmeti se poigramo in z njimi sestavimo črke. Prikličemo še glas in besedo, zvok 
in glasbo, govor in poezijo. Tako z animacijo predmetov in zvoka ustvarimo nov svet gledališča predme-
tov. V kolažu, polnem humorja, nenehnih obratov in besednih iger, kjer črke vidimo in slišimo. Od A do Ž.
Rezervacija vstopnic: 01/786 40 28, grosuplje@kultura.si

Sobota, 20. 4., ob 19.00, Kulturni dom Grosuplje

KUD Franc Kotar Trzin: SALTO MORTALE, predstava

Aktualna in vznemirljivo provokativna predstava, v kateri se lahko najde vsak. To je 
SALTO MORTALE. Vladanje histeričnega življenja, stremenje v udobje, prizadevanje 
za srečo, lepoto, zabavo, bogastvo, kar nam narekuje čas, v katerem živimo. Tedni so 
zmeraj enaki, ponavljajoči in mi gremo skozi življenje kot v transu, iz tedna v teden, 
eno in isto. V vsej veličini našega lagodnega življenja pozabljamo na smrt, ki ji ne 
priznavamo njene veličine in da je pravzaprav smrt tista, ki iz življenja naredi nekaj 
vrednega. Gibalna skupina Hlodi je pod režijsko taktirko Sebastjana Stariča tokrat uprizorila satirični tekst Nebojše Pop Tasića. Predstava 
govori o človeški požrešnosti, kratkotrajnosti življenja, neskončnosti smrti in strahu pred neznanim.
Vstopnice: mojekarte.si in Kulturni dom Grosuplje

Četrtek, 25. 4., ob 19.30, Kulturni dom Grosuplje

VID VALIČ: STRAST, DOJENČEK IN ROMPOMPOM, avtorska komedija

Vid Valič si je vedno želel otroka, vendar ne kar nekega otroka, temveč prav tega, ki ga je dobil sedaj. Zato 
je tudi čakal tako dolgo, ker je moral pripraviti vse za njen prihod. Predvsem svoje mentalno stanje, saj 
ga je čakal šok, da ne bo mogel več ponočevati ali spati 8 do 9 ur v kosu. Pri tem mu je seveda pomagala 
korona, ki mu je omogočila dopust, ki ga ni želel, zato da je imel prosti čas, ki ga ni potreboval, da je lahko 
načrtoval svojo prihodnost, ki je ni pričakoval. In če je prej poskušal živeti v stilu »Seks, droge in rock'n' 
roll«, je sedaj spremenil svoj način življenja v »Strast, dojenček in rompompom«.
Lepo vabljeni.
Opozorilo: Dojenček ni vključen v ceno vstopnice. Vstopnice: Eventim in Kulturni dom Grosuplje

DOGODKI ZKD GROSUPLJE april,  maj  2024
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Petek, 9. 5., ob 20.00, Kulturni dom Grosuplje

JAMSKA ŽENSKA, komedija

Po neverjetni uspešnici predstave Jamski človek prihaja na slovenske odre komedija Jamska ženska avtorice 
Emme Peirson. V čevlje svetovne uspešnice je od decembra dalje vstopila Rebeka Dremelj, pod taktirko režiserja 
Ranka Babića, ki smo ga spoznali v dveh hit komedijah Moška copata ter Kriza srednjih let. 
 
Gre za duhovit in prisrčen pogled na razlike, napake in posebnosti tako moških kot žensk, skozi sodobno žensko 
perspektivo. Ta navdihujoča komedija pripoveduje zgodbo o dveh popolnoma različnih bitjih, ki obupano po-
skušata sobivati na enem majhnem planetu – in si deliti eno kopalnico.

Vstopnice: Eventim

Petek, 10. 5., ob 20.00, Kulturni dom Grosuplje

LUKA GLUVIĆ Z GOSTI, koncert

V pesmi Townesu Gluvić povzame svoje glasbeno ustvarjanje in delovanje. Stranske poti, polne zavojev 
v neznano, daleč od mainstrema, neštetokrat izgubljen, vendar vztrajno išče pot naprej s sekstantom 
tradicije, zvest pesmi in zavoljo pesmi, iščoč ušesa, ki znajo poslušati brez mašinerije, ki se vsiljuje v vsak 
kotiček življenja, da bi nam prodala poceni sanje. 
Na koncertnem večeru bo Gluvić s pomočjo spremljevalne zasedbe, ki jo sestavljajo Peter Zajc, Dejan 
Markič in Janez Zrnec, zaigral pesmi in gostil glasbene kolege s svoje poti.  Z njim bodo na odru nasto-
pili Rudi Javornik (saksofon), Andrej Jerman (ustna harmonika), pevka Irena Gantar, kantavtor in stripar 
Martin Ramoveš ter pesnik, pisatelj, publicist in kantavtor Matej Krajnc. 

Vstopnice: mojekarte.si in Kulturni dom Grosuplje

Pomladno študentsko

Pomladni vetrič s seboj ni prinesel le 
cvetnega prahu, ampak tudi spomla-
danske dogodke v Grošu, na katerih 
lahko razmigaš svoje telo in misli ter 
obudiš svoje ročne spretnosti.

V marcu smo ponovno organizirali 
sedaj že tradicionalni projekt s socialno 
vsebino, Groševe mamice in očki. Za-
vedamo se, da kombiniranje študija in 
starševstva ni lahko, zato želimo s tem 
projektom vsaj s finančnega vidika malo 
olajšati začetek starševske poti mladim 
družinam, tako da jim podelimo bone 
za otroško trgovino Baby Center in tr-
govino DM v Grosupljem. Marec pa smo 
zaključili s spomladanskim občnim zbo-
rom, kjer smo 29. 3. 2024 v naših prosto-
rih na Industrijski 1G potrdili vsebinsko 
in finančno poročilo kluba za leto 2023, 
potrdili pa smo tudi spremembo Pravil-
nika o varovanju osebnih podatkov, ki je 
v prenovljeni obliki na naši spletni strani 
pod razdelkom dokumenti. 

V april pa smo kar priplesali, saj smo 
izvedli še en glasbeni dogodek v sklopu 
našega projekta Mixtape vol.3, ki je v 

svoji tretji sezoni. Glasba, ljubezen, uži-
tek. Sklop štirih dogodkov, štirih koncer-
tov in štirih doživetji. Družili smo se med 
nastopi skupin Smetnaki in Koala Voice, 
3. 5. 2024 pa letošnjo sezono zaključuje-
mo z nastopom Travnik in Klemna Kle-
mna. Vstopnice so za člane 5 €, za nečla-
ne pa 10 €. Zagotoviš si jih lahko v času 
naših uradnih ur, na samem dogodku pa 
te čaka prav posebna edicija Groševih 
nogavičk in majic, da spomin na Mixtape 
ostane tudi v fizični podobi. 

Letošnji dan Zemlje, ki bo v torek, 
24. 4. 2024, bomo v Grošu obeležili z 

delavnico izdelave rastlinskih terarijev, 
ki jo pripravljamo v sodelovanju z Miho 
Leitingerjem iz podjetja Tropicarium. 
Pridruži se nam ob 17h na ustvarjalnem 
tropskem popoldnevu, kjer boš lahko 
izdelal/a svoj unikatni rastlinski terarij. 
Seveda boš po delavnici svoj košček Ze-
mlje odnesel/a domov. Delavnica bo tra-
jala predvidoma uro in pol, pri čemer se 
bomo v prvem delu naučili, kako terarij 
deluje in katere rastline, organizmi, pod-
laga in posode so primerne za izdelavo 
delujočega terarija, v drugem delu pa se 
bomo izdelave lotili tudi sami. Prijavni-
no, ki znaša 20 € za člane, 30 € za nečla-
ne poravnaš na uradnih urah najkasneje 
do petka, 19. 4. 2024. Pridi in izdelaj svoj 
rastlinski terarij po lastnih željah. Mi že 
komaj čakamo! 

Za vse gledališke navdušence pa v 
prostore Groša na praznično soboto, 27. 
4. 2024, ob 20h, v sklopu njihove leto-
šnje turneje po Sloveniji prihaja predsta-
va Zadnja večerja. Nastala je kot avtorski 
projekt mladega umetniškega kolekti-
va Odprta scena. Ta je odprta v svojem 
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Pretekli mesec je minil za gasilce v GZ Grosuplje predvsem 
slovesno. 

S skupščino Gasilske zveze Grosuplje se je zaključil cikel obč-

nih zborov PGD in s tem so bila poročila za preteklo leto pred-
stavljena ter načrti za leto 2024 sprejeti. 

Slovesno je bilo tudi na proslavi v Kamniku ob dnevu civil-
ne zaščite, kjer je naš častni poveljnik GZ Janez Pezdirc prejel 
srebrni znak CZ za življenjsko delo in dosežke na področju za-
ščite in reševanja na lokalnem in širšem področju, predstavniki 
PGD Sp. Slivnica ter Malo Mlačevo pa so prevzeli priznanje CZ 
ob praznovanju visokih jubilejev njihovih društev v letošnjem 
letu. 

V osnovni šoli Žalna smo že tradicionalno organizirali ob-
činski kviz gasilske mladine, kjer se je sicer na deževno soboto 
družilo in veselilo dobrih rezultatov kar 213 otrok. Za vsakole-
tno gostoljubje se vodstvu osnovne šole Žalna iskreno zahva-
ljujemo in obenem priporočamo tudi za v prihodnje. 

Nesreče nam tudi tokrat niso prizanesle, zato smo pomagali 
ljudem na 19 intervencijah po občini. 

Martin Jaklič,
poveljnik GZ Grosuplje

raziskovanju slovenske kulturne scene, 
talentov, ki jih mladi iz različnih ustvar-
jalnih vetrov prinašajo in v razkrivanju 
zgodb, ki se dotaknejo vsakega izmed 
nas, a jih odrske luči premalokrat osve-
tlijo. Zadnja večerja je tako nastala kot 
odgovor mlade generacije na občutke, 
ki nas prevevajo v prijateljskih odnosih, 
ljubezenskih zavozlankah, vzbuja premi-
slek o tem, katere družinske vzorce mo-
ramo res nositi s sabo in kako na koncu 
odpustiti drugim, posebej pa samemu 
sebi. Karte so za člane 5 €, za nečlane pa 
10 € in so dostopne v času naših uradnih 
ur, prav tako pa na dan dogodka. 

Tudi letos pa nas najdeš na Škisovi tr-
žnici, ki bo potekala v četrtek, 9. 5. 2024. 
V popoldanskem delu bomo skupaj z 
ostalimi študentskimi klubi in mladinski-
mi organizacijami po Sloveniji predsta-
vili sebe in ugodnosti, ki jih prinašamo. 

Člani ŠK Groš pa boste lahko dobili tudi 
ugodnejše karte za večerni glasbeni del, 
o podrobnostih pa bomo obveščali pre-
ko našega instagrama @sk.groš, spre-
mljaj pa tudi profil @skisova_trznica, kjer 

bodo kmalu objavljeni predstavitveni 
posnetki posameznih regij in njihovih 
klubov. Se vidimo, pa naj bo sonce ali 
dež, študentska energija bo z nami ne 
glede na vreme!

Uradne ure: ponedeljek, sreda in pe-
tek, od 18.00 do 20.00, v Grosupljem, In-
dustrijska cesta 1G I torek, od 18.00 do 
20.00, v Ivančni Gorici, Cesta 2. grupe 
odredov 17 I četrtek v Jakličevem domu, 
Videm 34 po dogovoru.

Facebook: Groš študentski klub
Instagram: @sk.gros
pletna stran: www.klub-gros.si
 

Erika Dizdarević, ŠK Groš

Pregled gasilskega dela minulega meseca

št. datum in čas dogodek

1 2.03.2024 12.25 Ob 12.45 so gasilci PGD Šmarje - Sap in Lipoglav v kraju Zgornja Slivnica pomagali poškodovani osebi, zavarovali kraj in nudili 
pomoč prisotni NMP ekipi pri imobilizaciji poškodovane osebe. Organizirali so pristanek helikopterske enote, ki je odpeljala pone-
srečenca v UKC. 

2 3.03.2024 17.37 Gasilci PGD Luče, Velika Loka in Žalna so pogasili 10 m2 goreče trave ob cesti Luče-Krka.
3 4.03.2024 14.18 V kraju Št. Jurij je zagorela toplotna črpalka v stanovanjski hiši. Požar na črpalki je bil ob prihodu gasilcev že pogašen. Sodelovali 

so PGD Št. Jurij, Grosuplje, Šmarje - Sap in Škocjan ter pomagali pri usmerjanju prometa in pregledu požarišča. Nudili so pomoč s 
kisikom osebi, ki se je nadihala dima in ji svetovali obisk zdravnika.

4 9.03.2024 19.19 V stanovanjskem objektu v kraju Gajniče je prišlo do puščanja gospodinjskega plina iz jeklenke. Gasilci PGD Šmarje - Sap in Grosu-
plje so iznesli jeklenko in prezračili objekt. 

5 11.03.2024 18.34 Ob 18.36 se je na Adamičevi cesti v Grosupljem zgodila prometna nesreča. Prišlo je do čelnega trčenja dveh osebnih vozil. Oba 
voznika sta ostala ukleščena v vozilih. Poleg reševalcev in policije so posredovali tudi gasilci GB Ljubljana in PGD Grosuplje. Voznika 
so s tehničnim posegom rešili iz vozila, zavarovali kraj nesreče in počistili s cestišča motorne tekočine.

6 13.03.2024 16.14 Na avtocesti med Višnjo Goro in Grosupljem se je kombinirano vozilo prevrnilo na bok in obstalo na prehitevalnem pasu. Gasilci 
GB Ljubljana, PGD Grosuplje in PGD Stična so prometno in požarno zavarovali kraj nesreče, na vozilu odklopili akumulator in posuli 
iztekle motorne tekočine. Udeležena je bila ena oseba, ki pa ni bila poškodovana. Na kraju so bili prisotni tudi policisti in delavec 
DARS-a.

Prejemnika priznanja za Častnega predsednika in Častnega 
poveljnika GZ Grosuplje, 22. 3. 2024
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V soboto, 9. 3. 2024, je mladinska ko-
misija GZ Grosuplje organizirala 18. ob-
činsko tekmovanje v gasilskem kvizu za 
mladino.

Tekmovalo je 71 ekip v treh kategori-
jah, in sicer pionirji, mladinci ter priprav-
niki. Kar zadeva samo številčnost prija-
vljenih ekip, je zaznati porast mladih v 
gasilskih vrstah, kar je zelo razveseljujo-
če dejstvo in se za gasilsko panogo v naši 
občini v prihodnje ni treba bati.

Otroci se od mentorjev naučijo vse 
o organizaciji gasilstva, prvi pomoči, 
požarni preventivi, zgodovini gasilstva 
in še mnogo več. Vse to znanje pa po-
tem v obliki tekmovanja pokažejo na 
tovrstnih tekmovanjih. Tekmovalce 
in sodnike sta na otvoritvi nagovorila 
namestnik predsednika GZ Grosuplje 
Sebastjan Kastelic in predsednik mla-
dinske komisije GZ Grosuplje Alfred 
Pišek, ki sta tekmovalcem zaželela lepo 
in uspešno tekmovanje, sodnikom pa 
pošteno sojenje.

Letošnja novost je, da se na višji re-
gijski nivo tekmovanja ob pogoju 20 ali 
več prijavljenih ekip v posamezni kate-
goriji lahko udeležijo prve štiri uvrščene 
ekipe. Tako so ta pogoj izpolnili v kate-

7 13.03.2024 20.57 Na prošnjo policije so gasilci PGD Šmarje - Sap v kraju Tlake s tehničnim posegom odprli vrata stanovanjske hiše in osebi, ki je bila 
oškodovana, omogočili vstop v njen dom.

8 20.03.2024 18.03 Na zavarovanem železniškem prehodu na Cesti na Krko je prišlo do prometne nesreče med osebnim vozilom in potniškim vlakom. 
Do nesreče je prišlo več kot pol ure pred aktivacijo gasilcev. Ob prihodu gasilcev PGD Grosuplje na lokacijo so bili na kraju nesreče 
že policisti in zaposleni SŽ. Voznik osebnega vozila ni bil poškodovan, v nadaljevanju je potožil zaradi bolečin v vratu, vendar bo 
po potrebi zdravniško pomoč poiskal sam. Požarno so zavarovali kraj nesreče, na vozilu odklopili akumulator, policiji nudili pomoč 
pri usmerjanju prometa ter na koncu počistili cestišče. Ob prihodu nadomestnega avtobusa so gasilci na lokaciji Gasilskega centra 
Grosuplje nudili pomoč pri sestopu 15 nepoškodovanim potnikom z vlaka.

9 21.03.2024 17.42 Ob glavni cesti Grosuplje - Sp. Slivnica so gasilci PGD Ponova vas in Sp. Slivnica pogasili 100 m suhe trave in grmičevja.
10 22.03.2024 01.12 V kraju Sp. Blato je prišlo do požara v dimniku. Gasilci PGD Grosuplje, Gatina, Veliko Mlačevo, Malo Mlačevo in Zagradec so zava-

rovali kraj dimniškega požara. Skupaj z enotami so z gasilnikom na prah ohladili dimniško tuljavo in iznesli saje preko dimniških 
vratc v pritličju. Zaradi visoke temperature (150 °C) stene v 2. nadstropju so s strehe prebili čep saj v zgornji polovici dimnika. Ko se 
je temperatura spustila, pa so dokončno vertikalo dimnika pregledali s termo kamero. Lastniku so odsvetovali kurjenje do prihoda 
dimnikarja, saj so bile v spalnici v 2. nadstropju vidne razpoke dimnika in stene.

11 22.03.2024 10.24 Na cesti Gatina–Grosuplje je prišlo do trka dveh vozil. Gasilci PGD Grosuplje so prometno in požarno zavarovali kraj prometne 
nesreče. Udeleženi sta bili 2 osebi, ena je imela manjšo odrgnino na čelu in so jo oskrbeli reševalci. Lažje poškodovana oseba pa je 
sama poiskala zdravniško pomoč. Po izlitih tekočinah so posuli absorbent in na obeh vozilih odklopili akumulatorja.

12 23.03.2024 20.29 Na lokalni cesti med Staro vasjo in Dolami pri Polici je bilo podrto drevo, katerega so gasilci PGD Polica odstranili s ceste. 
13 23.03.2024 20.43 V kraju Šmarje - Sap na Ljubljanski cesti je zaradi udara strele zagorelo ostrešje hiše. Gasilci PGD Grosuplje in Šmarje - Sap so požar 

pogasili, prezračili objekt in začasno pokrili streho s cerado.
14 23.03.2024 21.30 V kraju Šmarje - Sap je zagorelo v dimniku stanovanjske hiše. Gasilci PGD Šmarje - Sap so požar pogasili in lastniku svetovali, da 

poišče pomoč dimnikarja.
15 25.03.2024 13.15 Ob 13.18 je v bližini stanovanjske soseske Sončni dvori v naselju Brezje pri Grosupljem prišlo do manjšega travniškega požara. 

Aktivirani so bili PGD Grosuplje, ki so pogasili 10x20 m2 travniške površine. Na kraj dogodka je prišla tudi policija. 
16 26.03.2024 11.03 Ob 11.03 je na gozdni poti v bližini Stritarjeve ceste, občina Grosuplje, občan naletel na nezavestno osebo. Aktivirani so bili gasilci 

PGD Grosuplje, ki so nudili pomoč reševalcem pri oživljanju osebe, vendar je vseeno podlegla.
17 26.03.2024 15.20 V romskem naselju Smrekec je gorelo na dveh lokacijah. Gasilci PGD Grosuplje so požar pogasili.
18 26.03.2024 17.48 Po sobotnem požaru na hiši v kraju Šmarje - Sap na Ljubljanski cesti je veter cerado odpihnil. Na telefonski poziv lastnika stanova-

nja so gasilci PGD Šmarje - Sap cerado ponovno namestili in jo z vrvmi pritrdili na ostrešje.
19 28.03.2024 13.43 Ob 13.43 je na Adamičevi cesti v Grosupljem zagorelo osebno vozilo. Mimoidoči so požar pogasili pred prihodom gasilcev. Gasilci 

PGD Grosuplje so odklopili akumulator in pregledali vozilo s termo kamero.

vir: spin URSZR

18. občinsko tekmovanje v gasilskem kvizu za mladino 
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goriji pionirjev in mladincev.
Po celem dopoldnevu pa se je tekmo-

vanje počasi bližalo h koncu in zaznati je 
bilo ogromno znanja, saj so bile razlike v 
točkah izredno majhne in je bilo za naj-
boljše uspehe res potrebna dnevna for-
ma in pa tudi kanček sreče.

V kategoriji PIONIRJI so se na regij-
sko tekmovanje uvrstile naslednje ekipe:

1. mesto: ŠMARJE - SAP
2. mesto: ĆUŠPERK
3. mesto: ŠMARJE - SAP4
4. mesto  VELIKO MLAČEVO

V kategoriji MLADINCI:
1. mesto: ČUŠPERK
2. mesto: VELIKA LOKA
3. mesto: ŠT. JURIJ
4. mesto: ŠMARJE - SAP3

V kategoriji PRIPRAVNIKI
1. mesto: PONOVA VAS
2. mesto: RAČNA
3. mesto: ŠMARJE - SAP1
Ob zaključku tekmovanja pa je vsem 

ekipam za dosežene uspehe čestital 
poveljnik GZ Grosuplje Martin Jaklič, ki 
je pohvalil ogromno znanja pri mladini, 
čestital mentorjem za uspešno delo z 
mladino ter sodnikom za fair play soje-
nje. Vsem uvrščenim na regijsko tekmo-
vanje, ki bo že naslednjo soboto v Lo-
škem Potoku, pa je zaželel obilo uspeha 
in sreče.

V soboto, 16. 3. 2024, je v Loškem Po-
toku potekalo 17. regijsko tekmovanje 
regije Ljubljana II v gasilskem kvizu za 
mladino.

Iz naše gasilske zveze se je tekmova-
nja udeležilo 11 ekip, ki so bile najvišje 
uvrščene na občinskem nivoju. Dosegli 
so lepe rezultate, velja pa poudariti, da 
so v kategoriji mladincev naše ekipe do-
segle primat, in sicer:

1. mesto: ČUŠPERK
2. mesto: VELIKA LOKA

S tem so si izborili pravico nastopa na 
državnem tekmovanju v gasilskem kvi-
zu, ki bo 13. 4. 2024 v Račah v mariborski 
regiji.

Iskrene čestitke za res lepe dosežke in 
uspešno še naprej.

Alfred Pišek,  
foto: Anže Štrubelj, Janez Pezdirc

115. redni letni občni zbor PGD Grosuplje

Gasilke in gasilci PGD Grosuplje smo 
se 9. marca zbrali v Gasilskem centru 
Grosuplje na 115. rednem letnem obč-
nem zboru. S svojo prisotnostjo sta nas 
počastila župan dr. Peter Verlič in pod-
župan Janez Pintar. Podprla nas je tudi 
Gasilska zveza Grosuplje s poveljnikom 
Martinom Jakličem, namestnikom pred-
sednika dr. Sebastjanom Kastelicem in 
namestnikom poveljnika Igorjem Jerši-
nom.

V poročilih o delu smo slišali, da je bilo 
za nami uspešno leto. Na volitvah aprila 
smo izvolili novo vodstvo - predsednika 
Janeza Kavška, poveljnika Luko Furla-
na in ostale organe vodenja. Maja smo Občni zbor PGD Grosuplje, 9. 3. 2024
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Florjanovo mašo popestrili z družinskim 
dnevom, ki bo postal tradicionalen in ga 
bomo skušali nadgraditi vsako leto. Juni-
ja smo izvedli najuspešnejšo veselico do-
slej z ansamblom Gadi. Avgusta smo ob 
katastrofalnih poplavah pomagali na in-
tervencijskih odpravah širom Slovenije. 
Jeseni smo gostili občinsko tekmovanje 
in svojo dejavnost predstavljali vrtcem 
in šolam. Leto pa kot ponavadi zaključili 
s koledarsko akcijo. Teh nekaj dogodkov 
pa še zdaleč ne opiše vsega dogajanja.

Največ aktivnosti je zahtevala naša 
osnovna dejavnost. Leto 2023 smo za-
ključili z rekordnim številom intervencij, 
kar 145. V februarju smo imeli samo 1, v 
avgustu pa največ, 22. Statistično gleda-
no se število dogodkov za okoli 20 % po-
veča ob petkih in nedeljah, ostali dnevi 
so izenačeni. 4-krat se je zgodilo, da smo 
v istem dnevu posredovali na 3 interven-
cijah, kar 21-krat pa na 2 v istem dnevu. 
Imeli smo 3 večje požare objektov. Mar-
ca je zagorelo gospodarsko poslopje na 
Cerovem, maja ter julija pa stanovanjska 
objekta na Erjavčevi in Šuligojevi cesti v 
Grosupljem.

Velik poudarek smo dali tudi strokov-
ni usposobljenosti. Pridobili smo 5 novih 
operativnih gasilcev, 6 se jih je usposobi-
lo za varno delo z motorno žago, 3 za ga-
šenje notranjih požarov, 2 za uporabnika 
dihalnega aparata in 2 za tehnična reše-
valca ob naravnih nesrečah. Posamezno 
tovrstno izobraževanje traja od 20 do 
150 ur, za kar gasilci ne namenijo samo 
svojega prostega časa, ampak tudi kar 
nekaj dni službenega dopusta. Večina 

dopolnilnih usposabljanj je namreč med 
tednom v Izobraževalnem centru zaščite 
in reševanja na Igu.

Po prebranih poročilih je predsednik 
podal tudi Program dela in finančni 
načrt za leto 2024. Največji zalogaj bo 
predstavljala zamenjava 30 let stare av-
tocisterne AC 16/50. Za nakup je bila že 
ustanovljena komisija, ki bo v nekaj me-
secih podala organom društva konkre-
ten predlog za nabavo podvozja. Ogle-
dali smo si že nekaj avtocistern drugih 
gasilskih društev in pridobili informacije 
o možnih podvozjih.

Za podrobnejše informacije o delu 
društva smo vsa poročila, fotografije, 
zanimive grafe, statistike in ostalo zbrali 
v Poročilu o delu PGD Grosuplje v letu 
2023 na 68 straneh. Vabljeni k ogledu s 
skeniranjem QR kode poleg članka ali z 
obiskom spletne strani www.pgdgrosu-
plje.si.

Ob tej priložnosti mi dovolite, da se 
vsem članicam in članom zahvalim za 
neštete ure, ki jih namenjamo gasilstvu. 
Hvala za odlično sodelovanje Občini 
Grosuplje. Hvala vsem občankam in ob-
čanom ter lokalnim podjetjem, ki nas 
podpirate na vsakem koraku. Le tako, s 
sodelovanjem z roko v roki, smo lahko 
uspešni pri našem prostovoljnem po-
slanstvu.

Janez Kavšek, predsednik
foto: Blaž Štrubelj in Brane Petrovič

Delovno predsedstvo, ki je vodilo Občni zbor

Poskeniraj 
QR kodo in si 
oglej  
Poročilo o 
delu PGD 
Grosuplje 
2023

122. redni letni občni zbor PGD Št. Jurij

V soboto, 16. marca 2024, je v prosto-
rih PGD Št. Jurij potekal redni letni občni 
zbor gasilskega društva. Zbora so se ude-
ležili predstavniki sosednjih prostovolj-

nih gasilskih društev in civilnih društev 
ter domače gasilke in gasilci. Predsednik 
Tomaž Omahen in poveljnik Gašper Re-
mic sta pozdravila navzoče člane. Sledilo 

je imenovanje organov občnega zbora in 
predstavitev poročil predstavnikov dru-
štva. Poročila preteklega leta in plan dela 
za leto 2024 so navzoči soglasno sprejeli. 
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V soboto, 16. marca 2024, so se na 
rednem letnem občnem zboru v prosto-
rih gasilskega doma PGD Malo Mlačevo 

zbrali članice in člani Prostovoljnega 
gasilskega društva Malo Mlačevo. Po iz-
volitvi delovnega predsedstva so skozi 

poročila pregledali delo društva v prete-
klem letu, njihove aktivnosti, sprejeli pa 
so tudi program dela za leto 2024.

Društvo v letošnjem letu praznuje 
tudi visoko 110. obletnico, ki jo bo s slo-
vesno parado in veselico obeležilo 1. ju-
nija, nedavno, od dnevu Civilne zaščite, 
pa je bilo tudi prejemnik srebrnega pri-
znanja Civilne zaščite.

Društvu je ob njihovem visokem ju-
bileju čestital tudi podžupan Matjaž 
Trontelj, predvsem pa se jim zahvalil za 
vse njihovo delo, za nesebično pomoč, 
kadar je ta potrebna, za vse, kar dajejo 
kraju in občini.

Jana Roštan

2. zbor mladine PGD Št. Jurij

Občni zbor PGD Malo Mlačevo

Občni zbor PGD Šmarje - Sap ob 143-letnici obstoja

Drugi torek v mesecu marcu, natančneje 11. 3. 2024, je v 
dvorani gasilskega društva PGD Št. Jurij potekal 2. zbor mladi-
ne. Na zboru so se ozrli na vse odlične dosežke, ki so jih dosegli 
v preteklem letu ter si zastavili nove cilje za leto 2024, ki jih ča-
kajo. To so številna tekmovanja, pridobivanje novega znanja in 
osvajanje novih izkušenj. Po uradnem delu je sledilo druženje.

Neža Rupnik

Na zboru so svoja poročila o delu podale 
tudi komisija za gasilsko mladino, komi-
sija za članice ter blagajničarka. Po vseh 
prebranih poročilih in novo začrtanih 
ciljih so nekaj spodbudnih besed za vse 

gasilce namenili tudi povabljeni gosti 
in se zahvalili za povabilo. Naš letošnji 
cilj  je usmerjen v nakup novega vozila 
za prevoz moštva in prepričani smo, da 
nam bo s složnostjo in pravim delom to 

tudi uspelo. Podelili smo nekaj priznanj 
in odlikovanj najzaslužnejšim članicam 
in članom društva. Na koncu zbora se je 
predsednik zahvalil vsem prisotnim ter 
jih povabil na druženje. 

Na svojem 143. rednem letnem obč-
nem zboru so se v soboto, 9. marca 2024, 
v prostorih gasilskega društva Šmarje 
- Sap zbrali članice in člani PGD Šmarje 

Sap. Po podanih poročilih in pregledu 
dela društva v preteklem letu, so spreje-
li tudi plan dela za leto 2024. Zaslužnim 
članom pa so bila podeljena tudi napre-

dovanja in priznanja za leto 2023. 
Občnega zbora sta se udeležila tudi 

župan dr. Peter Verlič in podžupan Janez 
Pintar.
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Drevo se na drevo naslanja, človek na človeka

Na Rdečem križu se zavedamo, da po-
vezovanje ljudi olajša mnoge starostne 
tegobe, zato ustanavljamo skupine za 
kvalitetno staranje. Aprila 2023 je v Gro-
supljem začela usposabljanje za vodenje 
skupin nova skupina prostovoljcev naše-
ga območja. Usposabljanje izvaja Inšti-
tut Antona Trstenjaka – dr. Jože Ramovš 
s sodelavci, ki tečajnike zavzeto vodi po 
vseh vidikih varovanja in krepitve soci-
alnega, telesnega in duševnega zdravja 
v starosti. Vsak udeleženec pridobi ve-
liko znanja in veščin, najprej pa veliko 
vzpodbud za svojo osebnostno rast in 
krepitev dobrih navad. Zaključno sre-
čanje je potekalo 14. marca letos, ko so 
udeleženci predstavili svoje diplomske 
naloge. Nastalo je tudi že nekaj novih 
skupin: v Šmarju – Sapu in Škocjanu pri 
Turjaku, nekateri pa so začeli z družab-
ništvom: srečujejo se s starejšo osebo 
in ob pogovorih in vajah za telo in duha 
napredujejo pri dobrih navadah za kre-
pitev zdravja.

Na grosupeljskem koncu že dolga 
leta delujeta skupini v DSO in molitvene 
skupine v Šmarju - Sapu. Skupina Pove-
zovalnica iz leta 2014 se srečuje vsak to-
rek dopoldne. Članstvo se je malo osulo, 

preostale članice pa rade ustvarjajo iz-
delke iz papirja, redno delajo vaje za pre-
prečevanje padcev in za spomin, pridno 
pa pomagajo tudi pri mnogih dejavno-
stih Rdečega križa. 

Veselke na Spodnji Slivnici se srečuje-
jo vsakih 14 dni, rade skupaj praznujejo 
rojstne dneve, najdejo veliko zanimivih 
tem v člankih in knjigah, lepo je tudi pre-
prosto poklepetati in izmenjati svoja do-
živetja in novice. 

Torkova skupina na Polici si je orga-
nizirala nekaj zanimivih izletov. Imeli so 
voden ogled knjižnice in salezijanskega 
kompleksa na Rakovniku ter Hišo kranj-

ske čebele v Višnji Gori. 
Usposabljanja se je udeležil tudi An-

ton Pelko, dolgoletni krvodajalec in pro-
stovoljec, marsikateremu učencu je z 
inštrukcijami pomagal prebroditi težave 
v šoli, v Domu starejših pa tudi obiskuje 
stanovalce, igra z njimi šah, dela vaje za 
spomin in sodeluje pri vodenju skupine.    

Kdor bi se rad pridružil kaki skupini, ki 
že deluje, ali pa bo nastala, če bo dovolj 
zainteresiranih, naj se oglasi na RK Gro-
suplje (051 380 351).  

Sekretarka RKS - OZ Grosuplje
Anica Smrekar

»Z velikim veseljem pridem med gasilke in gasilce, ker ste 
res prostovoljna organizacija, ki ogromno naredi, ljudje to vi-
dimo in tudi cenimo,« je gasilke in gasilce nagovoril župan. 
Zahvalil se jim je za vse njihove aktivnosti, pa tudi za dobro 
sodelovanje z občino. »Vse dobro vam želim in srečno!« 

Jana Roštan , foto: Brane Petrovič
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Zbor članov Rdečega križa Slovenije - Območnega združenja 
Grosuplje 2024

Medgeneracijsko sodelovanje Društva Novi Paradoks z vrtcem 
Kobacaj in DSO Grosuplje

Volilni zbor članov RKS - OZ Grosuplje 
je potekal ob rekordni udeležbi zasto-
pnikov, s ponosom na opravljeno delo 
in veliko voljo uresničevati poslanstvo in 

ideale gibanja RK tudi v prihodnje. 
V letu 2023 je 214 prostovoljcev opra-

vilo več kot 13 tisoč ur dela na področjih 
materialne in psihosocialne pomoči lju-

dem v stiski, na področju krvodajalstva 
in prve pomoči ter pri delu za kvalitetno 
in zdravo staranje. Predsedniku Matjažu 
Marinčku bo naslednja 4 leta stala ob 
strani podpredsednica, izkušena huma-
nitarka Mirjana Jarc. Hvaležni smo vsem, 
ki so sprejeli delovanje v območnem in 
nadzornem odboru ter častnem razso-
dišču. Z aplavzom smo pozdravili nove 
prostovoljce v krajevnih organizacijah, 
saj je naša moč prav v mreži prostovolj-
cev po celem območju občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje. S pogu-
mom in enotnostjo gremo novim izzi-
vom naproti.

Sekretarka RKS - OZ Grosuplje
Anica Smrekar

OBVESTILO

Pisarna Rdečega križa Slovenije - OZ Grosuplje od aprila 2024 deluje v prostorih Gasilskega centra na Gasilski 
cesti 6 v Grosupljem, stranski vhod pri spomeniku osamosvojitve.
Ker smo zaradi narave dela tudi veliko odsotni, nas pred prihodom pokličite na 051 380 351 ali nam pišite na 
grosuplje.ozrk@ozrks.si
Zaradi pomanjkanja prostora ne sprejemamo več oblačil in drugih uporabnih predmetov.

Anica Smrekar, sekretarka RKS – OZ Grosuplje

V okviru aktivnosti za preventivo 
in ozaveščanje o pomenu duševnega 
zdravja v skupnosti smo letos v Društvu 
Novi paradoks - enota Šmarje - Sap - dali 
poudarek na medgeneracijsko sodelo-
vanje z namenom zmanjševanja stigma-
tizacije. Tudi letos smo kandidirali na 
razpisu Občine Grosuplje za sofinancira-
nje programov društev in zvez, z željo da 
bomo, z na razpisu pridobljenimi sred-
stvi, pokrili del stroškov aktivnosti, na-
menjenih preventivi in ozaveščanju na 
področju duševnega zdravja.  Z name-
nom medgeneracijskega sodelovanja 
smo se v pomladnih mesecih povezali 
z vzgojiteljico Valentino Cvek Humski iz 
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Zasebnega vrtca Kobacaj Grosuplje in iz-
vedli skupno ustvarjalno delavnico z na-
šimi uporabniki. Skupina 22-ih otrok sku-
paj s tremi vzgojiteljicami nas je obiskala 
v naši stanovanjski skupini. Veseli smo 
jim izrekli dobrodošlico in jih povabili 
k pripravljenim mizicam in stolčkom. V 
kratkem času smo izdelali kar 104 voščil-
nice. Pri samem izdelovanju nas je vodila 
prijetna misel na oskrbovance Doma sta-
rejših občanov Grosuplje, za katere smo 
praznične voščilnice tudi izdelovali. Po-
membno pri tem se nam zdi, da se otroci 
na prijeten in sproščen način spoznavajo 
tudi s starejšo generacijo in z osebami z 
različno oviranostjo. Naši stanovalci pa 
so imeli ob tem priložnost doživeti del-
ček otroške igrivosti in kreativnosti. V 
sklopu medgeneracijskega sodelovanja 
smo poleg ustvarjalne delavnice in ak-
tivnega sprehoda z najmlajšimi  načrto-
vali še izvedbo informativnih predstavi-
tvenih ogledov drugih organizacij. Naše 
uporabnike smo želeli seznaniti in jim 
pobliže predstaviti bivanje v DSO in SVZ, 
zato smo v ta namen obiskali nekaj bli-
žnjih institucij. Najprej smo se odpravili 
v Dom starejših občanov Grosuplje. Tam 

nas je prijazno sprejela Jožica Kralj, vodja 
delovne terapije. Z velikim veseljem smo 
ji predali velikonočne voščilnice, ki so jih 
nato razdelili med stanovalce doma. Ve-
čina  naših stanovalcev še nikoli ni bila v 
domu starejših občanov. Ga. Kralj nas je 
popeljala po oddelkih doma. Prišli smo 

ravno v času raznih aktivnosti: izdelava 
velikonočnih pirhov in potice ter telo-
vadba. Nato  smo ob kavici poklepetali 
in čas izkoristili za vprašanja, ki so se nam 
porodila ob ogledu doma. 

Maja Pajk

70 let društva upokojencev Grosuplje

Društvo upokojencev Grosuplje je 
v soboto, 16. 3. 2024, proslavilo svojo 
70-letnico obstoja. Hkrati pa je opravilo 
tudi svoj redni letni občni zbor. Prisotne 
člane društva, ki so do zadnjega kotička 
napolnili dvorano Družbenega doma 
Grosuplje, so pozdravili in nagovorili 
tudi: podžupan Občine Grosuplje Janez 
Pintar, predstavnik Zveze društev upo-
kojencev Slovenije  Črt Kanoni, predse-
dnik Mestne zveze upokojencev Lju-
bljane Marjan Sedmak in predsednica 
Društva upokojencev Šmarje – Sap Anka 
Fabjan.

Slavnostni govornik Franci Zorko je 
v svojem nagovoru orisal 70-letno pot 
društva, ki je nastalo v nekem povsem 
drugem družbenem, političnem in go-
spodarskem okolju. Društvo se je zato 
moralo nenehno prilagajati spremem-
bam tako v širšem kot tudi lokalnem 
okolju. To mu je kljub težavam uspevalo, 
tudi zato, ker je vztrajno sledilo svojemu 
osnovnemu poslanstvu , to pa je skrb 
za svoje člane pa tudi za vso starejšo 
populacijo. Njegova naravnanost je bila 
vedno neideološka in nepolitična. Zato 
so v društvu svoje interese lahko vedno 

uresničevali vsi ljudje dobre volje ne gle-
de na njihovo svetovnonazorsko, poli-
tično, versko ali kako drugo prepričanje. 
Spekter aktivnosti društva je tako razno-
lik, da resnično v njegovih dejavnostih 
vsakdo najde nekaj zase. 

Slavnostni govornik pa ni pozabil 
omeniti tudi dejstva, da je društvo de-
lovalo v okolju, ki je bilo naklonjeno 
starejši populaciji. Ne samo Občina Gro-
suplje, ki upravičeno nosi laskavi naslov 
Starejšim prijazna občina, tudi lokalno 

gospodarstvo ter drugi subjekti znajo 
prisluhniti željam in potrebam društva 
upokojencev in njegovih članov.

Veliko pa so za svoje sovrstnike storili 
članice in člani DU Grosuplje tudi sami. 
Posebno gre poudariti skrb za tisti del 
upokojencev, ki so na jesen življenja 
ostali sami in nemočni. Prizadevni pro-
stovoljke in prostovoljci iz vrst DU jim v 
okviru projekta starejši za starejše poma-
gajo premagovati te težke trenutke. 

Druženje je nekaj, kar ljudje v tretjem 
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življenjskem obdobju še kako potrebu-
jejo. Upokojenci, člani društva, se lahko 
družijo ob najrazličnejših dejavnostih ali 
pa preprosto ob prijetnem klepetu ob 
kavici v prostorih društva. Na koncu pa  

je slavnostni govornik zaželel društvu še 
mnogo uspešnih let delovanja ter ure-
sničevanja svojega poslanstva.

Najzaslužnejšim članom so bila po-
deljena pisna priznanja za njihovo priza-

devno delo na različnih področjih in za-
hvale za aktivno sodelovanje  in pomoč 
društvu. Društvo pa je prejelo za svoje 
delo priznanje ZDUS in Mestne zveze 
upokojencev Ljubljana. Svečani del pa 
so, tako kot so ga otvorile z zapeto Zdra-
vljico, tudi  zaključile članice pevskega 
zbora Lastovke.

Prisotni člani  in gostje so nato nada-
ljevali z rednim letnim občnim zborom. 
Zbor je v nadaljevanju soglasno potrdil 
vsa poročila o delu in sprejel program 
dela in finančni načrt za leto 2024.

Po končanem druženju pa so se člani 
društva in gostje še kar nekaj časa zadr-
žali v prijetnem druženju in skromni po-
gostitvi v preddverju Družbenega doma 
Grosuplje.

Za DU Grosuplje, Franci Zorko
Foto: Brane Petrovič

Izmenjevalnica oblačil Grosuplje

Marko Kuzmijak državni prvak v boksu

V Grosupljem bo pod okriljem ŠK 
Groš 14. 4. 2024 potekala osma izme-
njevalnica oblačil. Obiščete nas lahko 
med 14.00 in 18.00 na Industrijski cesti 
1g. Hkrati bo potekal tudi POP UP v so-
delovanju z Indigo second hand, Cats 
n' clothes in Vuvu design. 

Kaj pa želimo doseči s samo izme-
njevalnico? Sprazniti svoje omare in na 
trajnosten ter okolju prijazen način lju-
dem omogočiti, da si svojo garderobo 
ponovno popestrijo. Udeleženci lahko 
s seboj prinesejo največ 10 artiklov. Na-
men dogodka je tudi spodbuditi ljudi k 
ponovni uporabi že rabljenih oblačil in 
predstaviti idejo izmenjevalnic ter oblek 
iz druge roke zaradi okoljevarstvenih 
razlogov. Nekaj oblačil, ki po dogodku 
ostanejo, podarimo Rdečemu križu, ne-

kaj pa jih obdržimo za prihodnje izme-
njevalnice, za katere upamo, da jih bo še 
veliko.

Indigo second hand in Cats n' clothes 
sta vintage trgovini, za katerima stojijo 
mladi podjetniki, ki prodajajo skrbno 

izbrane kose rabljenih oblačil. Za Vuvu 
design ravno tako stojijo mladi podje-
tniki. Kaj je Vuvu? Je keramični vlažilec 
zemlje. Narejen je iz porozne gline, ki 
se vlaži in prenaša vlago v prst. Rastlino 
zaliva po njenih potrebah in tako ni mo-
žno, da bi jo zalili premalo ali preveč! 

Vstopnine na dogodek ni, sama iz-
menjevalnica je seveda zastonj (princip 
oblačilo za oblačilo). Imeli pa boste mo-
žnost nakupa unikatnih vintage kosov 
oblačil.  Možen bo tudi nakup keramič-
nih vlažilk zemlje pri Vuvu design.

Spremljate nas lahko na Instagramu: 
@izmenjevalnicagrosuplje, @sk.gros

Petra Hostnik

Petnajstletni Marko Kuzmijak iz Šmar-
ja - Sapa, dijak prvega letnika Srednje 
ekonomske šole Ljubljana, je na držav-
nem prvenstvu v boksu, ki je potekalo 
med 22. in 24. marcem v Športni dvorani 
Duplek, postal DRŽAVNI PRVAK SLOVE-
NIJE v boksu v kategoriji JU57.

Marko trenira boks zadnji dve leti 
šestkrat tedensko v Boks klubu Tivoli 
pri trenerju Slobodanu Andjeliću, ki je v 

svoji 50-letni trenerski karieri deloval na 
vseh svetovnih kontinentih in ustvaril 
mnoge državne, evropske in svetovne 
prvake ter velja za najbolj trofejnega tre-
nerja v Sloveniji vseh časov. Med osta-
limi boksarji je treniral tudi hrvaškega 
šampiona Željka Mavrovića, v Sloveniji 
najbolj prepoznavnega in uspešnega 
boksarskega šampiona Dejana Zavca, v 
zadnjem času pa dodatne izkušnje pri 
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Dober glas o NK Brinje širi tudi najbolj 
priljubljeni slovenski duhovnik Martin 
Golob. Je velik navijač Grosupeljčanov, 
ki so ga pred prazniki razveselili z novo 

klubsko majico. 

njem na svoji šampionski poti nabira 
tudi Ema Kozin.

Boks je šport, kjer sta trening v ringu 
in fizična pripravljenost izjemnega po-
mena. Skozi neusmiljeno rutino treninga 

iz dneva v dan se mladim fantom in de-
kletom krepi osebnost, fokus in discipli-
na; preizkušanje svojih meja zmogljivo-
sti ter premagovanje strahu pa dviguje 
njihovo samozavest in samopodobo.

Bravo, Marko, želimo ti še veliko oseb-
nih in športnih uspehov!

Brane Petrovič

Ko
lesarsko društvo Grosuplje

Vse zainteresirane kolesarje obveščamo, da Kolesarsko društvo Grosuplje organizira kolesarsko vožnjo na čas

KRONOMETER ZA MEMORIAL FRANCA ŠKERLJA GROSUPLJE 2024,
ki bo v soboto, 4. maja 2024, s startom ob 10. uri, 

na Prešernovi cesti 82, pri lokalu OVI 46 v Grosupljem, 
in ciljem na parkirišču pred Podružnično osnovno šolo na Polici.

Start bo ob 10. uri po kategorijah v časovnem zaporedju 30-ih sekund. Trasa je dolga 5,6 km z 135 m vzpona in bo potekala s 
startnega prostora na Prešernovi cesti 82 (pred lokalom OVI) skozi Jerovo vas,  Zgornje Duplice,  Peč in na Polico pred osnov-
no šolo. 
V času kronometra bo cesta zaprta za ves promet. Po zaključku kronometra bo na Polici pred osnovno šolo razglasitev rezul-
tatov in podelitev nagrad.
Startnina znaša 25 evrov v predprijavi preko portala http://prijavim.se do vključno 30. 4. 2024 in 35 evrov na dan tekme na 
startnem prostoru med 8. in 9. uro. 
O predprijavah in podrobnostih vas obveščamo na internetni strani: www.kdgrosuplje.si

Kolesarsko društvo Grosuplje 

Najmlajši nogometaši Brinja v bojih z Barcelono, Juventusom 
in AC Milanom

Medtem ko člani pod taktirko Gora-
na Markovića v spomladanskem delu 
tekmovalne sezone nadaljujejo svoj 
zmagoviti niz, pa je bolj turbulentno v 
mlajših selekcijah. Mladinci pod vod-
stvom Urbana Žoharja še ohranjajo stik 
z vrhom, kadeti in starejši dečki pa so na 
dobri poti, da ubranijo mesto v prvi ligi. 
Svež zagon je fantom prinesel tudi nov 
trener Rok Golob, ki je še okrepil izku-
šeno trenersko ekipo Brinja. Zadnja leta 
je deloval v NK Ilirija, kjer so klub uspeli 
spraviti v vrh mladinskega nogometa 
in ustvariti številne reprezentante. Po 
dveh mesecih delovanja v Brinju, kjer 
je pod zahtevnimi pogoji prevzel vode-
nje selekcije U15, je povedal: “V bistvu 
je največji privilegij, da se v življenju za 
nekaj boriš. Lahko rečem, da je tako za 
trenerski štab kot tudi za igralce trenu-
tna situacija zlata vredna izkušnja. Meni, 

kot trenerju, bo zagotovo največji izziv, 
da določene igralce naredim bolj samo-
zavestne, spet druge potisniti iz cone 
udobja, določene pa soočiti s tem, da 
je potrebno prevzeti odgovornost, ko 
je najtežje. Potrebno je pač sprejeti, da 
je na tem nivoju potrebno nenehno 
dokazovanje ter da nam ne bo prav nič 
podarjeno. Brinje je skozi daljše obdobje 
dokazalo, da ni muha enodnevnica in da 
stvari, ki se dogajajo, niso slučaj. Imajo 
oziroma imamo zgodbo, delovno etiko 
in pa, kar je najpomembnejše, močan 
človeški kapital. Mogoče se na prvi po-
gled zdi vse samoumevno, vendar pa so 
to komponente, ki so žal v našem nogo-
metu čedalje večja redkost. Veseli me, da 
so poleg kvalitetnega trenažnega proce-
sa trenerjem v ospredju skrb za nogo-
metaše in ne samopromocija trenerjev, 
ki je danes žal prepogost pojav.”
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Nabirali izkušnje na Hrvaškem in v 
Makedoniji

Pomlad je prinesla tudi tekmovalno 
druženje za najmlajše, ki so se udeležili 
tradicionalnega turnirja v Umagu in se 
pomerili z ekipami s celega sveta. Tako je 
selekcija U12 na zelo močnem mednaro-
dnem turnirju osvojila odlično 2. mesto. 
Ko se je že zdelo, da je najvišja lovorika 
za ekipo rumeno-modrih, ki so se z odlič-
nim izkupičkom zmag prebili v finale, 
osvojena, so tekmovalci pod vodstvom 
Urbana Žoharja in Edina Mamela klonili 
proti slovitemu Juventusu. Kljub porazu 
z 0:1 in nekaj trpkim čustvom so fantje 
na koncu vendarle premagali slabo vo-
ljo in bili veseli, da so osvojili nemalo 
veščin v preigravanjih s tujimi vrstniki in 
se domov vrnili še bogatejši za izkušnje 
na najvišji tekmovalni ravni. Prav tako so 
se na začetku pomladi v Umagu mudili 

fantje selekcij U8 in U9. Tudi njim je bil 
žreb naklonjen in so lahko merili moči 
s podmladkom nogometnih velikanov 
Barcelone in AC Milana. 

Iz Makedonije se je polna vtisov po 
tednu dni vrnila selekcija U11. Na med-
narodnem tekmovanju so nastopili proti 
nekdanjemu španskemu prvoligašu De-
portivo, gostitelju Eurosport Kumano-
vo in KHS Malta. V skupinskem delu so 
osvojili tretje mesto in se na koncu po-
tegovali za uvrstitev na 5. mesto, kar je 
fantom v napeti tekmi proti belgijskemu 
moštvu Beerschot tudi uspelo z rezulta-
tom 2:1.

Prihaja Grosuplje open 2024 z 
mednarodno udeležbo

Ta mesec se bo začel tudi tradicional-
ni turnir Grosuplje open, ki bo potekal 
ob koncih tedna med 20. aprilom in 25. 
majem. Predzadnja sobota v aprilu, 20., 

Selekcija U8 pod vodstvom Jana Jančigaja je prvič nabirala izkušnje na turnirju  
Umag Trophy.

Selekcija U12 je osvojila srebro, močnejša je bila zgolj ekipa Juventusa. 

Na povabilo makedonskih organizatorjev so se Grosupeljčani iz selekcije U12 kar teden 
dni mudili na turnirju v Kumanovem. 

Najmlajši, selekcija U8, so se v Umagu 
pomerili tudi z vrstniki iz Barcelone. 
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Jaka Podvršič in Jaka Ščulija v rokometni reprezentanci mlajših 
kadetov Slovenije

Članska ekipa Rokometnega kluba Grosuplje tik pod vrhom 1.B lige

V času reprezentančnega tedna sta dva 
naša igralca Rokometnega kluba Grosu-
plje predstavljala klubske barve v dresu 
reprezentance Slovenije, in sicer v selek-
ciji mlajših kadetov. Slednja se je zbrala v 
dveh različnih skupinah, v obeh pa naša 
igralca. V prvi skupini bil Jaka Podvršič in 
je zadnji dan z reprezentančnimi soigralci 
odigral tudi tekmo proti mladinski ekipi 
RK Arcont Radgoni. V drugi skupini pa je 
bil med izbranci Jaka Ščulija, ki ga je za-
dnji dan čakala tudi tekma proti ekipi RK 
Maribor Branik. 

Medtem ko je Jaka Podvršič že nekaj 
časa redni član mlajših reprezentanc, si 
je z dobrim delom vpoklic tokrat prislužil 
tudi Jaka Ščulija. Čestitke obema in uspe-
šno nadaljnjo delo na treningih. 

Mitja Markuš

Članska ekipa, ki je v letošnji sezo-
ni doživela precej odhodov igralcev, je 
prijetno presenetila. Čeprav so ji ob za-
četku priprav napovedali, da jih čaka boj 
za sredino lestvice ali boj za obstanek, 
so bili po jesenskem delu tik pod vrhom 
lestvice, zgolj točko za drugo uvrščeno 
ekipo. Tudi v drugem delu so varovanci 
trenerja Andraža Podvršiča še naprej 
držali stik z vrhom, z malce sreče na tek-
mah (in s tem kakšno zmago več) pa bi 
lahko presenetili in bili tik za prvouvršče-
no ekipo Krškega, ki gre direktno v prvo 
slovensko rokometno ligo. Med drugim 
imajo v svojih vrstah, po odigranih se-
demnajstih krogih, tudi prvega strelca 
lige – Andreja Yankovskega. Slednji je 
dosegel kar 149 zadetkov na 17 tek-
mah. Čeprav je boja za prvo ligo (kar niti 
ni bil prvoten cilj) vsekakor konec, lahko 
rečemo, da so fantje dobro predstavljali 
barve kluba v letošnji sezoni članskega 
tekmovanja. 

Mitja Markuš

bo namenjena selekcijam U10B in U11B. 
Na praznično soboto, 27. aprila, bo tur-
nir za dečke U12/13, potem pa zaradi 
praznikov sledi teden dni premora. Tek-
movalna srečanja se bodo nadaljevala 

še dva naslednja vikenda. V soboto, 11. 
maja, bo nastopila selekcija U10, v ne-
deljo, 12. maja, selekcija U8. Teden dni 
pozneje pa bosta na zelenici še selekciji 
U9 in U11.  Sodelovanje na turnirju so že 

potrdile ekipe z Madžarske, s Hrvaške in 
iz Italije. 

Barbara Pance

Jaka Podvršič Jaka Ščulija
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V mesecu marcu je potekal zadnji 
krog državne lige v streljanju z zračnim 
orožjem v sezoni 2023/24. Grosupeljski 
strelci so dosegli kar nekaj dobrih uvrsti-
tev. Klavdija Jerovšek je s svojo 4. zma-
go v letošnji sezoni z visoko prednostjo 
osvojila 1. mesto v skupnem seštevku 
vseh šestih kol. Ekipno so članice osvoji-
le končno 2. mesto v skupnem seštevku 
vseh ligaških tekmovanj. To je pomenilo, 
da se je naše društvo po dolgem času 
zopet vrnilo med najboljše ekipe v 1. A 
državni ligi. Tjaša Kužnik je v kategoriji 
mladink v skupnem seštevku 6-ih tek-
movanj prepričljivo zmagala. Sara Slak 
je osvojila 3. mesto in Ema Lampič konč-
no 8. mesto. Ekipno so dekleta osvojila 
1. mesto. Pri kadetinjah je Lana Kužnik 
osvojila odlično 2. mesto. Ekipno so ka-
deti stopili na 3. stopničko. V kategoriji 
U15 je Tristan J. Kastelic v skupnem se-
števku osvojil odlično 3. mesto. Pri de-
kletih se je s 6. mestom najbolje odrezala 
Hana Agić.

Naše društvo je z odličnimi nastopi v 
pokalnem streljanju v disciplini z zračno 
puško osvojilo 1. mesto in s tem prejelo 
tudi mali prehodni pokal za skupne do-
sežke v vseh kategorijah.

Z uspehi vseh naših strelcev, tako v 
streljanju z zračno puško kot tudi z zrač-
no pištolo, smo osvojili 2. mesto v konč-
ni razvrstitvi za pokal Slovenije v sezoni 
2023/2024.

Za zaključek sezone z zračnim orož-
jem je od 23. 3. do 24. 3. 2024 v Ormo-
žu potekalo 33. državno prvenstvo v 
streljanju z zračno puško in pištolo. V 
mladinski kategoriji so se odlično odre-
zale naše perspektivne strelke s puško. 
Tjaša Kužnik je z zelo dobrim streljanjem 
v finalu postala nova državna prvakinja. 
Njeni ekipni kolegici Sara Slak in Ema 
Lampič sta osvojili 2. in 3. mesto. Dekleta 
so odlične individualne nastope dopol-
nile še z naslovom ekipnih državnih pr-
vakinj v konkurenci mladink. V kategoriji 
kadetinj z zračno puško se je odlično od-

rezala Lana Kužnik, ki je osvojila 2. mesto 
in tako postala državna podprvakinja. V 
kategoriji U17 pištola so naši kadeti (Vid 
Trček, Timotej Slak, Tristan Jerman Ka-
stelic) pokazali nekaj dobrih rezultatov 
in tako ekipno stopili na 3. stopničko. V 
kategoriji zračna puška U13 je z odličnim 
rezultatom 190 krogov zmagal Marsel 
Česen in postal nov državni prvak v stre-
ljanju z zračno puško. Ta uspeh so dečki, 
v postavi  Marsel Česen, Marko Katarin-
čič in Taj Preradovič, dopolnili še z eki-
pno zmago.

V članski kategoriji, v streljanju s pu-
ško, nas je zastopala le Klavdija Jerovšek, 
ki je z dobrim streljanjem v finalu posta-
la državna podprvakinja. V streljanju z 
zračno pištolo se je najbolje odrezal Rok 
Ivanc, ki je zasedel končno 4. mesto in 
ostal tik pod zmagovalnim odrom. 

Za SD Grosuplje Klavdija Jerovšek

Lana Kužnik, 2. mesto

Klavdija Jerovšek, 1. mesto Osvojeni ligaški pokali za SD Grosuplje

1. mesto, dečki U13

Za strelci uspešna sezona z zračnim orožjem
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Živa Remic presenetila z absolutno zmago in osvojila naslov 
državne prvakinje v gorskem teku 

V soboto, 30. marca, je potekal 28. gorski tek k Sv. Primo-
žu, ki se ga je udeležila tudi mlada Grosupeljčanka Živa Remic, 
članica Atletskega kluba Olimpija. Tek je štel tudi za državno 
prvenstvo Slovenije v gorskih tekih za otroške kategorije. Živa 
je z odličnim tekom poskrbela za precejšnje presenečenje tek-
me. Traso, dolgo 3,5 km z višinsko razliko 379 m, je pretekla v 
času 20.35 in postala absolutna zmagovalka tekme med vsemi 
ženskimi tekmovalkami. Hkrati je osvojila tudi naslov državne 
prvakinje v gorskih tekih v kategoriji starejših deklic U16. 

Naši novi državni prvakinji iskreno čestitamo za izjemen uspeh 
in ji želimo še veliko uspehov na športni poti.

Gregor Grad, AK Olimpija Najboljše ženske tekmovalke (Živa druga z leve);  
vir:  https://prijavim.se

15 medalj Plesnega kluba Spot 

Od četrtka, 21. 3. 2024, do nedelje, 24. 
3. 2024, je v Sarajevu  potekalo medna-
rodno plesno tekmovanje »Inter Dance 
Fest«. Tekmovalo je 3278 plesalcev iz 8 
držav. Iz Plesnega kluba Spot se je v Sa-
rajevo odpravilo 65 plesalcev. Tudi letos 
so grosupeljske plesalke dokazale, da 
sodijo med najboljše in domov prinesle 
15 medalj.

Plesalci Plesnega kluba Spot pod vod-
stvom plesne učiteljice in plesne sodnice 
Žive Radulovič ter plesnih učiteljic Julije 
Pintar in Anje Lenassi so dosegli odlične 
rezultate. Zmagali so kar v 7 kategorijah. 
Zmagovalnih stopničk so se veselili:

1. mesto: hip hop formacija MOON-
STONE - mladinci Grosuplje (Lina Skok, 
Brina Gazi, Nika Makovec, Stela Trajko-
vski, Nina Lumbar, Loti Jaklič, Manca 

Grum, Tia Korenčan Pavlič, Zara Pretori-
us, Ema Mehle, Sara Lavrič, Sandra Kah-
ne, Manca Kladnik, Anđelija Vasiljević, 
Ana Vasiljević, Isabelle Viličnjak, Ema 
Kirm, Zoja Velkovrh Gajšek, Iris Hartman, 
Liza Jerlah, Zoja Grum Katanič, Kaja Go-
bec).

1. mesto: hip hop skupina LIMAS – 
mladinke Grosuplje (Lina Skok, Brina 
Gazi, Nika Makovec, Stela Trajkovski, 
Nina Lumbar, Loti Jaklič, Manca Grum) 
in 2. mesto na Gali najboljših plesnih na-
stopov.

1. mesto: Brina Gazi in Lina Skok, hip 
hop pari mladinci 1.

2. mesto: street dance show formaci-
ja BEST FM - hip hop članice Grosuplje 
(Manca Grum, Loti Jaklič, Nina Lumbar, 
Ana Binter, Hana Velkovrh Gajšek, Gaja 

Svetec, Katjuša Erjavec, Ula Zdešar, Luci-
ja Nosan, Ana Žnidaršič, Ivana Leskovec 
Zavec, Lana Grandovec, Maruša Erčulj).

2. mesto: Nina Lumbar, hip hop solo 
mladinke 2.

2. mesto: Tia Korenčan Pavlič in Zara 
Pretorius, hip hop pari mladinci 1.

2. mesto: Daša Zupančič in Elvina Bal-
tić, hip hop pari otroci 2.

2. mesto: Julija Pintar in Gaja Svetec, 
hip hop pari člani.

3. mesto: street dance show skupina 
FOOTLOOSE – članice Grosuplje  (Ana 
Binter, Gaja Svetec, Lucija Nosan, Ana 
Žnidaršič, Ivana Leskovec Zavec, Lana 
Grandovec, Maruša Erčulj).

3. mesto: Daša Zupančič, hip hop solo 
otroci 2.

3. mesto: hip hopa skupina LOLIPOP 
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Nasveti za večjo varnost motoristov

Na tem mestu objavljamo koristne 
napotke, namenjene voznikom enosle-
dnih motornih vozil.  

 
Vsem voznikom enoslednih motor-

nih vozil svetujemo, naj bodo pred-
vsem izjemno previdni, hitrost svoje 
vožnje pa naj prilagodijo razmeram 
na cesti! 

To velja še zlasti spomladi, na začetku 
motoristične sezone, ko je asfaltna po-
vršina še vedno hladna in ne omogoča 
optimalne oprijemljivosti pnevmatik, 
zaradi zime pa je lahko na vozišču veli-
ko udarnih jam in peska od zimskega 
posipa. Motoristi naj se poleg tega tudi 
zavedajo, da njihove sposobnosti obvla-
dovanja motornega kolesa najverjetneje 
še vedno niso na ravni tistih iz prejšnjega 
leta. 

Prav tako svetujemo voznikom 
drugih vozil (osebnih in tovornih av-
tomobilov), naj vozijo previdno, pri 
čemer naj bodo pozorni tudi na mo-
toriste. 

Spomladi se po »zimskem spanju« na 
ceste vrnejo motoristi. Najbolj neučakani 
sedejo na motor ob prvih sončnih žarkih, 
ko razmere na cesti še zdaleč niso ideal-
ne. Da bi bila motoristična sezona prije-
tna in varna, se morate nanjo ustrezno 
pripraviti. Nikar ne preskočite priprav.

Zelo pomembno je, da lahko motor-
no kolo vozijo le osebe, ki posedujejo 
veljavno vozniško dovoljenje ustrezne 
kategorije, saj lahko policisti v naspro-
tnem primeru na podlagi 23. člena ZPr-
CP opravijo zaseg motornega vozila. 

Vozniki motornih koles in mope-
dov!
• Pred vožnjo preverite zračni tlak v 

pnevmatikah in jih v prvih kilometrih 
vožnje primerno ogrejte.

• Pri vožnji dosledno uporabljajte za-

ščitno motoristično čelado. Pravilno 
si jo zapnite. Čist vizir vam omogoča 
potrebno vidljivost.

• Ne pozabite na oblačila s ščitniki.
• Motorno kolo je ozko, zato vas pri ve-

čji hitrosti drugi prometni udeleženci 
hitro lahko spregledajo. Naj bo vaša 
hitrost primerna okoliščinam, da vas 
bodo drugi pravočasno opazili, pa 
tudi vi njih.

• Poskrbite tudi, da boste čim bolj vidni. 
Na motornem kolesu imejte vedno 
prižgane luči. Nosite zaščitna oblačila 
s čim več odsevniki (nalepkami, trako-
vi) in čelado svetle barve. Nosite tudi 
odsevni brezrokavnik.

• Pri vožnji skozi levi ovinek se odma-
knite od ločilne črte na sredini voz-
išča, sicer bo vaša glava brzela tudi 
meter globoko po smernem vozišču 
za nasprotni promet.

• Hitrost in način vožnje motornih koles 
še posebej prilagodite v prvih minu-
tah deževja.

• Če vaše motorno kolo nima zavorne-
ga sistema ABS, v dežju ali na spolz-
kem vozišču ne zavirajte na talnih 
označbah.

• Izogibajte se asfaltnim površinam, na 
katerih je posut pesek, razlito olje ali 
podobno (predvsem v ovinku).

• Reakcijski čas v idealnih pogojih je 0,6 
- 0,8 sekunde, v cestnem prometu v 
povprečju 1 sekundo, pri nezbranem 
ali utrujenem vozniku pa že 2 sekundi 
ali več.

• Zavorna pot do ustavitve je pri hitro-
sti 100 km/h 40 metrov. Pot ustavlja-
nja je seštevek reakcijske in zavorne 
poti.

• Ne vozite, če ste uživali alkohol, ma-
mila, psihoaktivna zdravila ali ste 
utrujeni. Sicer to lahko hitro postane 
vaša zadnja vožnja.

Damjan Lenček, pomočnik načelnika 
PP Grosuplje

– otroci Grosuplje (Daša Zupančič, Elvina 
Baltić, Sofija Rocco, Julija Verbajs, Zarja 
Gazi, Sara Fink, Klara Mitrović).

4. mesto: Stela Trajkovski, hip hop 
solo mladinke 1.

5. mesto: Iris Hartman, hip hop solo 
mladinke 1B.

6. mesto: Julija Verbajs, hip hop solo 
otroci 1B.

7. mesto: Klara Mitrović in Mia Bosan-
čić, hip hop pari otroci 2B.

Tekma je bila odlična generalka za bli-
žajoča se plesna tekmovanja in festivale 
ter seveda DRŽAVNO PRVENSTVO V MTP 

(modernih tekmovalnih plesih – hip hop, 
disco, street dance)  in IDO EVROPSKO 
PRVENSTVO HIP HOP & BREAKING-U.

Čestitke vsem plesalcem in trenerjem 
za odlične rezultate!

Živa Radulovič, Plesni klub Spot
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Zahvale

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker te ni.
(S. Gregorčič)

ZAHVALA
V 92. letu se je za vedno 
poslovila naša mama, 
babica, prababica, tašča 
in teta

FRANČIŠKA CIZEL
iz Šmarja - Sapa.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo za izrečena sožalja, 
stisk roke, podarjeno cvetje in sveče.
Hvala obema govornikoma, ge. Renati Križman in g. Igorju 
Grudnu za ganljive poslovilne besede, Moškemu pevskemu 
zboru Šmarje-Sap za lepo odpete pesmi ter ge. Klari Miklič, 
ki jo je z nežnim zvokom violine pospremila na zadnjo pot. 
Zahvala tudi pogrebni službi JKP Grosuplje za izvedbo 
pogreba.
Hvala vsem, ki ste se od nje poslovili in se udeležili pogrebne 
slovesnosti.
Kogar imaš rad, nikoli ne umre. Le daleč, daleč je …

Vsi njeni

Utrujeno telo je omagalo,
neomajni duh pa nam bo ostal v 
zgled in v spodbudo.

ZAHVALA
Zapustil nas je dragi oče, 
dedi, tast,
brat in prijatelj

JOŽEF POTOKAR
(11. 4. 1941–4. 3. 2024) iz Šmarja – Sapa.

Zahvaljujemo se sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem ter vsem, ki ste ga pospremili na zadnjo pot. Zahvala 
župniku dr. Bojanu Korošaku za lep obred.
Zahvala gasilcem PGD Šmarje – Sap in g. Tonetu Adamiču s 
sodelavci za izvedbo in organizacijo pogreba, Janezu Pezdircu 
za govor ter pevcem za ubrano petje na obredu in pogrebni 
maši. Zahvala članom društva narodnih noš Domžale in 
članom konjerejskega društva haflinger Slovenije za udeležbo, 
cvetje in izrečena sožalja. Hvala Roku za lepo odigrano Tišino.
Iskrena hvala prijateljici Miji, ki mu je v težkih trenutkih stala 
ob strani.
Hvala vsem, ki ste ga spoštovali in imeli radi. Pogrešali ga 
bomo.

Vsi njegovi

Srce je omagalo, dih je zastal,
a spomin nate bo vedno ostal.

ZAHVALA
ob boleči izgubi drage mame, babice, 

prababice in tašče

MARIJE KASTELIC
(2. 7. 1934–26. 2. 2024) iz Malega Konca.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem za pomoč, izrečena 
sožalja ter darove za mašo, sveče in za cerkev.
Zahvala pa tudi g. župniku Marku Senici za lepo opravljen poslovilni obred in mašo 
ter pogrebnemu društvu Novak in njihovim pevcem.
Še enkrat hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Dobrota tvojih rok ne mine, čas ohranja nam spomine.
In hvaležna misel nate.

ZAHVALA
V 87. letu nas je zapustila draga mama, 

babica, sestra in teta 

MARIJA URBANČIČ
(8. 8.1936–17. 3. 2024) iz Brinja v Grosupljem. 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče, maše, 

darove za cerkev in dober namen.
Zahvaljujemo se osebju doma za ostarele Grosuplje, ki so v zadnjih letih skrbeli 
za nego, ter za njihov prijazen odnos. Zahvala tudi g. župniku Martinu Golobu za 
lepo opravljen poslovilni obred ter pogrebni službi JKP Grosuplje za pripravo in 
organizacijo pogrebne slovesnosti. 
Hvala vsem, ki ste jo poznali in imeli radi. 

Žalujoči vsi njeni

Srce je omagalo, dih je zastal,
a nanj spomin bo večno ostal.

ZAHVALA
 V 70. letu starosti nas je nepričakovano 

zapustil naš dragi mož, oče, dedi, brat in svak

SLAVKO KADUNC
(4. 8. 1954–15. 3. 2024).

 Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za izrečena 

sožalja, tolažilne besede, cvetje, sveče, darove za sv. maše 
in cerkev. Hvala trobentaču in pevcem pevskega zbora Samorastniki. Hvala g. 
župniku Andreju Šinku za lepo opravljen pogrebni obred. Hvala pogrebni službi 
JKP Grosuplje. Zahvala tudi ge. Marjeti Meti Reberšek za ganljiv govor. Hvala vsem, 
ki ste ga pospremili na zadnji poti.
Naj počiva v miru.

Žalujoči vsi njegovi
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Ko zazremo se v daljave,
vidimo te v vsakem cvetu,
v vsakem sončnem žarku,
v vsaki pesmi, ki jo poje veter.

ZAHVALA

V 84. letu se je poslovila 
draga mama, babica in 
prababica

MARIJA PREMRU
(1939–2024)

iz Grosupljega.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
prijateljem in znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče in darove za svete maše.
Posebna zahvala župniku g. Martinu Golobu za lepo opravljen 
obred. Hvala negovalnemu, zdravstvenemu in preostalemu 
osebju iz DSO Grosuplje. Hvala prostovoljcem in stanovalcem 
iz DSO Grosuplje. Hvala pevcem in g. Adamiču za izveden 
pogreb.

Z nami v mislih bo vedno njena dobra volja in pozitivna 
naravnanost. 

Vnuk Jože in hči Andreja

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a na Te spomin je ostal.

ZAHVALA

ob boleči izgubi našega 
dragega očeta, dedija, 
pradedija, tasta in strica

MILANA GLINŠKA
(8. 12. 1931–18. 3. 2024),

iz Grosupljega.

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste nam izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče ter 
prispevali darove za cerkev in svete maše.
Zahvaljujemo se gospodu kaplanu Roku Gregorčiču za lepo 
opravljeno pogrebno slovesnost, pevcem za odpete pesmi in 
trobentaču za odigrano »Tišino«.
Hvala pogrebni službi JKP Grosuplje za pripravo in 
organizacijo pogrebne slovesnosti.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na zadnji poti.

Žalujoči vsi njegovi

Življenje niso dnevi,
ki so minili,
temveč dnevi,
ki smo si jih zapomnili.

(Paulenko)

ZAHVALA

RADO SMOLE
(1938–2024) iz  Šmarja - Sapa

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom, bivšim 
sodelavcem in znancem za izrečena sožalja, darovane sveče, 
cvetje, svete maše in darove za cerkev.

Hvala župniku Bojanu Korošaku, Moškemu pevskemu zboru 
iz Šmarja - Sapa in g. Adamiču za pomoč pri organizaciji 
pogrebne slovesnosti.
 
Posebna zahvala dr. Zupančiču in patronažni sestri Andreji za 
ves trud in oskrbo.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga 
boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njegovi

ZAHVALA

V 53. letu starosti se je 
poslovil

SANDI OBREZA
(26. 9. 1971–3. 3. 2024)
z Velikega Mlačevega.

Ob izgubi brata se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, 
sosedom, prijateljem, sodelavcem in znancem za izrečena 
sožalja, darovano cvetje in sveče ter darove za svete maše in 
cerkev.
Iskrena hvala g. župniku Andreju Šinku za lepo opravljen 
pogrebni obred in pevcem Moškega zbora Samorastnik 
za ganljivo petje, posebno za zapeto poslovilno pesem s 
spremljavo harmonike.
Hvala pritrkovalcem za ganljiv govor in sodelovanje pri 
pogrebu.
Hvala g. Jožetu Zrimšku za iskren govor o njegovem življenju.
Zahvaljujem se prisotnim gasilskim društvom, posebna 
zahvala gre Prostovoljnemu gasilskemu društvu Veliko 
Mlačevo.
Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti in ga 
boste ohranili v lepem spominu.

Naj počiva v miru.
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Preventivni pregledi  

in posveti

Konzervativa

Protetika

BREDENT SKY implantati

Nevidni ortodontski aparat  

INVISALIGN

Ortopansko slikanje zob  25 let

Za lep nasmeh skrbimo že 25 let

Adamičeva 30   I   1290 Grosuplje    I    T +386 1 787 34 13   I   M +386 41 723 731

GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:
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DELOVNI ČAS TRGOVINE
ponedeljek, sreda, petek
8.30 - 19.00
sobota
8.00 - 12
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Nudimo

● konkurenčno plačilo,
● stabilno zaposlitev za nedoločen čas,
●  pričetek dela takoj,
●  delo z najnovejšimi orodji in opremo,
●  možnosti za strokovni razvoj in izobraževanje,
●  spremljanje najsodobnejših trendov s področja instalacij,
●  možnost napredovanja v podjetju,
●  pozitivno delovno okolje v podjetju z dolgo tradicijo  

in najvišjo bonitetno oceno,
●	 uravnotežen delovni urnik, ki omogoča kakovostno 

preživljanje prostega časa.

Pričakujemo

●  izkušnje in samostojnost 
pri izvajanju strojnih instalacij,

● sposobnost branja tehničnih 
načrtov in izvedba popisa 
potrebnih materialov

● vozniški izpit kategorije B
●  dobre komunikacijske sposobnosti  

za sodelovanje s strankami in dobavitelji
●  natančnost, samoiniciativnost  

in samostojnost pri delu

KEK d.o.o. - Vaša priložnost za uspeh!
Pridružite se naši ekipi kot samostojni Monter Vodovodnih in Ogrevalnih Instalacij!

Si iskalec dinamičnega dela v stabilnem in uglednem podjetju? Iščemo zagnanega 
in izkušenega posameznika za samostojno izvajanje strojnih instalacij.  
Če si želite postati del uspešne ekipe in prispevati k razvoju najsodobnejših 
instalacij, je to prava priložnost za vas!

Več o nas si lahko pogledate na spletni strani: http://kek.si/

Pridružite se naši ekipi in soustvarjajte prihodnost podjetja z nami! Sprejmite izziv in postanite del naše uspešne zgodbe, 
zato čimprej pošljite prijavo z življenjepisom na mail info@kek.si.

Za dodatne informacije nas lahko pokličete na 030 664 438 - Matjaž Kek.

RASTLINA MESECA
SURFINIJA

BATERIJSKI PROGRAM

PE DOBROVA PRI LJ  I  PE KRŠKO  I  tel. 01 24 25 100
*Akcija traja od 1. 3. do 30. 4. 2024 oz. do razprodaje zalog. Popusti se ne seštevajo. Cena za vrtni traktor velja le za model Ramda RA 895709.

eurogarden.eu

SADIKA MESECA - POR

SUPER
CENE

-20%*

*Akcija velja za izdelke RA 698615, RA 698612 in RA 698614.

-20%*

*Akcija velja za por - sadike 12 kos - 3830034425121.

ŽE OD
1.799,99 €*

-15%

**Akcija velja za izbrane modele Kamado-
Ramda žarov in traja od 1. 4. 2024 do 31. 5. 2024
oz. do razprodaje zalog. Popusti se ne seštevajo.

**

KAMADO-RAMDA ŽARI
VSE ZA
UŽIVANJE NA VRTU

-15%*
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DO NOVE KOPALNICE
ZA VSAK ŽEP

V LE NEKAJ KORAKIH!

Ponudba v salonu:

a Talna keramika
a Stenska keramika
a Lepila, fugirne mase
a Letve, distančniki
a Orodje in pribor za 
   keramičarje
a Sanitarna keramika
a Kopalniško pohištvo
a Kadi, tuš kabine, 
   tuš stene
a Pršni sistemi
a Talne kanalete
a Pipe
a Kotlički
a WC deske
a Kopalniška
   galanterija Megalant
a Kopalniški radiatorji
   BIAL
a Dodatki za kopalnice
a Čistila
a Laminati
a Vinil

SBS Trgovina, Salon keramike 
in kopalniške opreme Grosuplje

Tel.: 01/786 40 65 

Taborska c. 34, 1290 Grosuplje

E-mail: salon-g@sbs-trgovina.si

01 Kopalnica  za 999€
Belo-rjava; Tloris: 160x220 cm

02 Kopalnica  za 2499€
Siva-marmor; Tloris: 160x220 cm

03 Kopalnica  za 4999€
Stone-trend; Tloris: 160x220 cm

Izračuni so informativni in veljajo za tloris 160x220 cm. Cene so z DDV. 
Vključene so ploščice, kopalniška in sanitarna oprema ter vsi dodatki na slikah.

Bela tehnika ni vključena v ceno kopalnice. 

KUPON ZA
BREZPLAČNI 

3D IZRIS
KOPALNICE IN 

OSEBNO
SVETOVANJE

 *Izreži kupon in ga prinesi v salon. 
Kupon velja za enkratni 3D izris 

kopalnice v poslovalnici
SBS Grosuplje. Pred izrisom se 

naročite na telefonsko številko 
01/786 40 65
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 PAN JAN TREBNJE IN IVANČNA GORICA

AAnnddrreejjaa  HHrriibbaarr  HHoossttnniikk, dr. dent. med.

Zasebna zobozdravstvena ordinacija
Pod hribom cesta II 24a, 1290 Grosuplje

telefon: 004411  778800  774411
• splošno zobozdravstvo
• fiksna in snemna protetika
• endodontska zdravljenja
• uporabljam obsežno znanje, izkušnje in   
najnovejšo tehnologijo 
• zdravljenje paradontopatij

UGLED, ŠIRITEV, VARNOST, STABILNOST, 
UREJENOST, BLIŽINA

www.gabrijel.com/zaposlitev
kadri@gabrijel.com 

PRIDRUŽITE SE EKIPAM V:
• PRODAJI
• VZDRŽEVANJU
• PROIZVODNJI.



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

vsak torek, ob 17. uri Pravljična ura za otroke od 4. do 9. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje
vsak torek, ob 17.30. uri Dihajmo z naravo      Gozd pred vojašnico Šola zdravja
vsako sredo, od 16. do 18. ure Knjižnica igrač Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje
vsako soboto,  
od 10. do 12. ure Šah za vse generacije Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 13. 4., ob 16. uri "Salve Regina" - Srečanje pevskih zborov dekanije 
Grosuplje

Župnijska cerkev Marije 
Vnebovzete na Kopanju

KD Franceta Prešerna Račna in 
Dekanija Grosuplje

Nedelja, 14. 4., med 14. in 18. uro Izmenjevalnica oblačil Grosuplje Študentski klub Groš ŠK Groš

Nedelja, 14. 4., ob 12.30. uri
Konferenca: MODROST NAŠIH PREDNIKOV - 
odstiranje bogastva védenj in znanj v našem 
prostoru, izročilu in jeziku

Kulturni dom Grosuplje Vesna Žvegla in Klementina 
Zupančič Maver

Nedelja, 14. 4., ob 14. uri Blagoslov starodobnih vozil v Grosupljem Pred cerkvijo sv. Mihaela v 
Grosupljem Jeep Club Ljubljana 

Torek, 16. 4., ob 13. uri Otvoritev ceste v Žalni Žalna Občina Grosuplje

Četrtek, 18. 4., ob 11. uri Slovesnost ob zaključku projekta ZAGON z 
otvoritvijo nove učne poti na Radenskem polju

Pri Centru ohranjanja narave 
Žabja hiša Občina Grosuplje

Četrtek, 18. 4.,  
ob 17. in 18.15. uri

Otroški abonma: LG Nebo: ABEŽEDA, lutkovna 
predstava Kulturni dom Grosuplje LG Nebo, ZKD Grosuplje

Četrtek, 18. 4., ob 18. uri Podelitev priznanj za športne dosežke v letu 
2023

Avla Osnovne šole Brinje 
Grosuplje Zveza športnih organizacij Grosuplje

Petek, 19. 4., od 10. do 16. ure Dan Čebelarskega društva Grosuplje Mestna tržnica Grosuplje Čebelarsko društvo Grosuplje

Sobota, 20. 4., ob 10. uri Delavnica pridobivanja hidrolatov s parno 
destilacijo Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Sobota, 20. 4.,  
od 10. do 12. ure Družinsko sobotno dopoldne: čebelarski dan Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sobota, 20. 4.,  
od 10. do 12. ure 

2. Kekčeva izmenjevalnica otroških oblačil, igrač 
ter otroških knjig Družbeni dom Grosuplje VVZ Kekec Grosuplje

Sobota, 20. 4., ob 19. uri KUD Franc Kotar Trzin: SALTO MORTALE, 
predstava Kulturni dom Grosuplje KUD Franc Kotar Trzin, KD Teater 

Grosuplje
Nedelja, 21. 4.,  
od 11. do 12. ure Vseslovensko petje s srci pred Kulturnim domom v 

Račni         Kulturno društvo Račna

Nedelja, 21. 4., ob 17. uri Nogomet: Brinje Grosuplje - Jadran Dekani  
(2. liga - 26. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje

Ponedeljek, 22. 4.,  
od 7. do 13. ure Krvodajalska akcija Družbeni dom Grosuplje RKS - OZ Grosuplje

Ponedeljek, 22. 4., ob 10. uri Literarno srečanje z Ernestom Jazbinškom Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Torek, 23. 4., ob 18. uri Predstavitev knjige Pustolovščina srca Mateje 
Vrhovc Mestnik Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Torek, 23. 4., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega kluba 
"Aha!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sreda, 24. 4., ob 16. uri Odprtje igrišča na Veliki Ilovi Gori Velika Ilova Gora Občina Grosuplje
Četrtek, 25. 4., ob 17. uri Pravljično-igralna urica za otroke od 2. do 4. leta Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Četrtek, 25. 4., ob 19.30. uri Vid Valič: Strast, dojenček in rompompom, 
avtorska komedija Kulturni dom Grosuplje Jaba daba d.o.o., ZKD Grosuplje

Sobota, 27. 4., ob 10. uri Delavnica decoupage tehnike umetnega staranja 
predmetov z Rolando Meden Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Nedelja, 28. 4., ob 18. uri Rokomet: Grosuplje - Moškanjci-Gorišnica (1.B 
liga - 24. krog)

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Rokometni klub Grosuplje

Torek, 30. 4., ob 20. uri Kresovanje v Čušperku z ansamblom Pogum Čušperk PGD Čušperk

Sobota, 4. 5., ob 10. uri Kronometer za memorial Franca Škerlja 
Grosuplje Start: Grosuplje Kolesarsko društvo Grosuplje

Nedelja, 5. 5. Nogomet: Brinje Grosuplje - Krka (2. liga - 28. krog) Stadion Brinje Grosuplje Nogometni klub Brinje Grosuplje
Četrtek, 9. 5., ob 20. uri Rebeka Dremelj: Jamska ženska, komedija Kulturni dom Grosuplje Popup Teater, ZKD Grosuplje

Petek, 10. 5., ob 20. uri Luka Gluvić z zasedbo, koncert Kulturni dom Grosuplje ZKD Grosuplje, KD Big band 
Grosuplje, Luka Gluvić

Sobota, 11. 5., ob 9. uri
Pohod po poti vodnih virov Šmarje - Sap 
(povezanost človeka z naravo), strokovno 
vodenje

Družbeni dom Šmarje - Sap Turistično društvo Šmarje - Sap

Sobota, 11. 5., ob 10. uri Okusi morja & sonca Mestna tržnica Grosuplje Turizem Grosuplje
Sobota, 11. 5., ob 18. uri Po poteh Jelke Škrlj, pogovorni večer Društveni dom Škocjan KD Škocjan
Nedelja, 12. 5.,  
med 8. in 13. uro Sejem rabljene kolesarske opreme Mestna tržnica Grosuplje Krajevna skupnost Grosuplje

Četrtek, 16. 5.,  
ob 17. in 18.15. uri

Otroški abonma: LG Ljubljana: TIMBUKTU, 
ugledališčena poezija Kulturni dom Grosuplje LG Ljubljana, ZKD Grosuplje

Petek, 17. 5., od 11. do 22. ure Dan burgerjev Mestna tržnica Grosuplje Turizem Grosuplje

Sobota, 18. 5., ob 9. uri Tradicionalni pomladanski pohod po Radenskem 
polju Zbor: pri cerkvi Sv. Martina Krajinski park Radensko polje

Torek, 21. 5., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega kluba 
"Aha!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sreda, 22. 5., ob 17. uri Zaključek pravljičnih uric Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje
Četrtek, 23. 5., ob 18. uri Odprtje razstave umetnice Suzi Bricelj Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Nedelja, 26. 5., ob 10. uri Pohod Spoznaj sosednjo vas Zbor: pred Osnovno šolo v Št. 
Juriju Turistično društvo Tabor - Št. Jurij


